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СЛОВО ПРО КНИГУ 
 
 

Час  показав,  що  перший  випуск  каталогу  стародруків  «Polonica» 
початку ХУІ –  ХУІІІ  ст. Ніжинського  державного  університету  імені Миколи 
Гоголя  викликав  велику  цікавість  серед  істориків,  книгознавців,  краєзнавців, 
культурологів,  науковців  та  звичайних  читачів,  котрі  люблять  свій  край  і 
цікавляться історією книжної культури. 

Необхідно нагадати, що багато років унікальні книги були недосяжними 
для  пересічного  читача.  Але  настали  інші  часи:  стало можливим  не тільки 
візуально  бачити  рідкісні,  раритетні  видання,  але  й  активно 
використовувати їх у науково­дослідницькій та просвітницькій праці. 

Тому  справедливо  буде  сьогодні  ще  раз  згадати  добрим  словом  п. 
Геновефу  Тимбровську,  учительку  польської  мови  з  Польщі,  яка, 
ознайомившись  з  фондами  фундаментальної  бібліотеки  та  Музею  рідкісної 
книги Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, була щиро 
вражена  колекцією  стародруків  «Polonica»  і  дала  поштовх  до  введення  її  в 
науковий обіг. Завдячуючи цьому, особливу увагу на книжкове зібрання звернув 
ще  молодий  на той  час  вчений,  а  тепер  доцент,  кандидат  історичних  наук 
Ніжинського  держуніверситету  Максим  Потапенко,  котрий  не  тільки 
запропонував  видати  науковий  каталог  колекції,  але  й  першим  почав  її 
упорядковувати. 

Спілка  поляків  м.  Ніжина  «Астер»  спільно  з  працівниками 
університетського  Музею  рідкісної  книги  підтримала  цю  ініціативу  і 
приклала зусилля для науково­бібліографічного опрацювання першої, мабуть 
найцікавішої,  частини  книжкового  зібрання  –  видань  ХУІ­ХУІІІ  ст.  Ми  щиро 
вдячні  ректорові  Ніжинського  державного  університету  імені  М.Гоголя 
професорові  О.Д.Бойку,  колишньому,  нині  вже  покійному,  завідувачу  Музею 
рідкісної  книги  НДУ  І.П.Костенку,  директору  університетської  бібліотеки 
Н.О.Ленченко  за  сприяння  виконанню  цієї  важливої  роботи.  Нині  діючий 
завідувач  Музею  рідкісної  книги  О.С.Морозов  виконав  кропітку  роботу, 
виділивши  із  загального  книжкового  фонду  бібліотеки  та  вивчивши  de  visu 
колекцію  «Polonica»,  здійснив  її  науково­бібліографічний  опис  та  розкрив  як 
об’єкт  історико­культурних  досліджень.  Сьогодні,  завдяки  нашій  спільній 
праці, ми раді презентувати другу частину каталогу, що охоплює видання від 
другої половини ХУІІІ ст. до 1830 року. 

Особлива  наша  вдячність Товариству  «Wspólnota Polska»  у  Варшаві  за 
фінансову підтримку випуску другої частини каталогу стародруків з колекції 
«Polonica» Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 

 
 

Фелікса Бєлінська,  
Президент Спілки поляків «Астер»,  

керівник Центру Культури Польської,  
заслужений діяч польської культури 
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SŁOWO O KSIĄŻCE 
 

 
Czas  pokazuje,  że  pierwsze  wydanie  katalogu  starodruków  „Polonica”,  od 

początku XVI do XVIII stulecia, Niżyńskiego Państwowego Uniwersytetu im. Mikołaja 
Gogola  wzbudził  wielką  ciekawość  wśród  historyków,  księgoznawców, 
krajoznawców, kulturologów, naukowców  i zwyczajnych  ludzi, którzy  szanują  swój 
kraj i interesują się historią i rozwojem książki.  

Pragnę przypomnieć, że przez długi czas unikalne książki były niedostępne dla 
przeciętnego czytelnika. Jednak nastały inne czas: teraz można nie tylko zobaczyć te 
wyjątkowe  wydania,  ale  też  aktywnie  wykorzystać  w  naukowo­badawczej  i 
edukacyjnej pracy.  

Chciałabym  dzisiaj  jeszcze  raz wspomnieć  dobrym  słowem  panią  Genowefę 
Tymbrowską,  nauczycielkę  języka  polskiego  z  Polski,  która  zapoznała  się  ze 
wszystkimi  fundamentalnymi  książkami  biblioteki Muzeum  Rzadkiej  Książki.  Była 
ona pod wielkim wrażeniem kolekcji starodruków – poloniców  i wpadła na pomysł, 
aby wprowadzić  je w  naukowy  obieg. Osobliwą  uwagę  na  zbiór  książek  zwrócił  ­ 
jeszcze  młody  na  tamten  czas,  a  teraz  docent,  kandydat  nauk  historycznych 
Niżyńskiego  Państwowego  Uniwersytetu  Maksim  Potapenko,  który  nie  tylko 
zaproponował  wydanie  naukowego  katalogu  kolekcji,  ale  pierwszy  zaczął  go 
porządkować.  

Stowarzyszenie  Polaków  „Aster”  miasta  Niżyna  wspólnie  z  pracownikami 
Muzeum  Rzadkiej  Książki  podtrzymało  tę  inicjatywę.  Stowarzyszenie  zrobiło 
wszystko, aby opracować i wydać pierwszą i najciekawszą część książkowego zbioru 
wydań starodruków XVI­XVIII stulecia.  

Jesteśmy wdzięczni rektorowi Niżyńskiego Państwowego Uniwersytetu  im. M. 
Gogola  profesorowi  panu  Aleksandrowi  Bojko,  świętej  pamięci  kierownikowi 
Muzeum  Rzadkiej  Książki  panu  Ivanowi  Kostenko,  dyrektorowi  Biblioteki 
Uniwersyteckiej pani Natalii Lenczenko za sprzyjanie przy wykonywaniu tej ważnej 
pracy.  Obecny  kierownik  Muzeum  Rzadkiej  Książki  pan  Aleksander  Morozow 
wykonał  drobiazgową  pracę, wydzielając  z  całego  książkowego  zbioru  biblioteki  i 
badając  de  visu  kolekcję  „Polonica”.  Wykonał  jej  naukowo­bibliograficzny  opis, 
ukazał  jako  obiekt  historyczno­kulturowych  doświadczeń.  Dzisiaj,  dzięki  naszej 
wspólnej pracy możemy zaprezentować II część katalogu, który obejmuje wydania od 
II połowy XVIII stulecia do 1830 roku.  

Jestem bardzo wdzięczna Towarzystwu „Wspólnota Polska” w Warszawie za 
finansową pomoc przy wydaniu II części katalogu starodruków z kolekcji „Polonica” 
Niżyńskiego Państwowego Uniwersytetu im. M. Gogola.         

 
 
 

Feliksa Bielińska 
Prezes Stowarzyszenia Polaków „Aster” 

Kierownik Centrum Kultury Polskiej 
Zasłużona dla kultury polskiej 
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У  середині  та  другій  половині  XIX  століття  польські  видання 
масово  з'являлися  в  бібліотеках  та  навчальних  закладах  царської 
Росії.  Переважно  це  були  книги  та  навіть  цілі  книгозбірні, 
конфісковані  царським  урядом  та  вивезені  з  території  Польщі  після 
жорстокого  придушення  польських  повстань.  Нагадаємо,  що  після 
трьох поділів Речі Посполитої, що завершилися ліквідацією польської 
державності в 1795 p., частина Східної Польщі (у т.ч. й Варшава) віді‐
йшли  до  Російської  імперії  й  були  проголошені  імперським  урядом 
однією  з  провінцій  Росії.  Польські  патріоти  неодноразово  піднімали 
повстання  проти  русифікаторської  та  кріпосницької  політики 
російського  уряду,  заохочуючи й  інші  народи  імперії  до  боротьби  за 
національне  визволення.  Традиційним  девізом  цих  революційних 
виступів  стали  слова:  «За  вашу  і  нашу  свободу!».  Царський  уряд 
жорстоко  придушував  ці  виступи,  намагаючись  знищити  не  тільки 
польський  патріотизм,  але  й  набутки  національної  культури  та 
просвітництва. 

Що  стосується  колекції  «Роlоnіса»  Ніжинського  державного 
університету  імені  Миколи  Гоголя,  то  обставини  появи  її  в 
університетському  бібліотечному  зібранні  були  кардинально 
выдмынними. Як  слушно  засвідчила  завідувачка відділу  стародруків 
Публічної  Бібліотеки  у  Варшаві  п.  Марія  Бринда,  яка  у  2010  р. 
відвідала  Ніжин  та  ознайомилася  з  колекцією  «Роlоnіса», 
Варшавський  імператорський  університет  мав  за  звичай  дарувати 
дублети автентичних книг зі свого власного зібрання без політичного 
контексту.  Тим  більше,  що  цей  вищий  навчальний  заклад,  
незважаючи  на  жорстку  русифікаторську  політику  російського 
імперського  уряду,  був  потужним  бастіоном науки  та  просвітництва 
на теренах підкореної Росією Польщі та мав давні дружні взаємини й 
наукові  стосунки  з  Ніжинським  історико‐філологічним  інститутом 
князя  О.Безбородька.  Між  цими  двома  науково‐освітніми  центрами, 
що  плідно  працювали  в  галузі  славістичних  досліджень,  існував 
інтенсивний  обмін  як  студентами,  так  і  науково‐педагогічними 
кадрами.  Ніжинські  вчені‐славісти  часто  друкували  свої  праці  в 
наукових  виданнях  Варшавського  університету.  У  різний  час 

КНИЖКОВЕ ЗІБРАННЯ «ПОЛОНІКА» БІБЛІОТЕКИ 
НІЖИНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ 
М.ГОГОЛЯ ЯК ОБ’ЄКТ ІСТОРИКО­КНИГОЗНАВЧИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ 
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викладачами  в  Ніжині  та  Варшаві  працювали  або  співпрацювали  з 
Польською  Академією  Наук  академік  М.О.Лавровський  (у  1883‐1890 
pp.  обіймав  посаду  ректора  Варшавського  університету),  академік 
Ю.Ф.Карський,  професори‐славісти  В.В.Качановський,  А.С.Буділович, 
М.Я.Арістов,  Г.Е.Зенгер,  П.О.Заболотський,  І.П.Козловський, 
Г.А.Ільїнський та ін.  

Початок формування ніжинської колекції «Polonica» припадає на 
першу  чверть  ХІХ  ст.:  окремі  польські  видання  поповнювали 
засновану  1820  р.  нащадком  родини  Безбородьків  графом 
О.Г.Кушелєвим‐Безбородько  бібліотеку  Ніжинської  Гімназії  Вищих 
наук. Значне поповнення колекції припадає на 1875 рік  і пов'язане з 
діяльністю  вже  згадуваного  нами  видатного  вченого  та  освітянина, 
професора  М.О.Лавровського.  Обійнявши  посаду  директора  щойно 
створеного  на  базі  Ніжинського  Юридичного  Ліцею  Історико‐
філологічного  інституту  князя  О.Безбородька,  Микола  Олексійович 
визначив  найголовнішою  своєю  справою  облаштування  та 
укомплектування бібліотеки очолюваного ним навчального закладу. 
У  цей  час  частина  польських  стародруків  була  успадкована  від 
книгозбірні Ніжинського Ліцею, де вони перебували з початку ХІХ ст. 
Декілька  цінних  видань  надійшли  1877  р.  разом  з  бібліотекою 
професора  Боннського  та  Лейпцизького  університетів  Фрідріха‐
Вільгельма  Річля.  Але  найголовніша  та  найцінніша  частина  колекції 
«Polonica»  (видання  XVI‐XIX  ст.,  усього  564  назви  у  639  томах) 
надійшла  з  дублетного  фонду  бібліотеки  Варшавського 
імператорського ніверситету [1]. 

Найбільшу  історико‐культурну  цінність  із  усіх  видань,  що 
об'єднані в колекцію «Роlоnіса» Ніжинського держуніверситету  імені 
М.Гоголя,  безперечно,  становлять  видання  XVI‐XVIII  століть,  значна 
частина яких нині є бібліографічною рідкістю [2]. Слід зазначити, що, 
окрім  видань  польською  мовою,  цей  період  книговидання 
репрезентований  у  ніжинському  зібранні  варшавських  дублетів 
стародруками  латинською  та  грецькою  мовами,  у  тому  числі  – 
європейськими  виданнями  класичних  античних  авторів.  На 
превеликий жаль, каталог видань, переданих до Ніжина з Варшави у 
1875  р.,  не  зберігся,  що  значною  мірою  ускладнює  реконструкцію 
складу колекції. 

Історія  стародруків  ніжинської  колекції  «Роlоnіса»  є  досить 
складною.  Абсолютна  їх  більшість,  як  уже  про  це  згадувалося,  була 
передана  з  бібліотеки  утвореного  1816  року  наказом  російського 
імператора  Олександра  І  Варшавського  імператорського  універси‐
тету.  Бібліотечна  збірка  цього  навчального  закладу  свого  часу  теж 
зазнала значних конфіскацій, особливо після придушення польського 
повстання  1831  року,  коли  його  було  нагло  зачинено,  а  найцінніші 
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книжкові  колекції  вивезено  до  Санкт‐Петербурга.  З  1862  до  1871  р., 
коли було відновлено Варшавський університет під назвою «Головної 
школи», бібліотека була відома як «Biblioteka Główna». Незважаючи на 
репресії  та  русифікаторську  політику  з  боку  російського  уряду,  ця 
книгозбірня в той час нараховувала понад 260 тис. примірників книг і 
відігравала  надзвичайно  важливу  роль  у  науково‐освітньому  житті 
польського  суспільства.  Треба  відзначити,  що  значна  частина 
стародруків  з  її  зібрання  (особливо  дублетний  фонд)  на  момент 
перевезення до Ніжина ще не була бібліографічно опрацьована. Саме 
тому  переважна  більшість  польських  стародруків  з  ніжинської 
колекції  не  мають  інвентарних  номерів  та  облікових  позначок 
бібліотеки Варшавського університету. Лише на деяких примірниках 
XVII‐XIX  ст.  нам  пощастило  виявити  печатки  «Варшавської  публічної 
бібліотеки»,  «Бібліотеки  імператорського  Варшавського  універ­
ситету» та «Biblioteki Glówney w Warszawie». До того ж, в інвентарних 
книгах бібліотеки Ніжинського  історико‐філологічного  інституту  кн. 
О.Безбородька,  які  збереглися  до  нашого  часу,  ці  видання  не  були 
записані  єдиним  масивом,  що  значним  чином  ускладнює  роботу  з 
реконструкції  складу  колекції.  Отже,  виявлені  на  сьогодні  в  Ніжині 
видання  з  колекції  «Polonica»  можуть  бути  віднесені  до  дублетного 
фонду  книгозбірні  Варшавського  університету  лише  на  підставі 
непрямих даних, власницьких записів, провенієнцій та з огляду на час 
надходження.  Можна  також  гадати,  що  упорядкування  подарованих 
книжок  у  бібліотеці  Ніжинського  історико‐філологі‐чного 
університету тривало до 1879 р., оскільки переважна більшість книг 
унесена  до  інвентарних  книг  саме  під  цим  роком.  Дослідник 
ніжинської колекції «Роlоnіса»  М.Потапенко цілком слушно зауважує: 
аналіз  колекції  дає  змогу  також  стверджувати,  що  значна  частина 
книг  була  передана  з  Варшави  в  розсипах  і  перепліталася  та 
упорядковувалася вже у Ніжині. Більше половини колекції становили 
стародруки  XVI‐XVIII  ст.,  значна  частина  яких  збереглася  до  нашого 
часу.  Ураховуючи  ті  втрати,  яких  зазнали  польські  книгозбірні  і, 
зокрема, бібліотека Варшавського університету під час світових воєн 
XX ст., можна з упевненістю сказати, що в складі ніжинської колекції 
можна  знайти  справжні  раритети,  кількість  яких  у  самій  Польщі 
сьогодні може рахуватися одиницями примірників. 

У  1934‐1936  рр.,  під  час  хвилі  репресій  та  масових  переміщень 
культурних  цінностей  у  Радянському  Союзі,  частина  цінних 
польських  видань  була  вилучена  з  фондів  бібліотеки  ніжинської 
вищої  школи  та  передана  до  наукової  бібліотеки  Київського 
державного університету  імені Т.Шевченка, що засвідчують записи в 
старих інвентарних книгах ніжинської книгозбірні. Цю інформацію в 
приватних  розмовах  підтвердили  й  працівники  відділу  стародруків 
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Наукової  бібліотеки  імені М.Максимовича  Київського  національного 
університету імені Т.Шевченка. Обсяги та обставини цих переміщень, 
як  і подальша доля окремих примірників книг, вилучених  із Ніжина, 
потребують подальшого ґрунтовного вивчення спільними зусиллями 
науковців  та  бібліографів.  На  сьогодні,  завдяки  старанням 
працівників  бібліотеки  Ніжинського  державного  університету, 
більшість  видань,  які  залишилися  у  Ніжині,  збереглися  у 
задовільному  стані.  Протягом  останніх  двох  років  співробітниками 
бібліотеки  та  Музею  рідкісної  книги  проведено  значну  роботу  по 
виявленню,  науково‐бібліографічному  опису,  ідентифікації  та 
каталогізації  стародруків,  рідкісних  та  цінних  видань  та  особових 
колекцій, що  зберігаються  у  фондах  університетської  бібліотеки.  Не 
лишилася  поза  увагою  і  колекція  «Роlоnіса»,  значна  частина  якої 
сьогодні  переміщена  на  зберігання  до Музею  рідкісної  книги.  Зараз 
відбувається  упорядкування  цієї  колекції  і  створення  її  опису  та 
електронного каталогу. 

Загалом ніжинська бібліотечна колекція «Polonica» до останнього 
часу  залишалася  малодослідженою.  Перша  спроба  її  опису  була 
здійснена  лише  2002  р.  І.Костенком  та  Г.Тимбровською,  які 
нарахували  й  класифікували  в  ній  156  книг  XVI‐XVIII  століть 
польською та латинською мовами [3]. У 2006 асистент кафедри історії 
Ніжинського  державного  педуніверситету  імені  М.Гоголя  Максим 
Потапенко  підготував  до  друку  коротенький  нарис  про 
польськомовні  стародруки  XVI‐XVII  ст.  релігійного  характеру,  що 
репрезентовані  в  колекції,  до  якого  додавався  й  перелік  виявлених 
видань [4]. Ширший варіант цієї публікації побачив світ у науковому 
збірнику «Поляки в Ніжині» 2007 р. [5]. Зрештою, 2010 р. за сприяння 
Ніжинської  культурно‐просвітницької  спілки  поляків  «Астер»  та 
Посольства Республіки Польща в Україні побачила світ перша частина 
каталогу  «Стародруки  з  колекції  «Polonica»  бібліотеки  Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя», у якому описано 212 
стародруків  від  1521  до  1750  р.  [2].  Робота  працівників  бібліотеки 
НДУ  імені  М.Гоголя  з  виявлення,  ідентифікації  та  науково‐
бібліографі‐чного опису польських стародруків триває й далі, про що, 
власне кажучи й свідчить пропоноване читачам видання.  

Зібрання  ніжинської  колекції  «Polonica»  варте  науково‐
бібліографічного  вивчення  з  точки  зору  історії  європейської 
книжкової культури. Провенієнції, власницькі записи та маргіналії на 
сторінках  окремих  примірників  свідчать  про  їхню  колишню 
приналежність  бібліотекам  Варшавського  Ліцею,  Люблінського 
конвенту,  Воєводської  школи  у  Калішу,  бенедиктинців  Св.  Хреста  із 
Жешува та Любліна, цистеріанців з Вонхоцька та Сулєва, Краківської 
єзуїтської  колегії  тощо.  Серед  власників  книг,  чиї  маргіналії, 
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екслібриси  та  печатки  виявлено,  трапляються  вельми  колоритні  та 
відомі  персони  свого  часу:  литовський  канцлер  Ян  Фрідерік  Сапєга, 
власники  величезних  бібліотечних  зібрань  Карл­Християн  Воог  і 
брати  Анджей  та  Йосип  Залуські,  коронний  гетьман  Петро 
Озаровський,  відомий  вчений    та  колишній  ад'ютант  імператора 
Франції  Наполеона  Бонапарта  Олександр  Сапєга,  перший  директор 
Ніжинського  Ліцею  кн.  Безбородька  Василь  Кукольник,  видатний 
польський  історик  Єжи  Самуель  Бандтке,  активний  учасник 
повстання  1863  р.  та  просвітитель  поляків  у  Сполучених  Штатах 
Америки  о.  Йозеф  Домбровський,  польський  вчений‐еллініст, 
професор  Київського  та  Познаньського  університетів  Вітольд 
Клінгер, видатний історик, академік ВУАН Костянтин Харлампович та 
багато  інших.  Загалом  на  польських  стародруках  XVI‐XVIII  ст.,  що 
зберігаються  в  бібліотеці  Ніжинського  держуніверситету,  виявлено 
також значну кількість печаток, екслібрисів, розлогих власницьких та 
дарчих  записів,  читацьких  поміток  на  полях,  які  можуть  стати 
предметом окремого наукового дослідження. Значна частина видань 
має  оригінальні  палітурки,  які  є  яскравими  зразками  художньої 
майстерності та палітурного мистецтва XVI‐XІХ ст. 

Бібліотечна  колекція  стародруків  «Polonica»  Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя є унікальною історико‐
культурною  пам'яткою,  безцінним  джерелом  наукових  досліджень 
для  книгознавців  та  культурологів,  яскравим  свідченням  плекання 
набутків і традицій, плідної роботи працівників бібліотеки, які зуміли 
її зберегти для прийдешніх поколінь. 

Пропонований  до  уваги  читачів  другий  випуск  каталогу 
стародруків  з  колекції  «Роlоnіса»,  що  зберігаються  у  фондах 
бібліотеки  НДУ  імені  Миколи  Гоголя,  є  продовженням  серії  видань, 
спрямованих  на  науково‐бібліографічне  розкриття  фондів  цієї 
унікальної  книгозбірні  й  вміщує  у  собі  науково‐бібліографічну 
інформацію  про  видання,  що  хронологічно  охоплюють  період  від 
1750  по  1830  р.,  а  також  містить    додатки  та  уточнення  до  першої 
частини каталогу. Зокрема, у додатках подано описи тих видань ХVII‐
XVIII ст., що з різних причин не увійшли до першого випуску каталогу. 
Бібліографічний  опис    здійснено  з  урахуванням  діючих  правил 
укладання библіографічного опису стародруків. Упорядниками опису 
також взято до уваги досвід книгознавців при складанні аналогічних 
каталогів  стародруків,  методичні  рекомендації  українських  та 
польських бібліографів [6]. 

Опрацювання  бібліографії  та  наукова  ідентифікація  стародруків 
здійснювалася  за  фаховими  бібліографічними  виданнями  [7].  При 
складанні  каталогу  колекції  «Polonica»  упорядники  дотримувалися 
географічно‐хронологічного  принципу.  Перелік  книг  складався  у 
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відповідності  до  місця  видання,  причому  назви  міст  подано  в 
абетковій  послідовності  згідно  їх  сучасної  української  транскрипції. 
Усередині  массиву  видань,  що  споріднені  за  місцем  друку,  перелік 
ведеться у хронологічній послідовності. Якщо на один і той самий рік 
припадає видання кількох різних книг, то вони наводяться у каталозі 
в  абетковій  послідовності.  Науково‐допоміжний  апарат  «Каталогу» 
складається  з  альбому  ілюстрацій,  абеткового  та  хронологічного 
покажчика  стародруків,  іменного  покажчика,  переліків  видавців  та 
використаних бібліографічних видань. 

Упорядники  висловлюють щиру  вдячність  директору  Бібліотеки 
Ніжинського  державного  університету  імені  М.Гоголя  Н.О.Ленченко, 
завідуючій  відділу  книгозберігання  Понтяр  В.М.,  працівникам 
бібліотеки  Давиденко  Т.М.,  Рєзвін Ж.І.,  Татаріновій  Н.І.  та Мірошник 
М.В.  за  активне  сприяння  в  укладанні  «Каталогу»,  методичні 
консультації,  опрацювання  картотек,  участь  у  підборі  ілюстрацій  та 
виготовленні  макету  книги,  а  особливо  –  за  надану  унікальну 
можливість  «de  visu»  ознайомитися  зі  стародруками  ніжинської 
колекції «Рoloniсa». 

Олександр Морозов 
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2. Морозов  О.,  Потапенко  М.  Стародруки  ХУІ  –  першої  половини  ХУІII  ст.  з 

колекції  «Polonica»  бібліотеки  Ніжинського  державного  університету  імені 
М.Гоголя. Каталог. – Ніжин: «Гідромакс», 2010. – 180  с., іл. 
3. Костенко  І.,  Тимбровська  Г.  «Polonica»  університетської  бібліотеки  // 

Поляки в Ніжині – К., 2002. – С.50­51. 
4. Потапенко  М.  Польськомовні  стародруки  релігійного  характеру  XVI­XVII 

століть  у  фондах  бібліотеки  Ніжинського  державного  університету  ім.  М. 
Гоголя // Український вимір. Збірник матеріалів з України та діаспори. – Вип. 5. – 
Ніжин, 2006. – С. 172­173. 
5. Потапенко М  Польськомовні  стародруки  XVI­XVII  ст.  з  колекції  «Polonica»: 

забута перлина університетської бібліотеки // Поляки в Ніжині. –Ніжин, 2007. – 
С.64­78. 
6. Правила  составления  библиографического  описания  старопечатных 

изданий  /  Рос.  Гос.  Библиотека;  сост.:  И.М.  Полонская,  Н.П.  Черкашина  и  др.  – 
Москва, 2003 – 400 с.; Стародруки Речі Посполитої ХУІ­ХУІІІ ст. у зібраннях Музею 
книги  та  друкарства  м.  Острога  і  Волинського  краєзнавчого  музею/  упор. 
Позіховська О.Л., Позіховський С.В. – Луцьк, 2005. – 104  с.; Польські  стародруки  з 
колекцій  університетської  бібліотеки. Каталог /  Упор.  Великодна Г.В., Ляшенко 
О.Л – Одеса: «Одеський національний університет», 2012. – 380 с.  
7. Запаско Я.,  Ісаєвич Я. Каталог стародруків виданих на Україні. 1574­1800. – 

Кн. 1­2. – Львів, 1984; Jocher A.B. Obraz bibliograficzno­historyczny literatury i nauk w 
Polsce.  –  Т.  1­3.  – Wilno,  1857;  Estraicher  K.  Bibliografia  Polska.  –  Т  .  VIII­ХХХV.  – 
Krakow,   1872­1951. 
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Бердичів (Berdiczow) 
 
№213. Florian de Claris (1755-1794). Numa Pompiliusz, drugi 

krol Rzymu, przez Pana Florian w języku Francuzkim, przez Xiędza 
Stasica w języku Polskim. Tom I-ІІ. – w Berdyczowie: w Drukarni 
uprzywilejowaney OO. Karmelitow Bosych, 1799. 

№152346, AIV 9№52 
NB. Обидва томи переплетені в одній палітурці. 

 

T.I. – 8°; 202, [2] p.  
Прим. повний. На тит. арк. грав. заставка.  

 

T. IІ. – 8°; 226 p. 
Прим. повний. На тит. арк. грав. заставка. 
 

У тексті згаслі записи чорнилами, що практично не 
читаються. Палітурка: ХІХ ст., картон, шкіра коричневого кольору. 
На верхній кришці – тисн. рослинний орнамент, по краю – 
хвиляста рамка. 

Пров.: 1) «НКО. Ніженський інститут народної освіти. 
Книгозбірня.» – трикутний штамп 1920-30-х рр.; 2) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, місцями сильно витерті; 
пошкоджені жуком. Корінець та кутики підклеєні сучасною 
тканиною. 

Бібл.: Estreich., t.XVI, s.241. 
  

 
Берлін (Berlin) 

 
№214. M.D. [Dubois, Jean Baptiste (1753-1808)]. Essai sur 

l’histoіre literature de Pologne. – а Berlin: chez G.J. Decker, 1778. – 
12º; [10], 566, [2] p.  

№4353, CXI 10№31 
Прим. повний. Палітурка: XVIІI ст., картон, «мармуровий 

папір». 
Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – печ. сер. ХІХ 

ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
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института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: корінець заклеєний сучасною тканиною; палітурка та 
папір забруднений. 

Бібл.: Estreich., t.XV, s.347-348. 
 
 

№215. Szumski, Tomasz (1778-1840). Krótki rys historyi i 
literatury polskiey od naypóźnieyszych do teraźnieyszych czasów. 
– w Berlinie: u J.F. Unger, 1807. – 8º; [8], 204 p.  

№4332, CXII 10№31 
Прим. повний. Палітурка: XIХ ст., картон, папір коричневого 

кольору. Корінець та кутики шкіряні. На корінці тиснення золотом, 
наліпка: «Historya Pols[...]». 

Пров.: 1) «Biblioteka Gimnazyum Podolskiego» – печ. ХІХ 
ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.462. 

 
 

Берлін, Вроцлав  
(Berlin, Wroclaw) 

 
№216. Świątkowski, Marcin (†1790). Prodromus Polonus 

eruditae veritatis seu tractatus de dignitate et utilitate impedimentis 
et subsidiis sedibusque scientiarum rei literariae promovendae 
causa ex occasione electi regis Poloniae. – Berolini et Vratislaviae 
[Berlin, Wroclaw]: sumptibus Ioannis Ernesti Meyeri, 1765. – 4º; 
[20], 444 p. 

№4506, CXI 5№24 
Прим. повний. Тит. арк. – друк у два кольори. Палітурка: ХІХ 

ст., картон, папір коричневого кольору. Корінець з бинтами; 
тиснення: «Swiаtko. Prodro. Polonu.». Обріз тонований у 
червоний колір.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., t. ХХX, s. 81. 
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Браунсберг, Варшава  
(Braunsberg, Warszawa) 

 
№217. Mignonius, Ubaldus (Bohomolec, Franciszek, 1720-

1764). Noctium Sarmaticarum vigiliae. – Brunsberg-Varsaviae  
[Braunsberg, Warszawa]: typis Brunsbergensibus Soc. Jesu et 
Varsaviensibus S.R.M. et Republicae Scholarum piarum, 1751. – 4º; 
16, 44, 62, 64, 32, 16, 28, 52, [118], 62, 68, 32, 32, 28, 52  p. 

№ 4419, CX 6№20 
Прим. повний. На тит. аркушi – грав. герб. Грав. кінцівки, 

заставки з виливних прикрас. Палітурка: XVIII ст., картон; 
корінець шкіряний. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                    
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На пер. форзаці – маргіналії XVIII ст., що погано читаються: 
(«[…] Biblioteka Conventu Lublin. […] 1767 A. […] Łohaczewski 
[…]»). 

Деф.: палітурка заклеєна сучасним папером; папір 
забруднений, пошкоджений жуком. 

Бібл.: Estreich., t.ХIII, s.227. 
 
 

Варшава (Warszawa) 
 
№218. Załuski, Józef Andrzej (1702-1774). Zbior rythmow przez 

wierszopisow zyiących lub nászego wieku zeszłych pisanych. T.I. – 
Warszawa: w drukarni Collegij Scholarum Piarum, 1752. – 4º; [10], 
544, […]  p. 

№ 4374,  СІX 10№16/1-3 
Прим. неповний. На зв. тит. арк. – грав. мал. (герб). Грав. 

заставка; виливні прикраси. Палітурка: XVIII-ХІХ ст., картон, папір 
темно-зеленого кольору. Корінець шкіряний. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) 
«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений; пошкоджені жуком; 
прикінцеві арк. втрачено. 

Бібл.: Estreich., t.XXXIV, s.210-214. 
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№219. Załuski, Józef Andrzej. Zbior rythmow przez wierszo-
pisow zyiących lub nászego wieku zeszłych pisanych. T.II. – 
Warszawa: w drukarni Collegij Scholarum Piarum, 1754. – 4º; [22], 
393, [1], 128 p. 

№ 4374,  СІX 10№16/2 
Прим. повний. На зв. тит. арк. – грав. мал. (герб). Грав. 

заставка; виливні прикраси. Палітурка: XVIII-ХІХ ст.; картон, папір 
темно-коричневого кольору; корінець шкіряний. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) 
«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст.  

Записи: на передньому форзаці власницька позначка 
бібліотеки Варшавського Ліцею: «LV». 

Деф.: палітурка та папір забруднений; пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., t.XXXIV, s.210-214. 
 

 
№220. Załuski, Józef Andrzej. Zbior rythmow przez wierszo-

pisow zyiących lub nászego wieku zeszłych pisanych. T.IІI. – 
Warszawa: w drukarni Collegij Scholarum Piarum, 1754. – 4º; [14], 
512, 7,  84, 90, [11] p. 

Прим. повний. Грав. заставки, кінцівки, ініціали; виливні 
прикраси.  Палітурка: XVIII-ХІХ ст.; картон, папір темно-
коричневого кольору; корінець, кутики та краї заклеєні папером.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                 
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На пер. форзаці – власницька позначка Варшавського Ліцею: 
«LV»; рукописні маргіналії ХVIII ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений; пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., t.XXXIV, s.210-214. 

 
 
№221. Garczyński, Stephan († 1755). Anatomia Rzeczy-

pospolitey Polskiey synom Oyczyzny ku przestrodze y poprawie 
tego co z kluby wypalo. – Varszaviae [Warszawa], 1753. – 4º; [24], 
343 p. 

№4415, СVIII 8№13 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал. Грав. заставки; 

виливні прикраси.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
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2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На пер. форзаці, тит. та поч. арк. – власницькі записи: «St. 
Garczyński», «Ex libris Cazimirź Jozephi Wo[…](?)». «… 1776… 
14 apr.». 

Палітурка: XІХ ст., картон, папір коричневого кольору. 
Корінець шкіряний, з бинтами.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, попсовані жуком. 
Бібл.: Estreich., t.ХVII, s.30. 

 
 
№222. Załuski, Jozef Andrzey. Manuale juris publici Poloniae in 

statu republicae acephalo nempe de judiciis capturalibus, funere 
regis Demortui Comitiis convocationis regis et reginae & Cels 
Andreae Chrisostomi Zaluski. – Varsaviae [Warszawa]: in Officina 
Typographica Mitzleriana, 1764. – 16º; [2], 150 p. 

 №4461, CVII 12№8 
Прим. повний. Заставка з виливних прикрас. Палітурка: XVIII-

ХІХ ст., картон, мармуровий папір. 
На тит. арк. власницька позначка Варшавського Ліцею: «LV». 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XXXIV, s.196. 
 

 
№223. Scmidt, Fryderyk August (†1807). Dzieje Krolestwa 

Polskiego, korotko lat porządkiem opisane, na język Polski 
przełożone, poprawione i przidatkiem panowania Augusta III 
pomnożone. – w Warszawie: nakładem Michała Gröla, 1766. – 8º; 
[12], 368, [4] p. 

№4223, CXІIІ 11№8 
Прим. повний. Тит. арк.: друк у два кольори,  грав. мал. Грав. 

заставка, ініціали, кінцівка. Палітурка: XVIII ст., картон, заклеєний 
сучасним папером зеленого кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На стор. [3] І-го рах. власницький запис: «Woy. 
Mieszhowski». 

Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t. XXVII, s.224. 
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№224. Kochanowski, Jan (1530-1584). Jana Kochanowskiego 
rymy wszytkie w jedno zebrane proch tych, ktore wolnieyszemi 
źartami uczciwich czytelnikov odraźałi. [T.I] – W Warszawie: w 
drukarni J.K. Mci i Rzeczypospolitey Kollegium Warszawskiego, 
1767. – 4º; [14], 1-216 p. 

№4588, СХI 5№27/1 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал. На зв. тит. арк. – грав. 

мал. (герб). Грав. ініціали, кінцівки; виливні прикраси. Поміж 
парними сторінками вклеєні чисті арк. Палітурка: XІХ ст., картон, 
папір коричневого кольору.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) 
«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних 
дефектів. 

На тит. арк. – власницькі позначки Варшавського Ліцею: 
«LV».  

Бібл.: Estreich., t.XIX, s.364. 
 
 
№225. Kochanowski, Jan. [Jana Kochanowskiego rymy 

wszytkie w jedno zebrane proch tych ktore wolnieyszemi źartami 
uczciwich czytelnikov odraźałi]. [T.II] – [W Warszawie: w drukarni 
J.K.Mci i Rzeczypospolitey Kollegium Warszawskiego], [1767]. – 4º; 
217-498 p. 

№4588, СХI 5№27/2 
Прим. повний. Грав. ініціали, кінцівки; виливні прикраси. 

Поміж парними сторінками вклеєні чисті арк. Палітурка: XІХ ст., 
картон, папір коричневого кольору.  

На поч. арк.  – власницькі позначки Варшавського Ліцею: 
«LV».  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.XIX, s.364. 

 
 
№226. Kochanowski, Jan. [Jana Kochanowskiego rymy 

wszytkie w jedno zebrane proch tych ktore wolnieyszemi źartami 
uczciwich czytelnikov odraźałi]. [T.IІІ] – [W Warszawie]: [w drukarni 
J.K. Mci i Rzeczypospolitey Kollegium Warszawskiego], [1767]. – 4º; 
499-634 p. 

№4588, СХI 5№27/3 
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Прим. повний. Грав. ініціали, кінцівки; виливні прикраси. 
Поміж парними сторінками вклеєні чисті арк. Палітурка: XІХ ст., 
картон, папір коричневого кольору.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На поч. арк. – власницькі позначки Варшавського Ліцею: «LV». 
Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.XIX, s.364. 

 
 
№227. Myśli o sposobach dania biezpiecznego y wygodnego 

spławu rzekom Polskim y Litewskim podane Prześwietnym 
Kommissyom Skarbowym Koronney y W. Xięstwa Lit. – w 
Warszawie, 1767. – 8º; 120 p.   

№4473, CX 8№11 
Прим. повний. Заставка з виливних прикрас; гравірована 

кінцівка. Блок оправлений у папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня; папір забруднений, арк. нерівно 
обрізані. 

Бібл.: Estreich., t.XXII, s.665. 
 

 
№228. Sarbievius, Mathius Casimirus [Sarbiewski, Maciej 

Kazimerz (1595-1640)]. Opera posthuma. Quibus Accesserunt multa 
Poemata vernaculo carmine reddita. – Varsaviae [Warszawa]: Typis 
Regiis et Reipublicae in Collegio Societatis Jesu, 1769. – 8°; XVI, 
312 p. 

№4352, CXIII 8№38 
Прим. повний. На тит. арк. Грав. заставка. Грав. заставки, 

кінцівки, ініціали, виливні прикраси. Палітурка: XIX ст., картон, 
папір коричневого кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. Корінець підклеєний 
лідеріном червоного кольору. 

Бібл.: Estreich., t.XXVII, s.132. 
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№229. Sielanki Polskie z roznych autorow zebrane, a teraz 
swieżo  dla pożytku і zabawy czytelnikow przedrukowane. – w 
Warszawie  [Warszawa]: w drukarni Mitzlerowskiey Korpusu 
Kadetow, 1770. – 8º; [16], 424 p.  

№52304, CXII 14№1 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Кінцівки з виливних 

прикрас. Палітурка: XVIІI ст., картон. Корінець та кутики шкіряні. 
Корінець з бинтами, тиснення: «Sielanki». Обріз тонований у 
червоний колір. Форзаци підклеєні аркушами паперу з 
фрагментами записів пол. мовою. 

Пров.: 1) «Ніженський інститут соціяльн. вихов.» – печ. 
1920-х рр. ХХ ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. 
Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст.  

Власницькі записи: 1) «z Biblioteki J. Zstudnickich 
Grabianczyny»; 2) «De la Bibliotheque de Thereise Grabianka»; 
3) «Ex libris Janisa […] Zlochewski». 

Деф.: палітурка та папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XXVIII, s.18. 
 

 
№230. Bendoński, Simonis Simonidae (Szymonowicz, Szymon; 

1557-1629). Simonis Simonidae Bendonski Leopolitani Magni Io. 
Zamoscii a secretioribus consiliis Pindari Latini Opera omnia quae 
reperiri potuerunt olim sparsium edita, nunc in unum collecta, ac 
denuo typis consignata procurante Angelo Maria Durini... – 
Varsaviae [Warszawa], 1772. – 4º; [10], 3-348 p. 

№4375, CXI 6№5. 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір». Корінець та кутики шкіряні. На форзацах та у тексті 
численні маргіналії пол. мовою. На задньому форзаці від руки 
перелік праць автора, що має заголовок: «Index operum 
genuiorum Simonidis Bendonski, seu Symonowycz Pindari 
Latini».  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                    
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

На тит. арк. власницькі позначки Варшавського Ліцею: «LV». 
Деф.: палітурка та папір забруднені, корінець заклеєний 

сучасною тканиною. 
Бібл.: Estreich., t. XXX, s. 346. 
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№231. Orzechowski (Okszyc), Stanisław (1513-1566). Zywot y 
smierc Jana Tarnowskiego, kaszteliana krakowskiego, hetmana 
wielkiego koronnego, pisany niegdys przez Stanisława 
Orzechowskiego. – Warszawa: w drukarni J.K. Mci y 
Rzeczypospolitey w Koll. Soc. Jesu, 1773. – 8º; LX, 126 p.  

 №4484, СХ 9№13 
Прим. повний. Тит. арк. – друк  у два кольори. Грав. заставки, 

кінцівки, ініціали; виливні прикраси. Блок оправлений у папір 
синього кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власн. запис, що погано читається. 
Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібліогр.: Estreich., t.XXIII, s.458-459. 

 
 
№232. Skrzetuski, Wincentу (1745-1791). Mowy o 

głownieyszych materyach politycznych. – w Warszawie: w drukarni 
J.K. Mci y Rzpltey u XX. Scholarum Piarum, 1773. – 8º; [4], 376, [2] p. 

№4451, СXIІ 10№18 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав.  кінцівки. 

Палітурка: ХІХ ст., картон, папір сірого кольору; на корінці 
наліпка, тиснення золотом: «Mowy o głownieyszych materyach. 
В.М.». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XXVIII, s.207. 

 
 
№233. Jerzmanowski, Franciszek (1737-1802). Mowy niekotore 

z umieszczeniem manifestow wzgłedem rozebrania kraiu Polskiego 
przez potencye sąsiedzkie… miane… – w Warszawie: w drukarni M. 
Grőlla, [1775]. – 4º; 44 p. 

№4490, СХІV 2№6/6 
Прим. повний. Грав. заставки, кінцівка. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 
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Деф.: папір забруднений, арк. не розрізані. 
Бібл.: Estreich., t.XVІII, s.535. 

 
 
№234. Konstytucye publiczne Seymu extraordinarnego 

Warszawskiego pod węzłem generalney konfederacyi oboyago 
narodow trwaiącego... uchwalonne. – w Warszawie: w drukarni 
J.K.Mci y Rzeczpospolitey u xx. Scholarum Piarum, 1775. 

№2334, СVIIІ 3№3 
N.B. Обидва томи переплетені в одній палітурці. 
 

Tom I. – 2º; [2], 86, 181, [8] p. Прим. повний. На тит. арк. – 
грав. мал. (герб). Грав. заставка, ініціал.  

 

Tom II. – 2º; 288, [14] p. Прим. повний. На тит. арк. – грав. 
мал. Грав. заставка, ініціал.  

 

Палітурка: ХVIІІ ст., картон, мармуровий папір; корінець 
шкіряний, з бинтами. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;            
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власницький запис XVIII ст.: «Ex Bibliotheca 
Monasterii St[…]manensis O.S. Basilii M.[…]». 

Деф.: палітурка та папір забруднені, попсовані жуком. 
Приплетено: «Konstytucye W.X.Litewskiego na seymie 

extraordinaryinym Warszawskim w roku 1773 zaczętym, a w roku 
1775 kwietnia 11 dnia skończonym uchwalone. – w Warszawie: w 
drukarni J.K.Mci y Rzeczpospolitey u xx. Scholarum Piarum, 
1775.» 

Бібл.: Estreich., t.XX, s.63. 
 
 
№235. Konstytucye W.X.Litewskiego na seymie 

extraordinaryinym Warszawskim w roku 1773 zaczętym, a w roku 
1775 kwietnia 11 dnia skończonym uchwalone. – w Warszawie: w 
drukarni J.K.Mci y Rzeczpospolitey u xx. Scholarum Piarum, 1775. 
– 2º; [6], 190, 72 p. 

№2334, СVIIІ 3№3 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал. Грав. заставка, ініціал. 
Деф.: палітурка та папір забруднені, попсовані жуком. 
Приплетено до: «Konstitucye publiczne Seymu extra-

ordinarnego Warszawskiego pod węzłem generalney 
konfederacyi oboyago narodow trwaiącego... uchwalonne. – w 
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Warszawie: w drukarni J.K.Mci y Rzeczpospolitey u xx. 
Scholarum Piarum, 1775.» 

Бібл.: Estreich., t.XX, s.66.  
 
 
№236. Krasicki, Ignacei. [Myszeidos. Piesni X. Parturiunt 

montes]. – [W Warszawie: nakładem Michała Grölla], [1775]. – 8º; 
[...],104 p. 

№52349, СVII 6№20 
Прим. неповний, відсутній тит. арк. Грав. заставка, кінцівки. 

Палітурка: картон, дерматин сірого кольору.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський Інститут Соціяльн. Вихов.» – печ. пер. пол. 
ХХ ст.  

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті. 
Приплетено: «Katalog niekotrych ksiąźek u Michała Groella, 

kommisarza Nadwornego..., które kosztem swoim wydrukował, y 
ktore się zawsze u niego znayduią. – w Warszawie: W Marywilu, 
1775.» 

Бібл.: Estreich., t.XX, s.223. 
 
 
№237. Gröll (Grel), Michał (1723-1798). Katalog niekotrych 

ksiąźek u Michała Groella, kommisarza Nadwornego..., które 
kosztem swoim wydrukował, y ktore się zawsze u niego znayduią. – 
w Warszawie: w Marywilu, 1775. – 8º; 24 p. 

№52351, СVII 6№21 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. заставка, кінцівка.  
Приплетено до: «Krasicki, Ignacei. [Myszeidos. Piesni X. 

Parturiunt montes]. – [W Warszawie: nakładem Michała Grölla], 
[1775].» 

Бібл.: Estreich., t.XVII, s.399. 
 

 
№238. Poniatowski, Michał Jerzi (1736-1794). List pasterski 

Jasnie Oswieconego w Bogu nayprzewielebnieyszego Xiązęcia 
Jmci Michała Jerzego Poniatowskiego, biskupa Płockiego… – w 
Warszawie: w drukarni Nadworney J. K. Mci, 1775. – 4º; 94, [6] p. 

№4512, СХ 9№26 
Прим. повний. Грав. заставка, ініціал. Палітурка: XIX ст., 

картон, мармуровий папір. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                    
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2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., t.XXV, s.8. 

 
 
№239. Bakałowicz, Jan (1740-1794). Zdanie o pozytku y 

potrzebie fortec w Krolestwie Polskim y panstwach jego. – w 
Warszawie: u Jana Posera bibliopoli J. K. Mci, 1777. – 8º; [8], 164, [4] 
p. 

№4435, СXIІI 8№11 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав.  ініціал, заставка, 

кінцівки. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол.    
ХХ ст. 

Палітурка: ХІХ ст., картон, папір коричневого кольору; корінець 
та кутики шкіряні; на корінці сліпе тиснення: «О potrz. forte.». 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XII, s.336. 
 
 
№240. Mniszech, Michał Jerzy Wandalin (1742-1806). Kazimierz 

Wielky. – w Warszawie: w drukarni P.Dufoura, 1777. – 4º; [2], 68 p. 
№4225, СХІV 2№9/11 

Прим. повний. Грав. малюнок, кінцівка. Блок оправлений у 
цупкій папір сірого кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXIІ, s.469. 

 
 
№241. Sielanki polskie z roznych autorow zebrane, a teraz 

swiezo dla pozytku y zabawy czytelnikow po trzeci raz 
przedrukowane y poprawione, koperstychami ozdobione. – 
Warszawa: nakladem księgarni Grőllowskey w Marywilu, 1778. – 8º; 
[18], 526 p.: il. 

№ 4556, СХ 8№17 
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Прим. повний. Грав. заставки, кінцівки. Рукоп. маргіналії 
ХVІІІ-ХІХ ст. пол. мовою. Палітурка: XVIII ст., картон темно-
коричневого кольору, корінець із золотим тисненням та бинтами. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

Записи: 1) на пер. форзаці: «Offiaruie bibliotece szkolney 
Kaliskiey Rafa[il] Parzebowski dnia 24 grudnia 1826…»;               
2)  на тит. арк. рукописний екслібрис: «Z bibl. szkoly woiewodzk. 
Kalisk.». 

Деф.: палітурка та папір забруднений; корінець попсований 
жуком. 

Бібл.: Estreich., t.XXVIII, s.19. 
 
 
№242. Krasicki, Ignacei. [Satyry]. – [W Warszawie: nakładem i 

drukiem Michała Grölla], [1779]. – 8º; [...], [6], 126 p. 
№52351, СVII 6№21 

Прим. неповний, відсутній тит. арк. Грав. заставка, кінцівки. 
Палітурка: картон, папір сірого кольору.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський Інститут Соціяльн. Вихов.» – печ. пер. пол.     
ХХ ст.  

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XX, s.225. 
 
 
№243. Echard, Laurenty († 1730). Dykcyonarzyk geograficzny, 

czyli opisanie Krolestw, Prowincyi, Miast, Biskupstw, Xięstw, 
Hrabstw, Margrabstw, Portow, Fortec y innych mieysc 
znacznieyszych w czterech częściach świata... Tom I. – Warszawa: 
w drukarni Piotra Dufor, 1782. – 8º; [10], 316 p. 

№4760, CVIII 10№6/1 
Прим. повний. Грав. заставки, кінцівки, виливні прикраси. 

Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На пер. форзаці власницький запис: «Ex Libris J. Josephi 
Dąbrowski». 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XVI, s.4. 
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№244. Echard, Laurenty. Dykcyonarzyk geograficzny, czyli 
opisanie Krolestw, Prowincyi, Miast, Biskupstw, Xięstw, Hrabstw, 
Margrabstw, Portow, Fortec y innych mieysc znacznieyszych w 
czterech częściach świata... Tom II. – Warszawa: w drukarni Piotra 
Dufor, 1782. – 8º; 368 p. 

№4760, CVIII 10№6/2 
Прим. повний. Грав. заставки, кінцівки, виливні прикраси. 

Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                 
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст.  

На пер. форзаці власницький запис: «Ex Libris J. Josephi 
Dąbrowski». 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XVI, s.4. 
 
 
№245. Echard, Laurenty. Dykcyonarzyk geograficzny, czyli 

opisanie Krolestw, Prowincyi, Miast, Biskupstw, Xięstw, Hrabstw, 
Margrabstw, Portow, Fortec y innych mieysc znacznieyszych w 
czterech częściach świata... Tom III. – Warszawa: w drukarni Piotra 
Dufor, 1782. – 8º; 218, 67, [5] p. 

№4760, CVIII 10№6/1 
Прим. повний. Грав. заставки, кінцівки, виливні прикраси. 

Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                    
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст.  

На пер. форзаці власницький запис: «Ex Libris J. Josephi 
Dąbrowski». 

 
Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XVI, s.4. 
 
 
№246. Echard, Laurenty. Dykcyonarzyk geograficzny, czyli 

opisanie Krolewstw, Prowyncyi, Miast, Biskupstw, Xięstw, Hrabstw, 
Marcgrabstw, Portow, Fortec y innich mieyc znacznieyszych w 
czetterech częściach świata. Tom III. – w Warszawie: w drukarni 
Piotra Dufour, 1783. – 8º; 218, 16, [4], 67, [5] p. 

№4760 
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Прим. повний. Грав. заставка, кінцівка. На пер. форзаці 
власницький запис: «[Ex lib]ris I.Josephi Dọbrowski…» 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Палітурка: відсутня, блок оправлено в цупкий папір сірого 
кольору. 

Деф.: палітурка та папір забруднений; кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XVI, s.4. 

 
 
№247. [Przyjęcie nayaisnieyszego pana Stanisława Augusta w 

Siedlсach]. – [Warszawa]: [w druk. Nadw.], 1783. – 8º; […], [6], 56 p. 
№ 4457, CIV 2№15/6 

Прим. неповний: выдсутный тит. арк. Грав. заставки, кінцівка; 
виливні прикраси. Блок оправлений у папір синього кольору. 

Написи від руки: на форзаці – «W Drukarni J.K. Mci 1783»; на 
поч. арк. – «Przyięcie Nayiaśniejszego Pana w Siedlach». 

Пров.: «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібліогр.: Estreich., t.XXV, s.35. 
 
 
№248. Ziehen, Konrad Sigmund (1727-1780). Wypis z xiązki pod 

titulem: Relacyo bliskiey revolucyi ziemi, ktora w Europie 
Południowey u części Niemiec ma nastapić. – Warszawa: u Piotra 
Dufour drukarza, 1783. – 8º; [4], 15 p. 

№4597, СХІV 1№5/9 
Прим. повний. Грав. заставка. Зшиток оправлений у папір 

синього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreih., t.XXXV, s.330. 
 
 
№249. Skrzetuski, Wicenty (1745-1791). Prawo  polityczne 

narodu Polskiego. Tom II. – w Warszawie: w drukarni J.K. Mci i 
Rzeczypospolitey u XX. Scholarum Piarum, 1784. – 8º; [4], 432, 
[8] p. 

№4307, СХ 10№14 
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Прим. повний. Грав. заставки, ініціали, кінцівки; виливні 
прикраси. Палітурка: XІХ ст., картон, папір зеленого кольору, «у 
крапинку». Корінець шкіряний, тиснення.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На ост. арк. – власницький запис: «…Księzka M-ci Pana 
Wochelskiego, xiędza, Proboszсza Szadlowskiego. AD 1788, 21 
Junij».  

Деф.: палітурка та папір забруднені, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.XXVIII, s.208. 

 

№250. X.B.W. (krypt.; Krasicki, Ignacy; 1735-1801). Listy i pisma 
różne. – T.I. – Warszawa: nakładem i drukiem Michała Grőlla, 1786. 
– 8º; 195, [5] p. 

№2328, СVIІ 6№19 
Прим. повний. Грав. заставкa. Палітурка: XVIII-XIX ст.; 

картон, «мармуровий папір»; корінець шкіряний. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На форзаці та тит. арк. – власницькі записи XVIІI ст.: «Martina 
Krasickiego», «Martyna Grabianczanka». 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи; 
чорнильні плями. 

Бібл.: Estreih., t.XX, s.127 
 
 
№251. Mikosża, Jozef. Obserwacye polityczne panstwa 

Tureckiego, rządu, religii, sił jego, obyczaiow i narodow pod tymźe 
źyiącym panowaniem. Z przydadiem mysli partykularnych o 
Człoweku moralnym i o edukacyi kraiowey, przez Jmci pana 
Mikoszę, w czasie mieszkania iego w Stambule. Częsc I. – 
Warszawa: nakladem i drukiem Michała Grŏlla, 1787. – 8°; VIII, 190, 
[6] p. 

№4755, СХІІІ 6№30 
Прим. повний. Грав. заставки, кінцівка. Обкладинка: цупкий 

папір. 
 Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
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пол. ХХ ст. 
Деф.: Обкладинка підклеєна сучасним папером зеленого 

кольору. Паппір забруднений, краї арк.в нерівно обрізані. 
Бібл.: Estreich., t.XXII, s.382. 
 
 
№252. Kniaźnin, Franciszek Dyonizij (1750-1807). Poezye 

Franciszka Dyonizego Kniaźnina. Edycya zupełna. Тоm I. – w 
Warszawie: w drukarni Michała Grőlla, 1788. – 8º; [4], 264, [4] p. 

№4583, СХ 7№22/1 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал. Грав. заставки, 

кінцівки; виливні прикраси. Палітурка: XІХ ст., картон, 
мармуровий папір. Корінець та кутики шкіряні, тиснення: «Poezye 
Kniaźnina. Tom I». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;             
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.ХIХ, s.342. 

 
 

№253. Kniaźnin, Franciszek Dyonizij. Poezye Franciszka 
Dyonizego Kniaźnina. Edycya zupełna. Tom II. – w Warszawie: w 
drukarni Michała Grőlla, 1788. – 8º; [4], 280 p. 

№4583, СХ 7№22/2 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал. Грав. заставки, 

кінцівки; виливні прикраси. Палітурка: XІХ ст., картон, 
мармуровий папір. Корінець та кутики шкіряні, тиснення: «Poezye 
Kniaźnina. Tom II». Форзац підклеєний папером «павине перо». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.ХIХ, s.342. 

 
 

№254. Kniaźnin, Franciszek Dyonizij. Poezye Franciszka 
Dyonizego Kniaźnina. Edycya zupełna. Tom III. – w Warszawie: w 
drukarni Michała Grőlla, 1788. – 8º; [4], 264, [4] p. 

№4583, СХ 7№22/3 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал. Грав. заставки, 

кінцівки; виливні прикраси. Палітурка: XІХ ст., картон, 
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мармуровий папір. Корінець та кутики шкіряні, тиснення: «Poezye 
Kniaźnina. Tom IIІ».  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.ХIХ, s.342. 

 
 
№255. Kołłątaj, Hugo Stumberg (1750-1812). Do Stanisława 

Małachowskiego, Referendarza Koronnego, marszałka Seymowego 
і Konfederacyi Generalney, Anonyma listow kilka. Cześć II. O 
poprawie Rzeczypospolitey. – [Warszawa: w drukarni Michała 
Grőlla], 1788. – 8º; [4], 256 p.  

№4453, C XІ 10№25/2 
Прим. повний. Грав. заставка. Палітурка: XVІIІ ст., картон, 

«мармуровий папір».  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

На тит. арк. власницька позначка бібліотеки Варшавського 
Ліцею: «LV». 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XIX , s.425. 

 
 
№256. Kołłątaj, Hugo Stumberg. Do Stanisława 

Mаłachowskiego… anonyma listow kilka. – Częsc III: O poprawie 
Rzceczypospolitey – Warszawa: w drukarni Michała Grőlla, 1788. – 
8º; [4], 342 p. 

№3270, СХІ 10№25/4 
Прим. повний. Заставка, кінцівка. На тит. арк. маргіналії XVIII-

XIX ст. Палітурка: ХІХ ст.; картон, заклеєний «мармуровим 
папером»; корінець обтягнутий шкірою; тиснення. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., t.XIX , s.425. 
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№257. Kołłątaj, Hugo Stumberg. Do Stanisława 
Małachowskiego… anonyma listow kilka. Częsc III: O poprawie 
Rzceczypospolitey (другий прим.). – Warszawa: w drukarni Michała 
Grőlla, 1788. – 8º; [4], 340 p. 

№22760, ELI 7№10 
Прим. повний. Грав. заставка, кінцівка. Палітурка: ХІХ ст.; 

картон, папір синього кольору; корінець шкіряний. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, корінець заклеєний 
сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., t.XIX , s.425. 
 
 
№258. Ostrowski, Teodor (1750-1802). Roboty około przędziwa 

albo uprawa lnu, konopl y innych roslin do przędzeniá zdatnych. – 
w Warszawie: w drukarni u XX. Scholarum Piarum, 1788. – 8º; [16], 
126 p. 

№2856, BV 3№48 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. заставка, кінцівка. 

Палітурка: ХІХ ст., цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;                        

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

На зв. поч. арк. – позначки бібліотеки Ніжинського Ліцею. 
Деф.: корінець заклеєний сучасним папером; папір 

забруднений, попсовані жуком; кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XXIII, s.523. 

 
 
№259. Kuropatnicki, Ewaryst Andrzei († 1788). Wiadomość o 

kleinocie szlacheckim, oraz herbach domów szlacheckich w 
Koronie Polskiey і Wielkim Xięnwie Litewskim… zebrana w 
czterech częściach. – w Warszawie: w drukarni Michała Grőlla, 
1789. – 4º; ΧΙV, 82, 128, 60, 46, [2] p. 

№4396, СVIII 8№5 
Прим. повний. Грав. заставки, кінцівки. На ост. арк. та 

задньому форзаці – маргіналії пол. мовою. Палітурка: XІХ ст., 
картон, папір коричневого кольору. Корінець шкіряний, з бинтами; 
тиснення: «Herbarz Kuropatnickie S.B.». Кутики шкіряні. 
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Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.ХХ, s.395. 

 
 
№260. Mędrzecki, Adam († 1832). Prawa miast Polskich do 

wladzy rządowey wykonywającey i sądowniczey. – w Warszawie: w 
drukarni P. Dufour Kons. Nadw. J. K. Mci, [1789]. – 4º; 64 p. 

№ 4592, CXIV 1№4/15 
Прим. повний. Грав. заставка; виливні прикраси. Блок 

оправлений у папір сирього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XХII, s.261. 

 
 
№261. Potocki, Jan (1761-1815). Podròż do Turek y Egyptu z 

przydanym dziennikiem. Podròży do Hollandyi podczas rewolucyi 
1787. – Warszawa: w drukarni wolney, 1789. – 4º; [2], 169 p. 

№4764, СVIIІ 9№10 
Прим. повний. Палітурка: XІХ ст.; картон, оклеєний 

«мармуровим папером»; корінець заклеєний тканиною.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                     
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. – власницькі  позначки бібліотеки Варшавського 
ліцею: «LV». 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., t.XXV, s.138. 

 
 

№262. Potocki, Jan. Voyage en Turquie et en Egypte, fait en 
l’anne 1784. Voyage en Hollande, fait pendant la revolution de 1787. 
– Varsovie [Warszawa]: w drukarni wolney, 1789. – 8º; [4], 160, [2] p. 

№4763, CVIII 9№11 
Прим. повний. На тит. арк. помилково вказано дату друку – 

1889 р. Прим. повний. Палітурка: ХVIIІ ст., картон, кольоровий 
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папір; корінець та кутики шкіряні; корінець з бинтами, тиснений 
рослинний орнамент. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкодж. жуком; плями 
від вологи. 

Бібл.: Estreich., t.XXV, s.139. 
 
 
№263. Dziennik czynnosći Seymu Głownego Ordynaryinego 

Warszawskiego, pod związkiem Konfederacyi oboyga narodow 
agituiącego się 1790. Z zlecenia stanow. – [Warszawa], [1790]. – 8º; 
[472] p.  

№52329, CVII 6№22 
Прим. неповний, втрачено прикінцеві арк. Палітурка: XVІIІ ст., 

картон, шкіра. Корінець з бинтами; тиснення: «Dziennik 1790». 
Пров.: 1) «Ніженський Інститут Соціяльн. Вихов.» – печ. 

1920-х рр. ХХ ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. 
Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: палітурка заклеєна сучасним папером; папір забруднений, 

попсовані жуком, краї та кутики надірвані. 
Бібл.: Estreich., t.XV, s.460. 
 

 
№264. Mędrzecki, Adam. Zbior praw, dowodow i uwag z 

trescitychze wynikaiących dla obiasnienia zaszczytow stanowi 
mieyskiemu ex juribus municipalibus słuzących. – w Warszawie: w 
drukarni P.Dufour,  1790. – 2º; [6], 10, 24, 24, 8, 25, 26, 13, 10, [6] p. 

№4525, CXIV 2№11/9 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Гравірована кінцівка,  

виливні прикраси. Блок оправлений у папір синього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики сторінок загнуті, надірвані. 
Бібл.: Estreich., t.XXII, s.262 

 
 
№265. Potocki, Jean. Voyage dans l’empire de Maroc, fait en 

l’annee 1791, suivi du vayage de Hafez, recit Oriental. – a Varsovie 
[Warszawa]: chez P.Dufour, 1792. – 8º; [2], 334, [2] p. 
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№8640, EІ 10№21 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал. Грав. заставка, 

кінцівка. Блок оправлений у цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                    
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, 
плями від вологи. 

Бібл.: Estreich., t.XXV, s.140. 
 
 

№266. Skarga (Pawęski), Piotr (1536-1612). Kazania seymowe 
X. Piotra Skargi S.J. w obecności Zygmunta III miane. – w 
Warszawie, 1792. – 8º; VIII, 260 p.   

№4481, CX 9№1 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Палітурка: ХІХ ст., 

картон, «мармуровий папір»; корінець та кутики шкіряні. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXVIII, s.149. 

 
 

№267. Krasicki, Ignacy (1735-1801). Powieść prawdziwa o 
naroźney kamienicy w Kukorowcach. – w Warszawie: w drukarni 
Nadworney, 1794. – 8º; 28 p.   

№4574, CXIV 1№5/14 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. кінцівка. 
Деф.: папір забруднений. 
Приплетено до: «Potocki, Stanisław. Rosprawa o potrzebie 

cwiczenia się w oyczystey mowie, słuźyć maiąca za wstep do 
pisma o polskim języku, miana przy ukończeniu examinu Liceum 
Warszawskiego. – w Warszawie: w drukarni Gazety 
Korrespondenta, [1811].» 

Бібл.: Estreich., t.XX, s.222. 
 
 

№268. Waga, Teodor (1739-1801). Historia xiąząt y krolow 
Polskich krotko zebrana... z niekotoremi uwagami nad dziełami 
narodu polskiego. – w Warszawie: w drukarni J.K.Mci i 
Rzeczypospolitey u XX. Scholarum Piarum, 1795. – 8º; 525, [3] p.  
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№4222, CXIII 8№27 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. кінцівка, заставки 

з виливних прикрас. Палітурка: XVIІI ст., картон, папір 
коричневого кольору. Корінець та кутики шкіряні. На корінці 
тиснення золотом, наліпка: «Historya Pols[...]». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXXII, s.147. 

 
 
№269. Kochanowski Jan. Jana Kochanowskiego dzieła polskie. 

Tom II. – Warszawa: w Drukarni №646 na Nowolipiu, 1803. – 8º; 466, 
[2] p. 

№ 51890, CVII 15№29 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; 

корінець та кутики шкіряні; на корінці сліпе тиснення. 
На пер. форзаці власницький запис: «Klinger». 
Пров.: 1) «Ніженський Інститут Соціяльн. Вихов. 

Книгозбірня.» – печ. 1920-х рр.; 2) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком; 
плями від вологи. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.XVII, s.75. 
 
 
№270. Krasicki, Ignaci. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom ІІІ. – w Warszawie: w drukarni Xięzy Piiarow, 1803. – 8º; [4], 
492, [4] p.   

№4776, CX 8№22/2 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Палітурка: ХІХ ст., 

картон, мармуровий папір. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 
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№271. Krasicki, Ignaci. Dzieła proza Ignacego Krasickiego. 
Tom IV. – w Warszawie: [w drukarni Xięzy Piiarow], 1803. – 8º; [6], 
444 p.   

№4776, CX 8№22/3 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи, попсовані жуком; 
сліди реставрації, том наново обрізан. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 
 
 
№272. Krasicki, Ignacei (1735-1801). Dzieła Ignacego 

Krasickiego. Edicia nowa i zupelna, przez Franciszka 
Dmochowskiego. Tom VI. – w Warszawie, 1803. – 8º; [4], 449, [3] p. 

№4776, СХ 8№22/4 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал. Палітурка: XІХ ст., 

картон, папір зеленого кольору. Корінець та кутики – шкіряні. 
Корінець з бинтами, тиснення.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. – власницькі позначки Варшавського Ліцею: 
«LV».  

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 

 
 
№273. Krasicki, Ignaci. Dzieła proza Ignacego Krasickiego. 

Tom VII. – w Warszawie, 1804. – 8º; [4], 452 p.   
№4776, CX 8№22/5 

Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи, попсовані жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., t.II, s.467. 
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№274. Krasicki, Ignaci. Dzieła prozą Ignacego Krasickiego. 

Tom VIII. – w Warszawie, 1804. – 8º; [4], 441, [3] p.   
№4776, CXIII 8№22/6 

Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір зеленого 
кольору. Корінець та кутики шкіряні; на корінці наліпка: «Dzieła 
Krasickiego», «Tom 8». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст.  

На тит. арк. – власницькі позначки бібліотеки Варшавського 
Ліцею: «LV». 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 

 
 
№275. Krasicki, Ignaci. Dzieła prozą Ignacego Krasickiego. 

Tom IX. – w Warszawie, 1804. – 8º; [4], 441, [3] p.   
№4776, CXIII 8№22/7 

Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір зеленого 
кольору. Корінець та кутики шкіряні; на корінці наліпка: «Dzieła 
Krasickiego», «Tom 9». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

На тит. арк. власницькі позначки бібліотеки Варшавського 
Ліцею: «LV». 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи; пошкоджені 
жуком. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 
 
 
№276. Krasicki, Ignaci. Dzieła proza Ignacego Krasickiego. 

Tom X. – w Warszawie, 1804. – 8º; [12], 393, [3] p.   
№4776, CX 8№22/8 

Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір сірого 
кольору. Корінець шкіряний, з бинтами; наліпка: «Dzieła 
Krasickiego»; тиснений орнамент. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 
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Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 

 
 

№277. Сiechoniewski, Kaspar. Oko, hieroglifik ⊙. Twór rzeczy, 
zródłosłów, pierwszy wyraz Słownika Polskiego, z względami nad 
niem grammatycznemi, z postrzeźeniami, z ego sposobami 
mówienia czyli Frazesami, i z niektóremi w ogólnosci Uwagami, za 
wzór całego Słownika Polskiego, taki moźe, bydź zrobiony, 
wystawione. – w Warszawie, 1804. – 8º; [2], 58 p. 

№4581, СXIV 1№13/1 
Прим. повний. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.   ХХ ст. 

Палітурка: ХІХ ст., папір сірого кольору. 
Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.III, s.225. 

 
 
№278. Tacyt, Kajus Korneliusz (55-120 рр.). Kaja Korneliusza 

Tacyta dzieła wszystkie przekładania Adama Stanisława 
Naruszewicza. Tom I. – w Warszawie: w drukarni № 646 przy 
Nowolipiu, 1804. – 8º; 556, [2] p. 

№52302, AIV 9№47/1 
Прим. повний. У тексті численні маргіналії полською мовою. 

Блок оправлений у цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «Ніженський інститут соціяльн. вихов.» – 

1920-ті рр. 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 
печ. пер. пол. ХХ ст.; 3) «Перевірено. 1967 р.» – штамп 
бібліотеки Ніжинського держ. пед. інституту ім. М.Гоголя. 

На тит. арк. власницький запис: «Witold Klinger. Kijow, 
23.VII.1903». 

Деф.: папір забруднений, краї та кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XXI, s.9. 

 
 
№279. Mostowski, Tadeusz Antoni (1766-1842). Wybor 

pisarzow Polskich. Tom I. Życia sławnych polakow. Kazimierz 
Wielki. Przez Michała Wandalina Mniszcha, Marszałka W. 
Koronnego. – Warszawa: w Drukarni №646 przy Nowolipiu, 1805. – 
8º; 146 p. 

 № 3830, CVIII 9№17 
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Прим. повний. Фронт. – грав. портрет Яна Тарновського, 
грав.: L.Courtin, J.Ligber. Палітурка: бібліотечна ХХ ст. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком; 
плями від вологи. 

Приплетено: 1) «Orzechowski, Stanisław. Żywot y smierć 
Jana Tarnowskiego, kaszteliana krakowskiego, hetmana 
koronnego. – Warszawa, 1805.»; 2) «Życie Lwa Sapiehy, 
kanclerza wielkiego, potym woiewody y hetmana buławy 
W.W.X.L. – Warszawa, 1805.» 

Бібл.: Estreich., wyd. I,  t.III, s.172. 
 
 
№280. Orzechowski, Stanisław. Żywot y smierć Jana 

Tarnowskiego, kaszteliana krakowskiego, hetmana koronnego, 
pisane niegdyś przez Stanisława Orzechowskiego. – Warszawa: w 
Drukarni №646 przy Nowolipiu, 1805. – 8º; 67-146 p. 

 № 3830, CVIII 9№17 
Прим. повний.  
Приплетено до: «Wybor pisarzow Polskich. Tom I. Życia 

sławnych polakow. – Warszawa: w Drukarni №646 przy 
Nowolipiu, 1805.» 

Деф.: папір забруднений, пошкоджений жуком; плями від 
вологи. 

Бібл.: Estreich., wyd. I,  t.III, s.172. 
 
 
№281. Życie Lwa Sapiehy, kanclerza wielkiego, potym 

woiewody y hetmana buławy W.W.X.L. – Warszawa: w Drukarni 
№646 przy Nowolipiu, 1805. – 8º; 147-496 p. 

 №3830, CVIII 9№17 
Прим. повний.  
Приплетено до: «Wybor pisarzow Polskich. Tom I. Życia 

sławnych polakow. – Warszawa: w Drukarni №646 przy 
Nowolipiu, 1805.» 

Деф.: папір забруднений, пошкоджений жуком; плями від 
вологи. 

Бібл.: Estreich., wyd. I,  t.III, s.172. 
 
 
№282. Mostowski, Tadeusz Antoni. Wybor pisarzow Polskich. 

Tom II. Adama Naruszewicza wiersze rozne.– Warszawa: w 
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Drukarni №646 przy Nowolipiu, 1805. – 8º; 460 p. 
 №51897, CVII 15№36 

Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; 
корінець та кутики шкіря; на корінці наліпка з тисненням: «Wybor 
Pisarzow Polskich. Tom II.» 

Пров.: 1) «Ніженський Інститут Соціяльн. Вихов. 
Книгозбірня» – 20-х рр. ХХ ст.; 2) «Ніжинський 
Держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком; 
плями від вологи. 

Бібл.: Estreich., wyd. I,  t.III, s.172. 
 
 
№283. Ustawy dla uczniow Krolewskiego Liceum 

Warszawskiego. = Gesezbuch fur die Schüler des Königlichen 
Lyceums zu Warschau. –  w Warszawie: w drukarni J.C.G. 
Ragoczego, 1805. – 8º; 16 p.  

№4441, CXIV 2№12/8 
Прим. повний. Друк пол. та нім. мовами. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурку втрачено, папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.X, s.16. 

 
 
№284. Linde, Samuel Bogumil (1771-1847). Prawidła 

etymologii, przystosowane do Języka Polskiego. – w Warszawie, 
1806. – 4º; [8], 30, [2], 24, 30, [6] p. 

№ 4618, C XIV 2№10/9 
Прим. повний. Другий тит. арк. – нім. мовою. Друк – у дві 

колонки, пол. та нім. мовами. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті. 
 
 

№285. Linde, Samuel Bogumil (1771-1847). Slownik języka 
Polskiego. Tom I, częsc I. A.-F. – Warszawa: w Drukarni XX. 
Piiarów, 1807. – 4°; [6], XVIII, 31, 668 p. 

№4633, CVIII 2№2/1 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір чевоного 
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кольору; корінець шкіряний, тиснення: «Slownik języka 
Polskiego.  A.-F.» 

 На тит. арк. – прямокутний штамп (нерозбірливо): 
«Szkola...». Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

 
 
№286. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego. Tom 

I, сzęsc II. G.-L. – Warszawa, 1808. – 4°; [8], 669-1322 p. 
№4633, CVIII 2№2/2 

Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір чевоного 
кольору; корінець шкіряний, тиснення: «Slownik języka 
Polskiego.  G.-L.» 

Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – сер. ХІХ ст.;          
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

 
 

№287. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego. Tom 
II, сzęść I. M.- O. – Warszawa, 1809. – 4°; [10], 602 p. 

№4633, CVIII 2№2/3 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір чевоного 

кольору; корінець шкіряний, тиснення: «Slownik języka 
Polskiego. M.-O.» 

Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – сер. ХІХ ст.;         
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

 
 
№288. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego. Tom 

II, część II. P. – Warszawa, 1811. – 4°; [10], 603-1286 p. 
№4633, CVIII 2№2/4 

Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір чевоного 
кольору; корінець шкіряний, тиснення: «Slownik języka 
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Polskiego. P.» 
Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – ХІХ ст.;                

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

  
 
№289. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego. [Tom 

II], część III, czyli volumen V. R.-T. – Warszawa, 1811. – 4°; [10], 704 
p. 

№4633, CVIII 2№2/5 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір чевоного 

кольору; корінець шкіряний, тиснення: "Slownik języka 
Polskiego.  R.-T." 

Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – ХІХ ст.;                
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

 
 
 
№290. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego. 

Tom VI i ostatni. U.- Z. – Warszawa: u Autora, 1814. – 4°; [4], LXL, 
1080 p. 

№4633, CVIII 2№2/6 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір чевоного 

кольору; корінець шкіряний, тиснення: «Slownik języka 
Polskiego.  U.-Z.» 

Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – ХІХ ст.;                
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

  
 
№291. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego 

(другий прим.). Tom I, сzęść I.  A.-F. – Warszawa: w Drukarni XX. 
Piiarów, 1807. – 4°; [6], XVIII, 31, 668 p. 

№2585, CVIII 2№2/7 
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Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 
папір» темно-зеленого кольору; корінець шкіряний, тиснення 
(рослинний орнамент), напис золотом: «Slownik Linde. 1.  A.-F.» 

На тит. арк. – власницька позначка С.П.Шевирьова.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 
 
 
 
№292. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego 

(другий прим.). Tom I, сzęść II. G.-L. – Warszawa: u Autora, 1808. – 
4°; [8], 669-1322 p. 

№2585, CVIII 2№2/8 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір» темно-зеленого кольору; корінець шкіряний, тиснення 
(рослинний орнамент), напис золотом: «Slownik Linde. 2.  G.-L.» 

На тит. арк. – власницька позначка С.П.Шевирьова.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

 
 

№293. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego 
(другий прим.).  Tom II, сzęść I. M-O. – Warszawa: [u Autora], 1809. 
– 4°; [10], 602 p. 

№2585, CVIII 2№2/9 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір» темно-зеленого кольору; корінець шкіряний, тиснення 
(рослинний орнамент), напис золотом: «Slownik Linde. 3.  M.-O.» 

На тит. арк. – власницька позначка С.П.Шевирьова.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 
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№294. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego 
(другий прим.). Tom II, сzęść II. P. – Warszawa: u Autora, 1811. – 4°; 
[10], 603-1286 p. 

№2585, CVIII 2№2/10 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір» темно-зеленого кольору; корінець шкіряний, тиснення 
(рослинний орнамент), напис золотом: «Slownik Linde. 4.  P.» 

На тит. арк. – власницька позначка С.П.Шевирьова.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

 
 
 

№295. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego 
(другий прим.). [Tom II], część III, czyli volumen V. R.-T. – 
Warszawa: u Autora, 1812. – 4°; [10], 704 p. 

№2585, CVIII 2№2/11 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір» темно-зеленого кольору; корінець шкіряний, тиснення 
(рослинний орнамент), напис золотом: «Slownik Linde. 5. R.-T.» 

На тит. арк. – власницька позначка С.П.Шевирьова.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

 
 
№296. Linde, Samuel Bogumil. Slownik języka Polskiego 

(другий прим.). Tom VI i ostatni. U.-Z. – Warszawa: u Autora, 1814. – 
4°; [4], LXL, 1080 p. 

№2585, CVIII 2№2/12 
Примірик повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір» темно-зеленого кольору; корінець шкіряний, тиснення 
(рослинний орнамент), напис золотом: «Slownik Linde. 6. U.-Z.» 

На тит. арк. – власницька позначка С.П.Шевирьова.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                     
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 
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Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. ХІХ w., wyd. I, t.II, s.602. 

 
 
№297. Szweykowski, Wojciech Anzelm (1778-1838). Uwagi nad 

wyźszemi szkołami Polskiemi w porownaniu do niemieckich. – w 
Warszawie: w drukarni Xięźy Piarów, 1808. – 8º; 112 p. 

№4425, СXII 10№22 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір чорного 

кольору. Корінець та кутики шкіряні. 
Пров.: 1) «Szkoła Widzialowa Warszawska XX. Domini.» – 

XIX ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка попсована жуком; папір забруднений, плями 
від вологи. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.463. 
 
 
№298. Chodkiewicz, Alexandr (1776-1838). Tablice stosunku 

dawnych miár і wag Francuzkich і Koronno-Litewsko-Polskich z 
Miarami I Wagami nowémi a przyętémi we Francyi. – w Warszawie: 
w drukarni Xzy Piarów,  1811. – 2º; XVI, [22] p. 

№4399, CXIV 2№1/1 
Прим. повний. Блок оправлений у папір синього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики сторінок загнуті, надірвані. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.IІI, s.137.  

 
 
№299. Potocki, Stanisław (1778-1830). Rozprawa o potrzebie 

cwiczenia się w oyczystey mowie, słuźyć maiąca za wstep do 
pisma o polskim języku, miana przy ukończeniu examinu Liceum 
Warszawskiego. – w Warszawie: w drukarni Gazety 
Korrespondenta, [1811]. – 8º; 14 p.   

№4574, CXIV 1№5/14 
Прим. повний. Блок  оправлений у картон синього кольору 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи 

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 
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Деф.: палітурка відсутня, папір забруднений. 
Приплетено: «Krasicki, Ignacy. Powieść prawdziwa o 

naroźney kamienicy w Kukorowcach. – w Warszawie: w drukarni 
Nadworney, 1794.» 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.III, s.508. 
 
 

№300. Bientkowski, Felix (1781-1852). O naydawnieyszych 
ksiąźkach drukowanych w Polszcze, a w szczególności o tych, 
które Jan Haller w Krakowie wydał. – w Warszawie: w drukarni XX. 
Piiarow, 1812. – 8º; [4], 80 p. 

№4285, СXIV 2№9/2 
Прим. повний. Блок оправлений у папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.   ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.189. 

 
 
№301. Krasicki, Ignaci. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom І. – w Warszawie, 1812. – 8º; XLVIII, 388 p.   
№4776, CX 8№22/1 

Прим. повний. На тит. арк. грав. мал.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір. 
Деф.: папір забруднений, том наново обрізан. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 

 
 
№302. Wegrzecki, P.M. O Wloscianach Polskich. – w 

Warszawie, 1814. – 8º; 20 p.   
№4552, CXIV 2№12/9 

Прим. повний. Блок оправлений у цупкий папір сірого 
кольору. 

На поч. арк. маргіналії, що погано читаються. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 
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Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w, wyd.I, t.V, s.121. 

 
 
№303. J.U.N. [Niemcewicz, Julian Ursyn (1757-1841)]. Dway 

panowie Sieciechowie. Powieść. – w Warszawie: wytłoczono u XX. 
Piiarow, 1815. – 8º; 48 p. 

№4365, СXIV 1№5/4 
Прим. повний. Блок оправлено у папір синього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.III, s.230. 

 
 
№304. Potocki, Stanisław Kostka (1752-1821). O Sztuce u 

dawnych, czyli Winkelman Polski... Część II.  – Warszawa: w 
drukarni Xięźy Pїarów, 1815. – 8º; 510 p. 

 №4761, CVIII 10№7/1 
Прим. повний. Обкладинка: ХІХ ст., цупкий папір темно-сірого 

кольору. 
Пров.: 1) «Szkola Widziałowa Warszawska X.X. Domini.» – 

печ. ХІХ ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.III, s.509. 

 
 
№305. Potocki, Stanisław Kostka. O Sztuce u dawnych, czyli 

Winkelman Polski... Część III.  – Warszawa: w drukarni Xięźy 
Pїarów, 1815. – 8º; 420 p. 

 №4761, CVIII 10№7/2 
Прим. повний. Обкладинка: ХІХ ст., цупкий папір темно-

сірого кольору. 
Пров.: 1) «Szkola Widziałowa Warszawska X.X. Domini.» – 

печ. ХІХ ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. 
ХІХ ст.; 3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 
печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.III, s.509. 
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№306. Łętowski, Ludwik (1786-1868). O źydach w Polszcze. – w 

Warszawie: w drukarni Wiktora Dąbrowskiego, 1816. – 8º; 34 p. 
№4455, СXIV 1№13/3 

Прим. повний. Блок оправлений у папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.III, s.12. 
 
 
№307. Maiewski, Walenty Skorochod (1764-1835). O 

sławianach i ich pobratymcach. Częsc I. Rozprawy o języku 
samskrytskim. – Warszawa: w Drukarni Wiktora Dąbrowskiego, 
1816. – 8º; [4], 180, LXIV p.: tabl. 

 №4249, CVIII 8№7 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; 

корінець та кутики шкіряні. На корінці тиснення: «O sławianach». 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.III, s.45. 
 

 
№308. Niemcewicz, Julian Ursyn. [Spiewy historyczne z 

muzyką i ricynami...] – [Warszawa]: [w Drukarni przy Nowolipiu],  
[1816]. – 8º; [...], 5-430 p.: il., tab. 

№4405 
Прим. неповний: втрачено перші 4 арк. У тексті – гравіровані 

ілюстрації; вклеєно додаткові арк. з нотами. Палітурка: ХІХ ст., 
картон коричневого кольору; корінець заклеєний сучасним 
лідерином. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. І, t.III, s.230. 
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№309. Niemcewicz, Julian Ursyn (1757-1841). Bayki i powiesci. 
Tom I-II. – w Warszawie: w Drukarni przy Nowolipiu № 646. 

№4853, EXXXIV 10№11 
N.B. Обидва томи переплетені в одній палітурці. 
 

Tom I, 1817. – 8º; [2], 172, [4]  p. Прим. повний. На тит. арк. 
– грав. мал. Грав. заставки, кінцівки. 

 

Tom II, 1817. – 8º; [4], 222, [4]  p. Прим. повний. На тит. арк. 
– грав. мал. Грав. заставки, кінцівки. 

 

Палітурка: XIX ст., картон, «мармуровий папір». 
На пер. форзаці – власницький напис: «№2. W.Klinger.» 
Печатка: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 

печ. пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: палітурка та папір забруднені, корінець заклеєний 

сучасним лідерином. 
Бібл.: Estreicher, t.III, s.228. 

 
 
№310. Śniadecki, Jan Chrzciciel (1756-1830). Discours sur 

Nicolas Coperniс. – Varsovie [Warszawa], 1818. – 8º; [2], 134 p. 
  №4242, CVIII 8№11 

Прим. повний. На тит. арк. грав. заставка. Прим. необрізаний.  
Блок оправлений у папір синього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.297. 

 
 
№311. T.S. [Szostakowski, Tadeusz († 1826)]. Pieśni i 

anakreontyki. – w Warszawie: w drukarni przy Nowolipiu №646,  
1818. – 4º; VIII, 80, [2] p. 

№4400, CX 6№18 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., «мармуровий папір». 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На поч. арк. дарчий напис автора: «Dla Biblioteki Narodowéy 
w Warszawie Autor». 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.452. 
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№.312 Trzciński, Jędrzej Jan Kanty (†1823). Rozwinienie 
pisowni, słowośledni i słowozgodni jenzyka polskiego. – w 
Warszawie, 1818. – 8°; 38, [2] p. 

№4580, CXIV 1№1/7 
Прим. повний. Обкладинка: папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: обкладинка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.539. 
 

№313. Ciampi, Sebastian (1767-1847). Feriae Varsavienses, 
sive quae vacans academicis lectionibus scribebat mense augusto 
anni MDCCCXIX. – Varsaviae [Warszawa]: excudebat N.Glűcksberg, 
1819. – 4º; [2], 28 p.; il. 

№4226, CXIV 2№3/9 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Приплетено арк. з грав. 

малюнком. Палітурка: відсутня, блок оправлений у сучасний 
картон. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики сторінок загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.IІI, s.213. 
 
 

№314. Goldberg, Juliusz. Porownanie teraźniejszych i 
dawniejszych miar i wag w Królewstwie Polskiem uźywanych. 
Сzęsc I-II. – w Warszawie: w drukarni J.C.K. Mości Rządowéy, 1819. 
– 4º; X, 156, 46 p. 

№4395, СVIII 5№26 
N.B. Обидві частини приплетені в одному томі. 
Прим. повний. Палітурка: XІХ ст., картон, мармуровий папір. 

Корінець шкіряний, тиснення. Кутики шкіряні. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;             
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

На тит. арк. – власницький запис: «Z biblioteki Gimnaz. 
Podolsk.»  

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
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№315. Horatius Flaccus, Quintus (65-8 рр. до Р.Х.). Pieśni 
wszystkie Horacyusza, przekładania ròżnych. Tom II. – w 
Warszawie: nakładem Zawadskiego i Węckiego, 1819. – 8º; [2], 370, 
[2] p. 

№52313, AIV 9№50 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. заставка, кінцівки. 

Палітурка: відсутня, блок оправлений у сучасний папір сірого 
кольору. 

Пров.: 1) «Ніженський інститут соціяльн. вихов.» – печ. 
1920-х рр. 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 
печ. пер. пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власницький запис: «Klinger Witold». 
Деф.: папір забруднений, краї та кутики надірвані. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.X, s.377. 

 
 
№316. Prośba czyli usprawiedliwienie się ludu Wyznnania 

Starego Testamentu w Królestwie Polskiém zamieszkałego. – w 
Warszawie: [drukowane w Lipcu], 1820. – 8º; 32 p. 

№4564, СXIV 1№5/5 
Прим. повний. На тит. арк. власницький запис: «Bibl.  Tow. 

Korol. War. Prz. Nauk. 1820». 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Палітурка: ХІХ ст., папір сірого кольору. 
Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IІI, s.548. 

 
 
№317. Rakowiecki, Ignacy Benedykt (1782-1839). Prawda 

Ruska czyli Prawa Wielkiego Xięcia Jarosława Władymirowicza, 
tudzieź traktaty Olga y Igora, ww. xx. Kiiowskich, z cesarami 
greckimi, y Mścisława Dawidowicza x. Smolenskiego z Rygą 
zawarte… T. I. – w Warszawie: w Drukarni XX. Piiarow,  1820. – 4º; 
[8], XVI, [2], 278 p. 

№2782, DIX 9№9/2 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір темно-

зеленого кольору; кутики та корінець шкіряні, на корінці тиснення: 
«Prawda Ruska. І». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  
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На тит. арк. власницький запис С.П.Шевирьова.  
Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. І, t.IV, s.20. 

 
 
№318. Rakowiecki, Ignacy Benedykt. Prawda Ruska czyli 

Prawa Wielkiego Xięcia Jarosława Władymirowicza, tudzieź traktaty 
Olga y Igora, ww. xx. Kiiowskich, z cesarami greckimi… T. II. – w 
Warszawie: w Drukarni XX. Piiarow,  1822. – 4º; XII, 320 p.: tab. 

№2782, DIX 9№9/3 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір темно-

зеленого кольору («у крапинку»); кутики та корінець шкіряні, на 
корінці тиснення: «Prawda Ruska. ІІ». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;         
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

На тит. арк. власницький запис С.П.Шевирьова. 
Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. І, t.IV, s.20. 

 
 
№319. Rakowiecki, Ignacy Benedykt. Prawda Ruska czyli 

Prawa Wielkiego Xięcia Jarosława Władymirowicza… (другий 
прим.). – w Warszawie: w Drukarni XX. Piiarow,  1820-1822. 

№3831, DIX 9№9/1 
N.B. Обидва тома переплетені в одній палітурці.  
 

T. I,  1820. – 4º; [8], XVI, [2], 278 p. 
Прим. повний. 
 

T. II,  1822. – 4º; [2], VII-XII, III-VI, 320 p. 
Прим. повний. 
 

Палітурка: ХІХ ст., картон, папір темно-зеленого кольору («у 
крапинку»); корінець шкіряний, тиснення: «Prawda Ruska». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. І, t.IV, s.20. 

 
 
№320. Niemcewicz, Julian Ursyn (1757-1841). Zbior 

pamiętnikow historycznych o dawnéy Polszcze z rękopismow, 
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tudzieź dzieł w róźnych językach o Polszcze wydanych… Tom III. – 
w Warszawie: drukiem N.Glűcksberga, 1822. – 8º; 496 p. 

№3502, BXV 6№67 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір зеленого 

кольору. До видання приплетено грав. карту України: «Delineatio 
specialis et accurate Ukrainae cum suis palatinatibus ac 
districtibus provincysque adiacentibus bono public erecta per 
Guilhelmum Le Vasseur de Beauplan…» 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                   
2) «И[сторико] Ф[илологический] Инст[итут] Кн[язя] 
Безб[ородко]. Библиотека. Дублет» – печ. кін. ХІХ ст.;            
3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: корінець відсутній, заклеєний сучасним папером; папір 
забруднений, кутики загнуті. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.IІI, s.231. 
 

 
№321. Kadłubkonis (Kadłubek), Wincent (1150-1223). Res 

gestae principum et regum Poloniae per Vincentium 
(Kadłubkonem) saeculo XII. et XIII. enarratae: quibus accedit 
Chronicon Polonorum per Dzierswam, saeculi XIII. scriptorem, 
compositum. Pars I. – Varsaviae [Warszawa]: in typographia 
Congregationis Scholarum Piarum,  1824. – 8º; [2], XXVI, [2], 304 p. 

№4479, CXI 5№22 
Прим. повний. Палітурка: XIХ ст., картон, «мармуровий 

папір». Корінець та кутики шкіряні. На корінці тиснення: 
«Chronicon Polonorum». 

Пров.: «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики сторінок загнуті, плями від 
вологи. 

Бібл.: Estreich.,Bibl. XIX w., t.Х , s.92. 
 
 

№322. Szaniecki, Jan Olrych (1783-1840). Rozprawa nad 
sprzedaźa dóbr z ordynacyi Myszkowskich. – Warszawa: w 
drukarni Jozefa Więckiego, 1825. - 8º; [6], 270 p. 

№4551, СVIII 9№14/2 
Прим. повний. Блок оправлений у цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
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ХХ ст.  
На тит. арк. дарчий напис, що погано читається: «W. JMC.  X. 

Szaniawskiemu […] ofiarowane od autora.». 
Деф.: палітурка та папір забруднені, края нерівно обрізані; 

плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., wyd. I,  t.IV, s.433. 
 
 
№323. Gołębiowski, Łukasz (1773-1849). O dzieiopysach 

Polskich, ich duchu, zaletach i wadach. – w Warszawie: w drukarni 
szkolney, 1826. – 8º; [2], 258, [6] p. 

№4287, СХІI 9№14 
Прим. повний. Палітурка: XIX ст., картон, мармуровий папаір; 

корінець шкіряний, тисненя золотом: «O dzieiopysach Polskich». 
Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – печ. сер. ХIХ ст.; 

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго инсти-
тута кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. ІI, t.ІX, s.62. 
 

 
№324. Gołębiowski, Łukasz. O dzieiopisach Polskich, ich 

duchu, zaletach i wadach (другий прим.). – w Warszawie: w 
drukarni szkolney, 1826. – 8º; [2], 258, [4] p. 

№2327, СХІІІ 6№6 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. заставка. У тексті численні 

помітки олівцем пол. мовою. Обкладинка: XIX ст., цупкий папір. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

На тит. арк. – власницький запис: "Josifa Pajewskiego". 
Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи, 

пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. ІI, t.ІX, s.62. 

 
 

№325. Hlebowicz, Antoni Bolesław (1801-1847). Rуs statystyki 
Państwa Rossyyskiego. – Warszawa: w Drukarni Łątkiewicza, 1826. 
– 8º; [14], 226 p. 

 №4754, CVIII 8№18 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст.; картон, «мармуровий папір»; 

корінець та кутики шкіряні. На корінці тиснення: «Statystyka». 
Пров.: 1) «Szkola Widziałowa Warszawska X.X. Domini.» – печ. 
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ХІХ ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.II, t.X, s.283. 
 
 
№326. Bratkowski, Stanisław (1791-1871). Pieśni narodowe i 

sielanki. – w Warszawie, 1827. – 8º; XII, 36 p. 
№4234, СXIV 1№5/1 

Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., папір сірого кольору, 
наклеєний на сучасний картон; гравіровані рамка та малюнок. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол.    
ХХ ст.  

На тит. арк. запис: «B. T. K. W. P. N.». 
Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.502. 

 
 

№327. Dyamentowski, Przybyslaw (1694-1774). Chronicon 
Slavo-Sarmaticum Procosii. Saeculi X. scriptoris atque de origine 
toporeorum ex libris Zolavi et Kagnimiri Saeculi XI. Scriptirum 
excerpta. – Varsaviae [Warszawa], 1827. – 8º; IV, 140 p.: tab.   

№4480, CXI 5№23 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий папір»; 

корінець та кутики шкіряні. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологичес-

каго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                     
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол.  
ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.V, s.253. 
 
 
№328. Szaniecki, Jan Olrych (1783-1840).  Dalszy ciąg rozpraw 

nad sprzedaźa dóbr z ordynacyi Myszkowskich, czyli część druga 
przez autora I wydawcę części pierwszey. – Warszawa: w drukarni 
Jozefa Więckiego, 1827. – 8º; VI, 314 p. 

№4551, СVIII 9№14/1 
Прим. повний. Блок оправлений у цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
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2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст.  

На тит. арк. дарчий напис, що погано читається: «JW. JMC. X. 
Szaniawskiemu Kanoni[…] autor.». 

Деф.: палітурка та папір забруднені, попсовані жуком; края 
нерівно обрізані; плями від вологи. 

 
 
№329. Lelewel, Joachim (1786-1861). Poczatkowe 

prawodawstwo polskie ciwilne i kryminalne do czasow 
Jagellonskich... we dwu pismach. – Warszawa: w Drukarni XX. 
Piiarow, 1828. - 8°;16, 404, [6] p.:  tab. 

№4291, CVIII 8№14 
Примірик повний. На форзацах та у тексті - маргіналії польск. 

мовою. Палітурка: ХІХ ст., картон, "мармуровий папір"; корінець 
шкіряний, тиснення золотом: "Lelewel. Prawodawstwo." 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На поч. арк. запис (власницький?): "J.S.Bandtkie". 
Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w, wyd.I, t.II, s.570. 

 
 
№330. M’Culloch (Mac-Culloch), John Ramsay (1789-1864). 

Rozprawa o początku, postępach, przedmiotach i ważności 
ekonomii politycznej, przetłumaczona przez Karola Sienkiewicza. – 
w Warszawie: w drukarni Kommis. Rząd. W.R. i O.P., 1828. – 8º; [4], 
X, 130 p. 

№2829, BVIII 12№51 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., цупкий папір сірого кольору; 

друкована гравірована рамка: «Rozprawa o początku, postępach, 
przedmiotach i ważności ekonomii politycznej»; грав. мал. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: корінець заклеєний сучасним папером; папір 
забруднений, краї нерівно обрізані, кутики загнуті. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.I, s.225. 
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№331. Zbiór Pisarzów Polskich. Pisma Ł.Gornickiego. Tom I. – 
w Warszawie: w drukarni A.Gałęzowskiego i komp., 1828. – 12º; [4], 
XIV, 258 p. 

№52326, CVII 6№18 
Прим. повний. На тит. арк. грав. заставка. 
Палітурка: ХІХ ст., картон, папір коричневого кольору; корінець 

та кутики шкіряні; на корінці тиснення золотом: «Zbiór Pisarzów 
Polskich.» 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніженський Інститут Соціяльн. Вихов. Книгозбірня» – печ. 
1920-х рр. 

На шмуцтитулі власницький запис: «Klinger Witiold». 
Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком; плями 

від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.V, s.259. 
 
 
№332. Zbiór Pisarzów Polskich. Kronika polska Stanisława 

Chwalczewskego, starosty Kobrynskiego, dziedzica Raskowskiego, 
pisana 1549 roku. – w Warszawie: w drukarni A.Gałęzowskiego i 
komp., 1829. – 12º; [12], XXIX, 232, [5], 182, [5] p. 

№22372, ELI 7№14 
Прим. повний. На тит. арк. грав. заставка. 
Палітурка: ХІХ ст., картон, папір коричневого кольору; корінець 

та кутики шкіряні; на корінці тиснення золотом: «Chwalczewske. 
Kronika.» 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.V, s.259. 
 
 
№333. Kochanowski, Jan. Elegie Jana Kochanowskiego, z 

Łacińskiego prełoźone przez Kazimierza Brodzińskiego. – 
Warszawa: drukiem A. Galęzowskiego i komp., 1829. – 4 º; [2], XXII, 86, 
[2] p. 

№4229, CVIII 8№27 
Прим. повний. На тит. арк. грав. малюнок. 
Палітурка: ХІХ ст., картон, папір червоного кольору; корінець та 

кутики шкіряні. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
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ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.XVII, s.78. 
 
 
№334. Bielski, Szymon (1745-1825). Pieśni narodowe z róźnych 

autorow polskich zebrane. – w Warszawie: w drukarni Xięźy 
nakładem tłumacza, 1830. – 8º; [2], 70, [2] p.  

№4341, CXI 10№6 
Прим. повний. Палітурка: XIХ ст., картон, тканина.  
На тит. арк. маргіналії пол. мовою, що погано читаються. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиот еки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.323. 

 
 
№335. Godlewski, Michał Gozdawa. Melodije. – w Warszawie: w 

drukarni Kommyssyi Rz. W. R. i O. Publ., 1830. – 8º; 42, [2] p.   
№4558, CXIV 1№5/10 

Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Палітурка: ХІХ ст., 
цупкий картон сірого кольору; грав. малюнки, рамка. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. t.II, s.28. 

 
 
№336 Mochnacki, Maurici (1804-1834). O literaturze Polskiey w 

wieku dziewiętnastym. Tom I. – Warszawa: w Drukarni Jozefa 
Węckiego, 1830. – 8º; [2], 222 p. 

 №4244, CVIII 8№9 
Прим. повний.  
Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; корінець та 

кутики шкіряні. На корінці тиснення: «Mochnacki. Literatura». 
Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie.» – печ. ХІХ ст.;        

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
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держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.III, s.147. 

 
 
№337. Piotrowski, Viator (Filip; 1760-1835). Mowa relygiyna 

przy obrzędzie pogrzebu serca Jana III, krola Polskiego w kosciele 
oo. kapucinow… miana dnia 26 czerwca 1830 r. przez xiędza 
Viatora Piotrowskiego. – w Warszawie: 1830. – 8º; 28 p. 

№4591, СХIV 2№11/7 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., папір сірого кольору; 

гравірована рамка, малюнок; друкований напис: «Mowa relygiyna 
przy obrzędzie pogrzebu serca Jana III, krola Polskiego». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.III, s.407. 
 

 
№338. Pusch (Koreński), Jérzi Bogumil (1790-1846). Krótki rys 

geognostyczny Polski i Karpat Północnych czyli Opisanie 
zewnętrzuego ukształcenia i wewnętrzuego składu ziemi tego kraju 
z rękopismu niemieckiego przez A.M. Kitajewskiego. – Warszawa: 
nakładem tłumacza, 1830. – 8º; [8], 104 p.  

№4325, CIX 10№1 
Прим. повний. Палітурка: XIХ ст., картон, мармуровий папір. 

Корінець та кутики шкіряні. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
 
 
№339. Sarbiewski, Maciej Kazimerz (1593–1640). Mathiae 

Casimiri Sarbievii poloni e societate Jesu Carmina in usum 
juventutis potissimum scholasticae cum commentario a PP. 
Scholarum Piarum Poloniae provinciae edita. – Varsoviae 
[Warszawa]: typis Scholarum Piarum, 1830. – 8°; [2], XVI, 218, [4] p. 

№4417, СХІ 10№28 
Прим. повний. На тит. арк. – Грав. заставка. Палітурка XIX ст. 

– картон, папір червоного кольору. Корінець та кутики шкіряні. 
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Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., Wyd. I, t.IV, s.181. 

 
 

Варшава, Лейпціг 
(Warszawa, Leipzig) 

 
№340. Tromler, Carl Henric. De Polonis latine doctis diatribe. – 

Varsaviae et Lipsiae [Warszawa, Leipzig]: apud Michaelem 
Groellium, 1776. – 8º; 56 p. 

 №4320, CVIII 8№20 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. заставка, кінцівка. 

Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; корінець та кутики 
шкіряні. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XXXI, s.333. 
 
 

Вільнюс (Wilno,Vilnius) 
 

№341. Tyszkiewicz, Antoni Dominik (1709-1760). [Krolewska 
Droga do Nieba, albo Zycie Sw. Kazimierza…] – [w Warszawie: w 
Drukarni J.K.Mci y Rzeczypospolitey in Collegio Scholarum 
Piarum], [1752]. – 4º; […], [14], 152 p.  

№4411, CVIII 9№5 
Прим. неповний: відсутній тит. арк. Грав. заставка, ініціали; 

виливні прикраси. На пер. форзаці напис від руки (атрибуція 
помилкова): «Zycie Sw. Kazimierza. Α.Tyszkiewicz. Wilna, 1710.» 
Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; корінець та кутики 
шкіряні; на корінці тиснений золотом напис: «Zycie S: 
Kazimierza». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.     ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи; 
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відсутні арк. 31-34. 
Бібл.: Estreich., t.XXXI, s.481-482. 

 
 

 
№342. Sarbiewski, Maciej Kazimierz (1595-1640). Reverendi 

patris Mathiae Casimiri Sarbievski e societate Jesu Poemata. Ex 
vetustis Manuscriptis et variis Codicillis olim ab authore 
dissimulato nomine editis deprompta et in unum collecta. – Vilnae 
[Wilno], 1757. – 4º; [26], 169 p. 

№4416, CVIII 9№18 
Прим. повний. Тит. арк. – друк у два кольори. Грав. ініціали, 

кінцівки. Палітурка: ХVIIІ ст., картон, шкіра.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. дарчий запис: «Ofiaruie do Biblioteki Szkolnéy 
Kaliskiey d. 22 mca Lipca 1828 r. […] Ziolkowski». 

Деф.: палітурка та папір забруднені, корінець заклеєний 
сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., t. ХХVIІ, s. 183. 
 
 
№343. Wybor nayprzednieyszych w Metropolii Wileńskiey 

kaznodźiejów, to jest Kazania, w cośćiolach Katedralnym 
Wileńskim… odprawione, imieniowi Wiełmożnego Jmći Pana 
Michała Podbipięty sędźica grodzkiego Połockiego przypisane. – w 
Wilnie: w drukarni Akademickiey Societatis Jesu, 1761. – 4º; [116] p. 

№4611, CXIV 1№2/8 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. На зв. тит. арк. – 

геральдичний малюнок з віршованою присвятою. Грав. заставки, 
ініціали, кінцівки. На тит. арк. власницький запис, що погано 
читається. Блок оправлений у папір синього кольору. 

Печатка: «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики сторінок 
загнуті. 

Бібл.: Joher, t.2, s.408. 
 
 

 
№344. Duhamel du Monceau, Henryk Ludwik (1700-1782). 

Dzieło o Rolnictwie Przez P. Duhamel Du Monceau, Towawarzysza 
wielu Akademii y Towarzystw Rolniczych Naywyższego we Francyi 
Sędziego portowego. Po Francuzku napisane. Na polski język 
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przetłomaczone. Tom pierwszy. Z Kopersztychami. – w Wilnie: w 
drukarni J. K. M. y Rzeczypospolitey XX. Schol. Piar., 1770. – 8º; 712 
p.: tab.  

№3515, BXVI 6№84 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Заставка з виливних 

прикрас, гравіровані кінцівки. Наприкінці видання приплетено 4 
арк. з гравірованими табл. Палітурка: XVIII ст., картон, папір 
коричневого кольору. Корінець з бинтами. Корінець і кутики 
шкіряні. На корінці тиснений напис: «Duhamel. Dzieło o 
Rolnictwie. Tom I, czesc 2». 

Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;        
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власницький напис від руки: «Basilii Kukolnik. 
Zamosc, 1803». На пер. форзаці та зв. тит. арк. облікові позначки 
бібліотеки Ніжинського Ліцею князя Безбородька. 

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XV, s.362. 

 
 
№345. Duhamel du Monceau, Henryk Ludwik. Dzieło o 

Rolnictwie Przez P. Duhamel Du Monceau Towawarzysza wielu 
Akademii y Towarzystw Rolniczych Naywyższego we Francyi 
Sędziego portowego. Po Francuzku napisane. Na polski język 
przetłomaczone. Tom drugi. Z Kopersztychami. – w Wilnie: w 
drukarni J. K. M. y Rzeczypospolitey XX. Schol. Piar., 1773. – 8º; 550 
p.: tab. 

№85367, BIII 14№105 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Заставки з виливних 

прикрас, грав. кінцівки. Наприкінці видання приплетено 10 арк. з 
гравірованими таблицями. Палітурка: XVIII ст., картон, папір 
коричневого кольору. Корінець з бинтами. Корінець і кутики 
шкіряні. На корінці тиснений напис: «Duhamel. Dzieło o 
Rolnictwie. Tom ІI, czesc 2». 

На пер. форзаці та зв. тит. арк. облікові позначки бібліотеки 
Ніжинського Ліцею князя Безбородька. 

Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;                 
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власницький напис від руки: «Basilii Kukolnik. 
Zamosc, 1803».  

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XV, s.362. 
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№346. Sniadziecki, Jędrzi (1768-1838 ). Poczatki chemii 
stosownie do teraznieyszego tey umieiętnosci stanu dla pozytku 
uczniow i słuchaczow ułozone y za wzor lekcyi akademickich 
słuzyc maiące. Tom pierwszy. – w Wilnie: w drukárni Akademickiey, 
1800. – 8º; [12], 401 p.  

№2893, BV 3№51 
Прим. повний. Грав. заставка. Блок  оправлений у сучасний 

цупкий папір. 
Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.; 2) 

«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол.  
ХХ ст.  

На зв. поч. арк. напис від руки: «Andreas Sniadecki»; облікові 
позначки бібліотеки Ніжинського Ліцею кн. Безбородька. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, нерівно обрізані. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.300. 

 
 
№347. Sniadziecki, Jędrzi. Poczatki chemii stosownie do 

teraznieyszego tey umieiętnosci stanu dla pozytku uczniow i 
słuchaczow ułozone y za wzor lekcyi akademickich słuzyc maiące. 
Tom drugi. – w Wilnie: w drukárni Akademickiey, 1800. – 8º; 326, 
[38] p.  

№2853, BV 3№51 
Прим. повний. Грав. заставка. Палітурка: XIХ ст., папір сірого 

кольору. 
Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.; 2) 

«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол.  
ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, кутики  загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.300. 

 
 
№348. Dziennik Wilenski. – w Wilnie: u Jozefa Zawadskiego, 

Typografa Akademickiego, 1805-1806. 
№ 17203, EXXXIV 9№ 3 

1805, №1. – 8º; 116 р.: il.  
Прим. повний. Наприкінці вклеєно 1 арк. грав. ілюстрацій. 

Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 
від вологи. 
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1805, №2. – 8º; 116 р.  

Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 

1805, №3: – 8º; 110 р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 

1805, №4. – 8º; 114 р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Печатка: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 

печ. пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 

1805, №5. – 8º; 112 p., [2] f.: il.  
Прим. повний. Наприкінці вклеєно 2 арк. грав. ілюстрацій. 

Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 

1805, №6. – 8º; 113-224 р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Печатка: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 

печ. пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 

1805, №7. – 8º; 225-336, [1] р.  
Прим. повний. Наприкінці вклеєно 1 арк. з грав. ілюстрацією. 

Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
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1805, №8. – 8º; 337-447 р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Печатка: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 

печ. пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 

1805, №9. – 8º; 449-224 р.  
Прим. повний. Блок оправлений у сучасним папір коричневого 

кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 

1806, №10. – 8º; 108, [4] р.  
Прим. повний. Блок оправлений у сучасним папір коричневого 

кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 

1806, №11. – 8º; 110-229, [2] р.  
Прим. повний. Блок оправлений у сучасним папір коричневого 

кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
 
1806, №12. – 8º; 249-341, [2] р.  

Прим. повний. Наприкінці вклеєно 1 арк. з грав. ілюстрацією. 
Блок оправлений у сучасним папір коричневого кольору. 

Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 
від вологи. 

 
1806, miesiąc Mai. – 8º; 103-212 р.  

Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, попсовані жуком, кутики загнуті, плями 

від вологи. 
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1806, miesiąc Czerwiec. – 8º; 222-323, [1] р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
 

1806, miesiąc Lipiec. – 8º; 81 р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Печатка: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 

печ. пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
 

1806, miesiąc Sierpien. – 8º; 17-226 р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
 

1806, miesiąc Wrzesien. – 8º; 227-330 р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 

пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
 

1806, miesiąc Pazdziernik. – 8º; 108, [4] р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Печатка: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – 

печ. пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
 

1806, miesiąc Listopad: – 8º; 108, [4] р.  
Прим. повний. Обкладинка: цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 

пер. пол. ХХ ст. 
Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.V, s.359. 
 
 
№349. Żukowski, Sebastian Simon Felix (ur. 1782). Początki 

języka greckiego przez Sebastiana Zukowskiego... ułozone. – w 
Wilnie [Vilnius], 1806. – 8°; 322, VII p.: tabl.  

№447, AVI 6№42 
Прим. повний. Приплетено 2 арк. табл. Обкладинка: XIX ст., 

цупкий папір сірого кольору.  
На палітурці напис від руки: «Xiąga K.Szapalinskiego». 
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Походить з бібліотеки Ніжинського Ліцею кн. Безбородька, 
належав професорові К.Шапалинському. 

Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – поч. XIX ст.;                  
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст. 

Деф.: обкладинка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.V, s.327. 

 
 
№350. Czacki, Tadeusz (1765-1813). Rosprawa o źydach. – w 

Wilnie: nakładem I drukiem Jozefa Zawadskiego, 1807. – 8º; [1], IV, 
245, III p. 

№3636, BIII 4№4 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір сірого 

кольору. На палітурці – в рамці з виливних прикрас друковане 
оголошення від імені видавця: «Uwiadomienie o wyyśdź maiącey 
grammatyce i słowniku iezyka swiętego…». 

Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. пер. пол. ХІХ 
ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст. 

На поч. арк. облікові позначки бібліотеки Ніжинського Ліцею 
кн. О.Безбородька.   

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., t. III, s. 325. 

 
 
№351. Czacki, Tadeusz. Rozprawa o Karaitach. – [Wilno], 

[1807]. – 4º; 247-272, [2] p. 
3877, СХIV 2№10/2 

Прим. повний. Палітурка: XІХ ст., картон. 
Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;   

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст.  

На поч. арк. – власницькі позначки бібліотеки Ліцею кн. 
Безбородька. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.III, s.325. 

 
 
№352. Kopczyński, Onufry (1735-1817). Grammatyka dla szkoł 

narodowych na klassę I. – Wilno: nakladem i drukem Józefa 
Zawadskiego, 1807. – 8º; 99, [3] p. 

 №5942, EXLIII 4№32 
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Прим. повний.  
Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;                   

2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня; блок заклеєний сучасним папером 
та нерівно обрізаний; папір забруднений, плями від вологи. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.XVII, s.411. 
 
 
№353. Jurkowski, Michał (1765-1833). Anthologia grecka, ktorą 

dla uczniow ięzyka greckiego w gimnazium Wołynskiem z roźnych 
sławnych rymotworcow zebrał i krotkim obiasnił wykładem Michał 
Jurkowski. – Wilno: w Typografii Jozefa Zawadskiego, 1815. – 12º; 
XXII, 360 p. 

№3418, AVI 6№15 
Прим. повний. Друк пол. та лат. мовами. Палітурка: ХІХ ст., 

картон, шкіра коричневого кольору; на корінці тиснення золотом – 
орнамент, напис: «Anthologia grecka». 

Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – пер. пол. ХІХ ст.;          
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.XII, s.501. 

 
 
№354. Krasicki, Ignaci (1735-1801). Dzieła prozą Ignacego 

Krasickiego. Tom IX. – w Wilnie: w drukarni A.Marcinowskiego, 
1819. – 8º; [4], 616,[4] p.   

№4777, CXIII 11№10/1 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір. 

Корінець та кутики шкіряні; на корінці наліпка: «Dzieła 
Krasickiego», «9». 

Пров.: 1) «Biblioteka Gimnazyum Podolskego» – печ. cер. 
ХІХ ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 

 
 
№355. Krasicki, Ignaci. Dzieła prozą Ignacego Krasickiego. 

Tom X. – w  Wilnie: w drukarni A.Marcinowskiego, 1819. – 8º; [6], 
526 p.   

№4777, CXIII 11№10/2 
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Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір. 
Корінець та кутики шкіряні; на корінці наліпка: «Dzieła 
Krasickiego», «10». 

Пров.: 1) «Biblioteka Gimnazyum Podolskego» – печ. cер. 
ХІХ ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи; початкові арк. 
пошкоджені. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.II, s.467. 
 
 
№356. Rituale sacramentorum ac aliarum ecclesiae 

caeremoniarum ex rituali synodi provincialis Petricovensis… – 
Vilnae [Wilno]: typis congregationis Missionis ad Ecclesiam S. 
Casimiri, 1822. – 8º; 296, [6] p. 

№12370, DXIV 7№17 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, шкіра; тиснена 

рамка. 
На форзацах та ост. арк. – численні маргіналії польською 

мовою, що погано читаються.  На задньому форзаці власницький 
запис: «Reverendus Pater J. Kalasanctius Naruiewicz, Scholar. 
Piar. Administrator Parochiianum Snipiscensis et 
Zamennoviensis. Anno 1831.» 

Печатка: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.51. 

 
 
№357. Jakubowicz, Maximilian (1785-1853). Grammatyka 

Języka Polskiego przez Maximiliana Jakubowicza ułożona. – w 
Wilnie: w Drukarni przy ulicy Stojanskiey pod №431, 1823. – 4°; [2], 
XXXVI, 536, [14] p. 

№4579, СХ 9№10 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий папір» 

темно-зеленого кольору, корінець шкіряний. На корінці тиснення: 
«Jakubowicz. Grammatyka Języka Polskiego.» 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                 
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.173. 
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№358. Odyniec, Antoni Edward. Poezye Antoniego Edwarda 
Odynca. Tom pierwszy. – Wilno [Vilnius]: drukiem Jozefa 
Zawadskiego, 1825. - 16°; XXX, 168, [2] p.  

№4346, СХІІІ 8№26 
Прим. повний. На тит. арк. Грав. заставка. Обкладинка: XIX 

ст., цупкий папір; рамка з виливних прикрас; Грав. заставка. 
Пров.: 1) «Sygill. Biblioth. Publ. Varsav.» – печ. Публічної 

Бібліотеки у Варшаві, XIX ст.; 2) «П[ечать] библиотеки 
историко-филологическаго института кн. Безбородко» – 
печ. кін. ХІХ ст. 

Деф.: обкладинка та папір забруднені, місцями витерті.  
Кутики заломлені. Корінець підклеєний сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.III, s.276. 
  
 
№359. Korniłowicz, Antoni († 1856). O źyciu Frańciszka 

Karpińskiego, doctora filozofii і nauk wyzwolonych… – Wilno: 
nakładem i drukiem N.Glücksberga, 1827. – 8º; [6], 106 p.  

 №4228, CVIII 8№28 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір червоного 

кольору; корінець та кутики шкіряні. 
Пров.: 1) «Biblioteka uczniowska w Rownem» – печ. ХІХ ст.;       

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.388. 

 
 
№360. Bartoszewicz, Zygmunt (1798 - ok. 1870). Historya 

literatury polskiey. Podług dzieł Bentkowskiego, Juszuńskiego, 
Ossolińskiego i Sołtykowicza, w krotkim rysie wystawił Zygmunt 
Bartoszewicz. – Wilno, 1828. – 12°; VIII, 78, [16] p. 

№4336, СХІІІ 8№29 
Прим. повний. Палітурка: XIX ст., картон, «мармуровий папір» 

темно-зелного кольору. Корінець шкірняий. 
 Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;            
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.111. 
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№361. Storch, Heinrich Friedrich von (1766-1835). Uwagi nad 
przyrodzeniem dochodu narodowego przez Henryka Storcha. 
Przelożyl Jan Waszkiewicz. – Wilno: w Drukarni Manesa i Zymela, 
1829. – 8°; [2], XXXVIII, 186, [4] p. 

№2988, BVIII 13№43 
Прим. повний. Обкладинка: ХІХ ст., папір сірого кольору; на 

пер. та ост. стор. обкл. – гравірована рамка. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: обкладинка та папір забруднені, корінець підклеєний 
сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.388. 
 
 

Wilno, Warszawa 
 
№362. Gedike, Fryderyk (1754-1803). Wypisy z rozmaitych 

pisarzy dla poczynaiących się uczyć języka łacinskiego przez 
Fryderyka Gedikie ułozone. – w Wilnie i Warszawie: nakladem i 
drukiem J.Zawadskiego, 1812. – 8°; 268 p. 

№11243, BVIII 11№39 
Прим. повний. Палітурка: XIX ст., картон, папір синього 

кольору. Корінець шкіряний. На корінці наліпка з тисненням: 
«Wypisy łacinskie Gedikje.» 

Пров.: 1) «Dla Szkoly Klewańskiey» – печ. овальної форми, 
ХІХ ст; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст.  

На пер. форзаці напис від руки: «A. Czartoryski». 
Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.VIII, s.301. 
 

 
№363. Bentkowski, Felix (1781-1852). Historya literatury 

Polskiey, wystawiona w spisie dzieł drukiem ogłoszonych. Tom I. – 
w Warszawie i Wilnie: nakładem Zawadskiego i komp., 1814. –  8º; 
XXIV, 712 p. 

№4280, CXI 6№7/1 
Прим. повний. На передньому форзаці витертий власницький 

запис, що погано читається; облікова позначка: «№ 98-99». 
Палітурка: XІХ ст., картон, мармуровий папір. Корінець та кутики  
шкіряні; на корінці тиснення золотом: «Historyi literat. Polskiey 
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przez Bentkowskiego», «Tom І». Обріз тонований у червоний 
колір. 

Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – др. пол. ХІХ 
ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, попсовані жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.189. 

 
 
№364. Bentkowski, Felix. Historya literatury Polskiey, 

wystawiona w spisie dzieł drukiem ogłoszonych. Tom ІI. – w 
Warszawie i Wilnie: nakładem Zawadskiego i komp., 1814. –  8º; XІI, 
830 p. 

№4280, CXI 6№7/2 
Прим. повний. На передньому форзаці витертий власницький 

запис, що погано читається; облікова позначка: «№ 98-99». 
Палітурка: XІХ ст., картон, мармуровий папір. Корінець та кутики  
шкіряні; на корінці тиснення золотом: «Historyi literat. Polskiey 
przez Bentkowskiego», «Tom ІI». Обріз тонований у червоний 
колір. 

Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – др. пол. ХІХ 
ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, попсовані жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.189. 

 
 
№365. Bentkowski, Felix. Historya literatury Polskiey, 

wystawiona w spisie dzieł drukiem ogłoszonych. Tom ІІI. – w 
Warszawie i Wilnie: nakładem Zawadskiego i komp., 1814. –  8º; VIІI, 
830 p. 

№9062, CXI 6№7/3 
Прим. повний. Палітурка: XІХ ст., картон, папір чорного 

кольору. Корінець та кутики  шкіряні; на корінці тиснення: 
«Historya literatury Polskiey». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, кутики надірвані. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.189. 
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№366. Śniadecki, Jan Chrzciciel. Pisma rozmaite Jana 
Sniadeckiego. Tom I. Zaweraiący żywoty uczonych polakow. – w 
Wilnie i Warszawie: drukiem Jozefa Zawadskiego, Typografa 
Universitetu, 1814. – 8°; [2], VIII, 358 p. 

№4392, CVIII 7№2/1 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір». Корінець шкіряний, тиснення золотом: «Pisma rozmaite 
Sniadeckiego. 1». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.298. 

 
 

№367. Śniadecki, Jan Chrzciciel. Pisma rozmaite Jana 
Sniadeckiego. Tom II. Zaweraiący zagaienia: i rozprawy w naukach. 
– w Wilnie i Warszawie: drukiem Jozefa Zawadskiego, Typografa 
Universitetu, 1814. – 8°; [2], VI, [6], 358, [2] p. 

№4392, CVIII 7№2/1 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір». Корінець шкіряний, тиснення золотом: «Pisma rozmaite 
Sniadeckiego. 2». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені; пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.298. 

 
 
№368. Lelewel, Joachim (1786-1861). Badania Staroźytności we 

względzie  geografji. [T.I] – w Wilnie i Warszawie: nakladem i 
drukiem Józefa Zawadzkiego, 1818. – 8º; [2], 591 p.: tab. 

№4290, СХIII 5№5 
Прим. повний. Палітурка: XІХ ст., картон, папір зеленого 

кольору. Кутики шкіряні. Корінець шкіряний, тиснення.  
Пров.: 1) «Szkoła Widzialowa Warszawska XX. Domini.» – 

XIX ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., t.II, s.563. 
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№369. Lelewel, Joachim. Atlas do J.Lelewela Badań 
Staroźytności we względzie  geografji (z 19 tablic złoźony). – w 
Wilnie i Warszawie: nakladem i drukiem Józefa Zawadzkiego, 1818. 
– 8º; [22] f. 

№4290, СVII 2№7 
Прим. повний. Палітурка: XІХ ст., картон, мармуровий папір. 

Шкіряна наліпка, тиснення: «Atlas do J.Lelewela Badań 
Staroźytności we względzie  geografji». Корінець та кутики 
шкіряні.  

Пров.: 1) «Szkola Widzialowa Warszawska XX. Domini.»;       
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., t.II, wyd. I, s.563. 

 
 

Вроцлав (Wroclaw) 
 

№370. Zbiòr kròtki encyclopedyczny wszystkich umiejetności 
pomnożony. Historyą powszechna aż do naszych czasòw. Czesc 
pierwsza. = Abrégé encyclopédique de toutes les sciences 
augmentée. De l’Histoire universelle jusqu’á nos jours. Premiére 
partie. – w Wrocławiu: w księgarni Wilh. Bogumiła Korna, 1804. –  
8º; [10], 296 p.; il. 

№3027, EI 9№6 
Прим. повний. Друк пол. та фр. мовами. Поміж стор. 120-

121, 176-177 та 226-227 вклеєно арк. з грав. ілюстраціями. 
Обкладинка: XІХ ст., цупкий папір; друкована гравірована рамка: 
«Zbiòr kròtki encyclopedyczny wszystkich umietności. Czesc 
pierwsza.» 

Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;        
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, нерівно обрізані; 
кутики надірвані. 
 
 
№371. Bandtkie, Samuel Jуrzy (1768-1835). Dzieje królestwa 

polskiego. Том I. – w Wroclawiu: u Wilhelma Bogumila Korna, 1820. 
– 8º; X, [2], 468 p.  

№2320, CХ 10№11/1 
Прим. повний. На ост. арк. маргіналії польською мовою, що 

погано читаються. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір темно-сірого 
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кольору. Корінець шкіряний, тиснення: «Dzieje królestwa 
polskiego. І». Кутики шкіряні. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t. II, s. 59. 

 
 
№372. Bandtkie, Samuel Jуrzy. Dzieje królestwa polskiego. 

Том II. – w Wroclawiu: u Wilhelma Bogumila Korna, 1820. – 8º; VI, 
560 p.  

№2320, CХ 10№11/2 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір темно-сірого 

кольору. Корінець шкіряний, тиснення: «Dzieje królestwa 
polskiego. ІI». Кутики шкіряні. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. ІІ,  t.II, s. 59. 

 
 
№373. Szumski, Tomasz (1778-1840). Wypisy polskie zebrane 

prozą i wierszem z dzieł dawnych i naynowszych autorów i autorek 
Polskich dla rozruwki osób dorodnych a uźytku młodzieźy płci 
oboiey przez Tomasza Szumskiego, nauczytela przy Król. 
Gimnazium w Poznaniu.  Częśc І. – w Wroclawiu: drukiem i 
nakladem Wilhelma Bogumiła Korna, 1821. – 8°; [2], XVI, 306 p. 

№4372, СХ 8№8/1 
Прим. повний. Фронтиспис – гравіров. портрет: Ignacy 

Krasicki. Грав.: I.C.Böhme. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір 
синього кольору. 

Пров.: 1) «Biblioteka Gimnazium Podolskogo» – ХІХ ст.; 2) 
«П[ечать] библиотеки историко-филологическаго инсти-
тута кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I,  t.IV, s.462. 
 
 
№374. Szumski, Tomasz. Wypisy polskie zebrane prozą i 

wierszem z dzieł dawnych i naynowszych autorów i autorek 
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Polskich dla rozruwki osób dorodnych a uźytku młodzieźy płci 
oboiey przez Tomasza Szumskiego, nauczytela przy Król. 
Gimnazium w Poznaniu.  Częśc ІI. – w Wroclawiu: drukiem i 
nakladem Wilhelma Bogumiła Korna, 1821. – 8°; 8,1-16, 21-318 p. 

№4372, СХ 8№8/2 
Прим. неповний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір синього 

кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: відсутні стор. 17-20; палітурка та папір забруднені, 
плями від вологи. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I,  t.IV, s.462. 
 
 
№375. Trembecki, Stanisław (1730-1812). Dzieła poetyczne 

Stanisława Trembeckiego. Tom I-II. – w Wrocławu: u Wilhełma 
Bogumiła Korna, 1828. – 12º; 

№1880, СXIІІ 6№20 
N.B. Обидва томи переплетені в одній палітурці. 

Tom I.: [4], VIII, 232 p. 
Прим. повний. Фронтиспiс: грав. портрет автора. На тит. арк. 

власницький запис С.П.Шевирьова. 
Tom II.: [2], 214, [6] p. 
Прим. повний. 
Палітурка: ХІХ ст., картон, папір зеленого кольору. Корінець 

та кутики шкіряні, на корінці тиснення: «Trembecki. Dzieła 
poetyczne».  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I,  t.IV, s.526. 

 
 
Гродно (Grodno) 

 
№376. Kaliński, Wilchelm (1747-1789). Kazanie na początku 

Seymu Grodzienskiego roku 1784 mca pazd. 4 dnia miane przez 
xiędza Nikodema Puzynę… – Grodno: w drukarni J.K. Msci, 1784. – 
8º; [16] f. 

№4448, СХІV 1№5/8 
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Прим. повний.Тит. арк. в рамці з виливних прикрас. Грав. 
кінцівка. Зшиток оправлений у папір синього кольору.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений; титульний та останній арк. 
пошкоджені, підклеєні папером. 

Бібл.: Estreich., t.XІX, s.62. 
 
 

Дрезден (Dresden) 
 
№377. August III (1696-1763). Verordnungen fűr die stadt 

Danzig. = Ordinationes Regiae Poloniae civitati Gedanensi. – 
Dresden: litteris viduae Harpeteriane, 1751. – 4º; [16], 64, [4] p. 

№4515, CХ 7№26 
Прим. повний. Грав. ініціали, кінцівка; заставки з виливних 

прикрас. Палітурка: XVIII ст., картон, шкіра темно-коричневого 
кольору; корінець з бинтами, тиснений золотом орнамент. 
Форзаци: папір «павине перо».  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.IX, s.238. 

 
 

Дрезден, Вроцлав  
(Dresden, Wroclaw [Breslau])  

 
№378. Janocki, Johann Jan Daniel Andrzey (1720-1786). 

Nachricht von denen in der Hochgröflich-Zaluskischen Bibliothek 
sich befinenden raren polnischen büchern. T.I-III.  

 №4243, CVIII 8№10 
N.B. Усі чотири томи переплетені в одній палітурці. 

 

T.I. – Drezden: bey George Conrad Walther, 1747. – 8°; 
[12], 112, [24] p. 

Прим. повний. Фронтиспіс – грав. портрет: Andreas Stanislaus 
Kostka Zaluski, грав.: I.M.Bernigeroth. Грав. заставки, ініціали, 
кінцівки.  

 

T.II. – Breslau, bey Johann Jacob Korn, 1749. – 8°; [10], 
120, [20] p. 
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Прим. повний. Фронтиспіс – грав. портрет: Josephus Zaluski, 
грав.: Schleuen. Грав. заставки, ініціали, кінцівки.  

 

T.III. – Breslau, bey Johann Jacob Korn, 1753. – 184 p. 
Прим. повний. Фронтиспіс – грав. портрет: Martinus Zaluski,  

грав.: Schleuen. Грав. заставка, ініціал. 
 

T.IV. – Breslau, bey Johann Jacob Korn, 1753. – [6], 187-
228, [40] p. 
Прим. повний. Грав. заставка, ініціал, кінцівка. 
 

Палітурка: ХІХ ст., картон, папір темно-зеленого кольору; 
корінець шкіряний, тиснення: «Fanocki (sic!). Rachricht 
Hochgröflich Zaluskischen bibliothek.» 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, передній форзац 
підклеєний сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., t.XVIII, s.460. 
 
 

Дрезден, Лейпціг  
(Dresden, Leipzig) 

 
№379. Akt Unii Kościołów Protestanckich Obojga Wyznania w 

Księstwie Mazowieckim będących, z Kościołami Prowincji Mało-
Polskiej. = Unions-Acte derer in dem Herzogthum Masuren sich 
befindenden Protestantischen Gemeinden beyder Confessionen, 
mit denen Gemeinden der Provinz Klein-Polen. – w Dreznie y w 
Lipsku [Dresden, Leipzig]: w księgarni Gröllowskiey, 1777. – 8º; [4], 
44, 4 p. 

№4447, СХІV 1№5/7 
Прим. повний. Два тит. арк. Друк пол. та нім. мовами. Грав. 

заставки на обох тит. арк. Зшиток оправлений у папір синього 
кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня, папір забруднений. 
Бібл.: Jocher, №9747. 
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Ельблонг (Elbiąg) 
 
№380. Brodowski, Samuel († 1775?). Corpus juris militaris 

Polonicum, w ktorym się znayduią Artykuły Hetmanskie,  Autoritate 
Seymu walnegoKoronnego r. 1609 za krola Jmći Zygmunta III w 
Warszawie approbowane. = Köenigliches polnisches Krieges-
Recht, darrinen die feldherrliche Kriegs-Artickel… – Elbiąg [Elbing]: 
w Drukarni Nieboszczyka Preussa, 1753. – 2º; [28], 479, [33], 80 p.  

№4542,СІХ 1№3 
Прим. повний. Друк пол. та нім. мовами. Грав. заставки, 

кінцівки, ініціали; виливні прикраси. Палітурка: ХVIIІ ст., картон, 
шкіра коричневого кольору; корінець з бинтами, тиснений 
орнамент; обріз крапчастий. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи; тит. 
арк. підклеєний сучасним цупким папером. 

Бібл.: Estreich., t.XIII, s.354. 
 
 

Замосць (Zamośc) 
 

№381. Myśli z historyi o kontra-talmudistách wiernie, krotko y 
zupełnie zebraney… Częsc Pierwsza. – [Zamośc]: w drukárni 
Akádemii Zamoyskiey, 1761. – 8º; [112] f.  

№4429, CXII 10№26 
Прим. повний. Грав. ініціал, кінцівка з виливних прикрас.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Палітурка: XIХ ст., картон, папір коричневого кольору. 
Деф.: корінець заклеєний сучасним папером, палітурка та 

папір забруднений, пошкоджені жуком; тит. арк. згасає. 
Бібл.: Estreich., t.XXII, s.663. 

 
 
Каліш (Kalisz) 

 
№382. Bujdecki, Florian (1702-1765). Vita venerabilis servi Dei 

Mathiae Łubienski, canonici regularis S.Sepulchri ac tandem 
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archiepiscopi Gnesnensis. – Calissii [Kalisz]: typis S.R.M. Collegii 
Caliss. Soc. Jesu,  1752. – 2º; [16], 266, [8] p. 

№4534, CX 3№9 
Прим. повний. На зв. тит. арк. грав. геральдичний мал. з 

віршованою присвятою. Грав. заставки, кінцівки, ініціали, виливні 
прикраси. Палітурка: XVIII ст., картон, шкіра. Корінець з бинтами, 
наліпка з тисненим написом: «Vita venerabilis Mathiae 
Łubienski». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власницький запис: «Monasterij Obrenski S.O.R.». 
Деф.: папір забруднений, кутики сторінок загнуті, плями від 

вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XIII , s.437. 

 
 

№383. Knapski, Grzegorz (1564-1638). Słownik polsko-łacinski 
ze skarbu księdza Knapiusza wybrany niektóremi slowy… dawney 
przez Benedikta Woronowskiego pomnozony. T.I. – Kalisz: w 
drukarni Archibiskupa Gnieznienskiego, 1787. – 8º; [8], 560 p. 

№4572, СVІІ 12№6/1 
Прим. повний. Тит. арк. – друк у два кольори. Грав. заставки, 

кінцівки. Палітурка: ХVIII-XIX ст.; картон, фарбований папір. 
Кутики та корінець шкіряні; корінець зі слідами тиснення золотом. 
На форзаці та тит. арк. – маргіналії ХVIII-XIX ст. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, чорнильні плями. 
Бібл.: Estreich., t.XІX, s.338. 

 
 
№384. Knapski, Grzegorz. Słownik polsko-łacinski ze skarbu 

księdza Knapiusza wybrany niektóremi slowy… dawney przez 
Benedikta Woronowskiego pomnozony. – T.II. – Kalisz: w drukarni 
Archibiskupa Gnieznienskiego, 1787. – 8º; [2], 570 p. 

№4572, СVІІ 12№6/2 
Прим. повний. Тит. арк. – друк у два кольори. Грав. заставка, 

кінцівка. Палітурка: ХVIII-XIX ст., картон, фарбований папір; 
кутики та корінець шкіряні; корінець з золотим тисненням. 
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Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, папір пожовклий, на 
аркушах чорнильні плями. 

Бібл.: Estreich., t.XІX, s.338. 
 
 

№385. Knapski, Grzegorz. Słownik polsko-łacinski ze skarbu 
księdza Knapiusza wybrany niektóremi slowy… dawney przez 
Benedikta Woronowskiego pomnozony. – T.III. – Kalisz: w drukarni 
Archibiskupa Gnieznienskiego, 1787. – 8º; [2], 672 p. 

№4572, СVІІ 12№6/3 
Прим. повний. Тит. арк. – друк у два кольори. Грав. заставкa, 

кінцівкa. Палітурка: ХVIII-XIX ст., картон, фарбований папір; 
корінець шкіряний, з золотим тисненням. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, папір пожовклий, на 
аркушах чорнильні плями. 

Бібл.: Estreich., t.XІX, s.338. 
 
 
Краков (Krakow) 

 
№386. Lengnich, Godfryd (1689-1774). Prawo pospolite 

Krolewstwa Polskiego. T.I. – Krakow: w drukarni Stanislawa 
Stachowicha,  1761. – 8º; [24], 909, [...] p. 

№4343, СХIIІ 11№2/3 
Прим. неповний. Грав. заставка. На тит. арк. та у тексті – 

маргіналії XVIII-ХІХ ст. Палітурка: XVIII-ХІХ ст., картон, папір 
коричневого кольору. Корінець заклеєний «мармуровим папером». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, втрачено обидва 
форзаци та останні арк. книги. 

Бібл.: Estreich., t.XXI, s.172. 
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№387. Lengnich, Godfryd (1689-1774). Prawo pospolite 
Krolewstwa Polskiego. T.ІІ. – Krakow: w drukarni Stanislawa 
Stachowicha, 1761. – 8º; [8], 649, 194 p. 

№4343, СХIIІ 11№2/4 
Прим. повний. Пагінації помилкові. Грав. заставка, кінцівки. 

Палітурка: XVIII-ХІХ ст., картон, папір коричневого кольору. 
Корінець шкіряний. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, втрачено передній 
форзац. 

Бібл.: Estreich., t.XXI, s.172. 
 
 

№388. Węzyk, Ioann (1578-1638). Constituciones Synodorum 
metropolitanae ecclesiae Gnesnensis provincialium. – Cracoviae 
[Krakow]: in typographia Collegii Majoris Univer. Cracovein.,  1761. 
– 4º; [8], 416, [22] p. 

№4414, СVIIІ 10№4 
Прим. повний. На зв. тит. аркушу – грав. мал. (герб). Грав. 

ініціали, кінцівки, виливні прикраси. Палітурка: ХVIІІ ст., картон, 
папір коричневого кольору; корінець шкіряний, тиснення: 
«Constitutiones synodorum. D.J. Węzyk». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. aрк. та у тексті – маргіналії XVIII ст., що погано 
читаються.  

На поч. арк. власницький запис: «Bibliotheka Mitaviensis». 
На ост. арк. власницький запис 1771 р., що погано читається. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, попсовано жуком. 
Бібл.: Estreich., t.XIV, s.381. 

 
 
№389. Gorczyński, Aquilin Michał († 1716). Cnotliwy y cudowny 

zywot wielkiego sługi Bozego B.Stanisława Kazimierczyka. – 
Krakow: w drukarni Akademickiey Kollegium,  1763. – 4º; [8], 136 p. 

№4196, СІХ 10№9 
Прим. повний. На зв. тит. аркушу – грав. герб. Виливні 

прикраси, ініціал. Палітурка: XVIII-ХІХ ст., картон, папір темно-
коричневого кольору. Корінець шкіряний. 
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Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, відсутні обидва форзаци. 
Бібл.: Estreich., t.XVII, s.245. 
 

 
№390. Laskiewicz, Jan Kanty. Chwała B. Wincentego Kadłubka 

Niegdyś Biskupa Krakowskiego, a potym Zakonnika w Klasztorze 
Andrzeiowskim Cystercyeńskiego, w Poczet Błogosławionych 
policzonego z Rzymskiej S. Apostolskiey Stolicy Wyrokiem Klemensa 
XIII. – w Krakowie: w Drukarni Akademickiey, 1765. – 4°; [106] f. 

№4303, СХ 7№20 
Прим. повний. На зв. тит. арк. грав. мал. - герб. Грав. ініціали, 

кінцівки. Палітурка ХVIII ст.: картон, папір коричневого кольору; 
корінець шкіряний, з бинтами. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXI, s.94. 

 
 

№391. Śleczkowski, Andrzej Jan Kanti († 1786). De Sancto 
Stanislao episcopo et martyre orations VI. In cathedrali Cracoviensi 
Basilica VIII. Idus Maji a M. Andrea Cantio Sleczkowski… recitatae. 
– Cracoviae [Krakow]: typis Collegii Majoris, 1773. – 8º; [92] f. 

№4568, СXIII 7№12 
Прим. повний.. Грав. ініціал, кінцівка. Блок оправлений у 

сучасний папір. 
Печатка: «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.  
На пер. форзаці власницький напис: «Ex libris […] Reklewski […]» 
Деф.: папір забруднений, пошкоджений жуком; кутики загнуті, 

плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XXVIII, s.234. 

 
 
№392. Dictionarium latino-polonicum ad usum publicarum in 

Regno Poloniae scholarum. – Cracoviae [Krakow]: typis principis 
Regni Universitatis Cracov., 1784. – 8º; [16], 510 p. 

№ 4577, СХ 9№27 
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Прим. повний. На тит. аркушi – грав. мал. Палітурка: XIX ст., 
картон, папір темно-зеленого кольору; корінець шкіряний, 
тиснений напис: «Dictionarium latino-polonicum». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                 
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., t.XV, s.201. 

 
 
№393. Sołtykowicz, Jozef (1762-1831). Wywod o skutecznym 

sposobie zaprowadzenia i ugruntowania dobrych obyczajow. – w 
Krakowie: w drukarni Antoniego Grebla,  1791. – 8º; 118 p. 

№4469, C Х 10№8 
Прим. повний. Грав. заставки, кінцівки. Блок оправлений у 

папір сірого кольору.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) 
«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол.  
ХХ ст.  

Деф.: папір забруднений, стор. нерозрізані. 
Бібл.: Estreich., t. ХХІХ, s. 73. 

 
 
 
№394. Buffon, Jerzy Ludwik Leclerc de (1707-1788). Epoki 

natury przez pana Buffon wydane w języku franzuskim. Przez x. 
Staszica wytłomaczone na język polski. – w Krakowie: w drukarni 
Jana Maja, 1803. – 8º; L IV, 344 p. 

№3513, BXV 7№18 
Прим. повний. Грав. заставки. Палітурка: ХІХ ст., картон, 

папір коричневого кольору. Обріз тонований у червоний колір. 
На пер. форзаці: облікові позначки бібліотеки Ніжинського 

Ліцею; напис лат. мовою (цитата з Вергілія). 
Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;   

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: корінець заклеєний сучасним папером; папір 
забруднений, краї та кутики загнуті. 

Бібл.: Estreich., t.XIII, s.431. 
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№395. Sołtykowicz, Jozeph. O stanie Akademii Krakowskiey od 
załoźenia jey w roku 1347, aź do teraźnieyszego czasu, krótki 
wykład Historyczny. – Krakow: w Drukarni Gröblowskiéy, 1810. – 
8º; [14], 632, [6] p.: tab.  

№4241, CVIII 8№12 
На початку шмуцитул: «O stanie Akademii Krakowskiey i o 

publicznych a mianowicie uczonych pracach akademikow» та 
передмова автора, датована 10 травня 1812 р. 

Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; 
корінець з тканини; тиснений напис: «Soltykowicz. O stanie 
Akademii Krakowskiey». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.IV, s.312. 

 
 
№396. Świderski, Jędrzej Galicya oswobodzona. Poema w 

sześciu pieśniach. – w Krakowie, 1810. – 8º; 36 p.  
№4331, CXII 10№32 

Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. кінцівка. 
Палітурка: XIХ ст., картон, тканина сірого кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

На тит. арк. власницький запис: «Profesor Zezanh[…]». 
Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи, кутики 

надірвані. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.415. 

 
 
№397. Bandtkie, Jerzy Samuel (1768-1835). Historya drukarń 

Krakowskich, od zaprowadzenia druków do tego Miasta aż do 
czasów naszych, wiadomością o wynalezieniu sztuki drukarskiey 
popredzona. – w Krakowie: v drukarni Groblowskiey Jozefa 
Mateckiego, 1815. – 8º; [10], 504, [10] p. 

№4282, CIX 10№2 
Прим. повний. Грав. заставка. Палітурка: XIХ ст., картон, 

«мармуровий папір». 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
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2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.60. 
 
 

№398. Radwański, Felix M. Pius († 1826). Mysli Felixa 
Radwanskiego, filozofii doktota wyslużonego w Szkole Głowney 
Akademii Krakowskiey professora, Geometrę przysięglego… – w 
Krakowie: w Drukarni Akademickiey, 1815. – 8°; [8], 38, [2] p. 

№4561, CXIV 1№1/4 
Прим. повний. Обкладинка: папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;            
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: обкладинка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.13. 

  
 
№399. Ossoliński, Jozef Maxymilian (1748-1826). Wiadomosci 

historyczno-krytyczne do Dziejów Literatury Polskiey, o pisarzach 
polskich, takźe рostronnych, którzy w Polscze albo o Polscze 
pisali… Tom I. – Krakow: w Drukarni Gröblowskiey Jozefa 
Matieckiego, 1819. – 8º; [4], XVI, 516, [8] p. 

№4281, CVIII 9№25/1 
Прим. повний. Фронтиспіс – грав. мал.  
Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; корінець та 

кутики шкіряні. 
На тит. арк. дарчий напис: «Dar Jozefa Czecha 1827». 
Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie.» – печ. ХІХ ст.;        

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи; 
корінець заклеєний сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.III, s.324. 
 
 
№400. Ossoliński, Jozef Maxymilian. Wiadomosci historyczno-

krytyczne do Dziejów Literatury Polskiey, o pisarzach polskich, 
takźe рostronnych, którzy w Polscze albo o Polscze pisali… Tom ІI. 
– Krakow: w Drukarni Gröblowskiey Jozefa Matieckiego, 1819. – 8º; 
[4], X, [12], 625 p.: il. 

№4281, CVIII 9№25/2 
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Прим. повний. Фронтиспіс – грав. мал. У тексті – гравіровані 
мал. 

Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; корінець та 
кутики шкіряні. На корінці тиснення: «Ossoliński. Wiadomosci 
historyczno-krytyczne. 2». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи; 
корінець заклеєний сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd.I, t.III, s.324. 
 
 
№401. Juszyński, Hieronym (1760-1830). Dykcyonarz poetow 

Polskich. Tom pierwszy. – Krakow: w Drukarni Józefa Mateckiego, 
1820. – 8º; [44], 325, [11] p. 

№4230, CVIII 8№4/1 
Прим. повний. Палітурка: картон, «мармуровий папір»; 

корінець та кутики шкіряні. На корінці тиснення: «Juszynski. 
Dykcyonarz poetow Polskich. 1.» 

Пров.: 1) «Szkola Widziałowa Warszawska X.X. Domini.» – 
печ. сер. ХІХ ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.XII, s.507. 

 
 
№402. Juszyński, Hieronym. Dykcyonarz poetow Polskich. Tom ІІ. 

– Krakow: w Drukarni Józefa Mateckiego, 1820. – 8º; [44], 325, [11] p. 
№4230, CVIII 8№4/2 

Прим. повний. Палітурка: картон, «мармуровий папір»; 
корінець та кутики шкіряні. На корінці тиснення: «Juszynski. 
Dykcyonarz poetow Polskich. 2.» 

Пров.: 1) «Szkola Widziałowa Warszawska X.X. Domini.» – 
печ. ХІХ ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.XII, s.507. 
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№403. Bandtkie, Jerzy Samuel. Hystorya biblioteki 
Uniwersytetu Jagiellonskiego w Krakowie. – w Krakowie: w 
typografii Akademickiey, 1821. – 8º; [10], 200, [6] p. 

№4233, СX 8№6 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, «мармуровий 

папір». Корінець та кутики шкіряні, на корінці тиснення золотом: 
«Hystorya bibliotek. Jagiellon.». 

Пров.: 1) «Biblioteka Główna w Warszawie» – печ. сер. ХІХ 
ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                    
3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.60. 

 
 
№404. Woronicz, Jan Pawel (1757-1829). Kazanie na pogrzebie 

s.p. J.O. Xięcia Adama Czartoryskiego, byłego Gzenerała ziem 
Podolskich et. et. et., miane w Kosciele Warszawskim S. Kryźa 
przez Jana Pawla Woronicza, Biscupa Krakowskiego, dnia 22 
kwietnia 1823 r. – w Krakowie: [1823]. – 8º; [2], 32 p. 

№4503, СХIV 2№13/2 
Прим. повний. Фронтиспис: грав. портрет кн. 

А.Чарторийського. Палітурка: XІХ ст., папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;            
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст.  

На тит. арк. власницький запис, що погано читається: «Z 
biblioteki szkoły woiewod. xx.: […] w Radomi[…] 1827». 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.V, s.159. 

 
 
№405. Bandtkie, Jerzy Samuel. Historya drukarn w Krolestwie 

Polskiem, jako i w kraiach zagranicznych, w których Polskie dzieła 
wychodziły. Tom II. – w Krakowie: v drukarni Jozefa Mateckiego, 
1826. – 8º; 352 p. 

№4283, CX 8№21 
Прим. повний. Палітурка: XIХ ст., картон, «мармуровий папір». 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                    
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 
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Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.60. 

 
 
№406. Bandtkie, Jerzy Samuel. Historya drukarn w Krolestwie 

Polskiem i Wiekiem Xięstwie Litewskiem, jako i w kraiach 
zagranicznych, w których Polskie dzieła wychodziły. Tom III. – w 
Krakowie: v drukarni Jozefa Mateckiego, 1826. – 8º; 300 p. 

№4283, CX 8№21/2 
Прим. повний. Палітурка: XIХ ст., картон, «мармуровий 

папір». 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.60. 

 
 
№407. Szopowicz, Franciszek (1762-1839). Uwagi nad 

samogłoskami w ogólności, oraz nad niekotóremi głoskami 
abecadła Polskiego w szczególności. – w Krakowie: w drukarni 
Józefa Mateckiego, 1827. – 8º; [2], XXII, 190, [12] p. 

№4582, СХ 7№23 
Прим. повний. Блок оправлений у папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На палітурці та тит. арк. дарчий напис: «Do Biblijoteki 
Uniwersitetu Warsz. autor pr…» 

Деф.: папір забруднений, поля нерівно обрізані. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. І, t.ІV, s.452. 

 
 

Кременець (Krzémiéńec) 
 

№408. Osiński, Alojzy (1770-1842). O życiu i pismach Tadeusza 
Czackiego. – w Krzémiéńcu, 1816. – 8º; [8], 414 p. 

№4232 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір. 

Корінець шкіряний, тиснення золотом: «X. Osiński. O życiu i 
pismach Tad. Czackiego».  

Пров.: «Bibliotheka Główna w Warszawie» – печ. поч. ХІХ ст.  
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На пер. форзаці – наліпка з екслібрисом: «Bibliotheki Rady 
Stanu». На тит. арк. – дарчий напис автора: «Do biblioteki Rady 
Stanu Królestwa Polskiego аutor ofiaruie». 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t. III, s. 320. 
 

 
 

Липськ (Lipsk) 
 
№409. Orzechowski (Okszyc), Stanisław (1513-1566). List 

Stanisława Okszyca Orzechowskiego do Juliusza III, Papieza z 
prozbą o uchwalenie małzenstwa swego. = Supplicatio Stanislai 
Okszyc Orichovii ad Julium III, pontificem Maximum, de 
approbando matrimonio a se inito. – w Lipsku,  1782 (1781?). – 8º; 
64 p. 

№4424, CXIV 2№9/1 
Прим. повний. Грав. заставкии. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                    
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Палітурка: XIХ ст., папір коричневого кольору. 
Деф.: папір забруднений, нерівно обрізані; кутики сторінок 

загнуті, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XXIII , s.451. 

 
 
№410. Minasowicz, Józef Epifani (1718-1796). O przyiezdzie 

królowy Bony do Polski. Rzecz z rękopisma pewnego wybrana. – w 
Lipsku, 1790. – 8º; 72 p. 

№4458, СXIV 1№1/2 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. заставка, кінцівка. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Палітурка: ХІХ ст., папір сірого кольору. 
Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XXII, s.397. 
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Лович (Łowicz) 
 

№411. Ostrorog, Jan (1547-1622). Myślictwo z ogary, Jana 
hrabie Ostroroga wojewody Poznańskiego. – w Łowiczu, 1797. – 
12º; 92 p.   

№4465, CXIV 1№1/3 
Прим. повний. Заставки з виливних прикрас, грав. кінцівка. 

Блок оправлений у картон сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XXIII, s.507 
 

 
Люблін (Lublin) 

 
№412. Herburt, Jan (1508-1576). Statuta Regni Poloniae in 

ordinem alphabeti digesta a Joanne Herburto de Fulstin. – Lublini 
[Lublin]: typis S.R.M., [1756]. – 2º; [8], 366, [4] p. 

№103701, DXІІ 2№6 
Прим. повний. Тит. арк.: друк у два кольори,  грав. мал. – 

герб Речі Посполитої. Грав. ініціали, кінцівка. Палітурка: XVIII ст., 
картон, шкіра. Корінець з бинтами, наліпка з тисненим написом: 
«Statuta Regni Poloniae». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                   
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: перші два арк. у нижній частині пошкоджені, підклеєні 
папером; папір забруднений, кутики сторінок загнуті, плями від 
вологи. 

Бібл.: Estreich., t.XVIII, s.133. 
 
 

Львів (Lwow) 
 

№413. Rubinkowski, Jakub Kazimerz. Janina zwycięskich 
tryumphow, dziełami y  heroicnym męstwem Jana III, Krola 
Polskiego, na Marsowym Polu nayiasnieszy po przelamaney 
otomáńskiey y tatarskiey potencyi. – Lwow: [w drukarni Jana 
Szlichtyna], 1757. – 4º; [6], 279 p. 

 №4510, СХІ 5№21 
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Прим. повний. На тит. арк. та у тексті – гравіровані ілюстрації. 
Грав. заставки, ініціали, кінцівки.  

Палітурка: ХVIIІ ст., картон, папір сірого кольору; корінець 
підклеєний пергаменом з фрагментом нотного запису. Форзаци 
підклеєні папером з рукописним текстом лат. мовою. 

На тит. арк. власницький запис 1704 р., що погано читається. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XXVI, s.440. 
 

 
№414. Słonski, Michał. Accessoria Statut y konstytucye 

Сzaradskiego Ładowskiego y Supplementu J.O.Xcia JMci 
Załuskiego biskupa Krakowskiego w spolitości… Тudzież 
formularze tranzakcyi niekotorych… – Lwow: w drukarni 
J.Filipowicza, 1765. – 8º; [8], 650, [8] p.: tab. 

№4459, СХ 8№9 
Прим. повний. Поміж стор. 134-135 та 140-141 вклеєні грав. 

таблиці. Грав. кінцівка; виливні прикраси. На тит. арк. – маргіналії 
XVIII ст. Палітурка: XVIII ст., картон темно-коричневого кольору; 
корінець з бинтами, тиснення. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) 
«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXVIII, s.253-254; Запаско, Ісаєвич, №2400. 
 
 
 

№415. Martinoviс, Ignatius losephus [Martinowicz, Ignacy 
Jozef Dominik] (1755-1795). Praelectiones physicae experimentalis. 
T. II. – Leopolis [Lwow]: Reg. Universit. Typogr., [1787]. – 8º; 224 p.: 
tab.  

 
№4391, CVII 5№48 

Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. заставка,  
кінцівка. Приплетено 4 арк. з грав. табл. Палітурка: XVIII ст., 
картон, папір коричневого кольору. Корінець і кутики шкіряні. На 
корінці тиснення:  «Martin. physic». 
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Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;         
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXII, s.197; Запаско, Ісаєвич, №3406. 

 
 
№416. Chłędowski, Adam Tomasz (1790-1855). Spis dzieł 

polskich, opuszczonych lub źle oznaczonych w Bentkowskiego 
Histоryi Literatury polskiéy. Przez Adama Tomasza Chłędowskiego. 
– Lwow: nakładem Karola Widla, drukiem Iózefa Sznaydera, 1818. – 
8º; 176 p. 

 №4328, CVIII 9№24 
Прим. повний. На тит. арк. грав. заставка. Палітурка: ХІХ ст., 

картон, мармуровий папір; корінець шкіряний. На корінці 
тиснення золотом: «Spis dzieł polskich. Chłędowski.» 

Пров.: 1) «Bibliotheka Główna w Warszawie» – пер. пол. ХІХ 
ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 3) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II., t.III, s.104. 
 
 

№417. Kamiński, Jan Nepomucen (1777-1855). Sonety Jana 
Nepo. Kamińskiego. – we Lwowe: u Piotra Pillera, 1827. – 12º; [4], 70 
p. 

№4363, СXIV 2№13/11 
Прим. повний. На тит. арк.: грав. мал. Грав. заставка, 

кінцівки. Палітурка: ХІХ ст., папір сірого кольору; грав. малюнок та 
рамка, друк. напис: «Sonety Jana Nepo. Kamińskiego». 

Пров.: 1) «Warszawa. Expedy: Remisso:» – печ. пер. пол. ХІХ 
ст.; 2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) «Ніжинський 
держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

На тит. арк. наліпка з друк. написом: «Z Funduszu 
Sapieźyńskiego». 

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.XIV, s.68. 
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Москва (Moskwa) 
 
№418. Mickiewicz, Adam (1798-1855). Sonety Adama 

Mickiewicza. – Moskwa: w drukarni Uniwersytetu, 1826. – 4º; 48 p. 
№1867, СХIII 2№7/2 

Прим. повний. Палітурка: XІХ ст., картон. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власницька позначка С.П.Шевирьова.  
Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., t.III, wyd. I, s.116-117. 

 
 

Париж (Paris) 
 
№419. Contant Dorville, Andrzey Wilhelm (1730-1805). Les 

fastes de la Pologne et de la Russie. Premier partie, contenant 
l’histoire de Pologne. – Paris: Chez J.P.Costard, 1770. – 8º; [2], 
LXXXVIII, 374 p. 

№4555, СХІІ 10№2 
Прим. повний. Грав. заставки, ініціали, кінцівки. На тит. арк. 

напис червоним олівцем: «Dorville». Палітурка: ХІХ ст.; картон, 
папір коричневого кольору; кутики та корінець шкіряні; корінець з 
бинтами, тиснення золотом: «Les fastes de la Russie. Tom I». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені; плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XIV, s.388. 

 
 

Познань (Poznań) 
 

№420. Nowowieyski, Felician (1687-1762). Phaenix Decoris et 
Ornamenti. Provinciae, Poloniae, S. Ordinis Praedicatorum. D. 
Hyacinthus Odrovansius. Redivivus… in vita Praesentatus nunc. – 
Posnaniae [Posnań]: typis Academicis, 1752. – 4º; [16], 288, [12] p. 

№4410 
Прим. повний. На зв. тит. арк. – грав. герб. Грав. кінцівка. 

Палітурка: XІХ ст., картон, папір коричневого кольору.  
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Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На передньому форзаці – власницький запис: «Conventus 
V[…]linensis». 

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів; 
корінець підклеєний сучасною тканиною. 

Бібл.: Estreich., t.ХХIII, s.204. 
 
 
 

№421. Bielski, Jan (1714-1768). Wydok Krolewstwa Polskiego ze 
wszystkiemi woiewodztwami, xięstwy y ziemiami. T.II, Księga III. – 
Poznań: w drukarni Collegium Societatis Jesu, 1763. – 8º; [2], 130, 
[8] p.  

№14011, СIV 2№16/1 
Прим. повний. Грав. кінцівкa. Блок підклеєний папером 

синього кольору. 
Печаткa: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.  
Деф.: палітурка відсутня, папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XIII, s.80. 

 
 
№422. Bielski, Jan. Wydok Krolewstwa Polskiego ze 

wszystkiemi woiewodztwami, xięstwy y ziemiami. T.II, Księga IV. – 
Poznań: w drukarni Collegium Societatis Jesu, 1763. – 8º; [2], 224, 
[14] p. 

№14011, СIV 2№16/2 
Прим. повний. Грав. кінцівки. Блок підклеєний папером 

синього кольору.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня, папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XIII, s.80. 

 
 
 

№423. Rzepnicki, Franciszek (1710-1780). Historya o 
pomnozeniu wiary chrzescianskiey w panstwach Chinskich z 
dokładną wiádomością tychze państw z dzieiow Towarzystwa 
Jezusowego. – [Poznań]: w drukarni Poznanskiey Societatis Jesu, 
1765. – 8º; [12], 273, [11] p.  

№7217, CXIII 6№23 
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Прим. повний. На зв. тит. арк. грав. геральдичний мал. Грав. 
ініціал, кінцівка. Палітурка: XVІIІ ст., картон, папір коричневого 
кольору.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXVI, s.547.  

 
 
 

№424. Trzeci zakon pokutujących od Serafickiego Ojca y 
Patryarchy Swiętego Franciszka, chwalebnego trzech zakonow 
fundatora… – [Poznań]: drukiem Akademii Poznańskiey, 1773. – 8º; 
[14], 344 p.  

№52336, CVII 6№26 
Прим. повний. На зв. тит. арк. грав. геральдичний мал. 

Заставка та кінцівка з виливних прикрас. Палітурка: XVІIІ ст., 
картон, шкіра; корінець з бинтами. 

Пров.: 1) «Ніженський інститут соціяльн. вихов.» – печ. 
1920-х рр. ХХ ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. 
Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст.  

На пер. та ост. форзацах власницький напис: «Ludowik J. 
Klinger». 

Приплетено: «Cieszkowicz, Tomasz. Jutrzenka albo S. 
Agnieszka Montepolicyańska. Warszawa, 1722.»  

Деф.: палітурка та папір забруднений, плями ві вологи. 
 

 
 

№425. Królikowski, Jozef Franciszek (1781-1839). Wzory 
estetyczne poezyi Polskiéj w pięknościach pierwszych mistrzow 
naszych, z przytoczeniem teoryu. – w Poznaniu: drukiem Wilhelma 
Deckera i Społki, 1826. – 8º; XVI, 116 p.  

№4361, CIX 9№10 
Прим. повний. Палітурка: XIX ст., картон, папір червоного 

кольору. Корінець та кутики шкіряні. 
Пров.: 1) «Dla Szkoly Klewańskiey» - овальна печ. пер. пол. 

ХІХ ст..; 2) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, попсовані жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.II, s.493. 
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Полоцьк (Połock) 
 

№426. Muśnicki, Nikodem (1765-1805). Pułtawa. Poema epiczne 
przez X. Nikodema Muśnickiego Societatis Jesu napisane. – w 
Połocku: w drukárni Coll. Soc. Jesu, 1803. – 8º; 214 p.  

№3487, CXI 8№17 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) 
«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

На зв. тит. – арк. облікові позначки Ніжинського Ліцею кн. 
Безбородька. 

Деф.: палітурка відсутня, папір забруднений, арк. нерівно 
обрізані. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.VI, s.530. 
 
 
№427. Muśnicki, Nikodem. Drobnieysze poetyckie zabawki 

księdza Nikodema Muśnickiego Societatis Jesu. Tom I. – w 
Połocku: w drukárni Coll. Soc. Jesu, 1804. – 8º; 218, [10] p.  

№3488, CXI 8№18 
Прим. повний. На тит. арк. – грав. мал.; грав. кінцівка. Блок 

оправлений у сучасний картон. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На зв. тит. арк. – облікові позначки Ніжинського Ліцею кн. 
Безбородька. 

Деф.: палітурка відсутня, папір забруднений, арк. нерівно 
обрізані. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.300. 
 
 
№428. Suetonius Tranquillus, Gajus (бл.75-160 рр.). De XII 

Сaesaribus. Expurgatus ab obscaenitate et varie illustratus. – 
Polociae: typis Collegii Societatis Jesu, 1804. – 8º; 634 p. 

№2991, BVI 9№17 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал.  
Пров.: 1) «Константин Васильевич Харлампович» – 

печатка-екслібрис; 2) «Ніжинський держпедінститут. 
Бібліотека» – печ. пер. пол. ХХ ст. 

Палітурка: ХІХ ст., картон, мармуровий папір; кутики шкіряні. 
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Деф.: папір забруднений, плями від вологи; корінець та 
нижня кришка палітурки втрачені, підклеєні сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV, s.414. 
 
 
№429. Orationes in laudem augustissimi ac clementissimi 

Alexandri I, imperatoris et autocratoris totius Rossiae, occasione 
solemnitatis anniversariae, qua sua majestas regimen imperii 
feliciter auspicate est, ab alumnis eloquentiae in academia 
Polocensi soc. Jesu elucubratae, et in consessu academico 
pronuntitatae. – Polociae [Połock] : typis Academicis, 1816. – 8º; [4], 
52 p. 

№4026, Ea 1№7/1 
Прим. повний. Обкладинка: XIХ ст., мармуровий папір. 
Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;                  

2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті, плями від вологи. 
 
 

Почаєв (Poczajew) 
 

№430. [Pisny o Preswiatiy Bogorodyci w ikoni czudotwornoy 
Poczaiewskoy]. – [Poczaiew], s.t. – 8°; [56] f. 

№12452, EXXVII 10№21 
Прим. повний. На тит. арк. грав. форта у рамці з виливних 

прикрас – Богородиця на півмісяці, грав.: Іосіф. Заставки та 
кінцівки з виливних прикрас. Обкладинка: картон, «мармуровий 
папір». На обкладинці напис від руки: «Пѣсенникъ». 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений. Палітурка підклеєна сучасним 
картоном. 

Бібл.: Estreich., t.XXIV, s.331. 
 

 
Пулави (Puławу) 

 
№431. Zaborowski, Tymon (1799-1878). Dumy Podolskie za 

zcasów  panowania tureckiego. – w Puławach, 1830. – 8º; [2], VIII, 
107 p. 

№4360, СIХ 9№23 
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Прим. повний. Грав. фронтиспіс, кінцівки. Палітурка: XІХ ст., 
картон, «мармуровий папір».  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпед-інститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., t.V, wyd. I, s.220. 

 
 
Сандомір (Sandomir) 

 
№432. Skarga (Pawęski), Piotr (1536-1612). Kazania na 

niedziele całego roku… Tom wtory. – Sandomir: w drukarni 
Sandomierskiey, 1792. – 8º; [8], 400 p.  

№17204, CI 12№17 
Прим. повний. Палітурка: XVIІI ст., картон, мармуровий папір. 
Пров.: «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін.    ХІХ ст. 
Деф.: корінець заклеєний сучасною тканиною; палітурка та 

папір забруднений, попсовані жуком. 
Бібл.: Estreich., t.XXVIII, s.145. 

 
 
Санкт-Петербург (St. Petersburg) 

 
№433. Prawa dissydentow, do ktorych przyłaczone y prawa 

potency interessuiąchych się za niemi. – w Petersburgu, 1766. – 4º; 
40, [4], 41-64, 12 p.   

№4595, CXIV 1№6/4 
Прим. повний. Блок оправлений у папір синього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;           
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.  ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня; папір забруднений, кутики загнуті. 
 
 
№434. Wiek siodmy zakonu kaznodzieskiego fundowanego 

przez S. Patriarchę Dominika… na podziękowanié Bogu… – W St. 
Petersburgu: w drukarni Karola Kraya, 1817. – 8º; 88 p. 

№ 3638, Dd 1№6/9 
Прим. повний. Обкладинка: XIX ст., папір сірого кольору. 
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Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – 1820-1830-ті рр.;    
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                    
3) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені,  арк. нерівно обрізані. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.VII, s.244. 

 
 
№435. Bandtkie, Jerzy Samuel. История государства 

Польского. Сочинений Георга Самуила Бандтке. Переведено с 
польского П.Г. Том I. – СПб: в типографии Императорской 
Российской Академии, 1830. – 8º; [4], 342, [6] p. 

№83213, EXLV 4№15 
Прим. повний. Палітурка: XIХ ст., картон, папір темно-

зеленого кольору «у крапинку». Корінець шкіряний. На 
передньому форзаці напис олівцем: «Кудрявцев». 

На шмуцтитулі власницький напис синім олівцем про 
приналежність студентській бібліотеці Ніжинського іст.-філ. 
інституту: «Студ. бібл.» 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.60. 

 
 
№436. Bandtkie, Jerzy Samuel. История государства 

Польского. Сочинений Георга Самуила Бандтке. Переведено с 
польского П.Г. Том IІ. – СПб: в типографии Императорской 
Российской Академии, 1830. – 8º; [4], 520, [4] p. 

№151471, EXLV 4№15 
Прим. повний. Палітурка: XIХ ст., картон, темно-коричневого 

кольору, «у крапинку». Корінець шкіряний. 
На передньому форзаці напис олівцем: «Кудрявцев, 1897». 
Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. II, t.II, s.60. 
 
 
Флоренція (Florencia) 

 
№437. Сiampi, Sebastian (1767-1847). Rerum Polonicarum ab 

excess Stephani Regis ad Maximiliani Austriaci capitivitatem liber 
singularis… – Florentiae [Florencia]: typis Josephi Galetti, 1827. –
8º; [8], XII, 108 p. 

№4587, СХ 7№24 
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Прим. повний. Перед тит. арк. – грав. мал. («Sigillum Natio 
Poloniae…»). Палітурка: XIX ст., картон, папір червоного кольору; 
корінець та кутики шкіряні. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. ІI, t.ІII, s.214. 

 
 

Без вихідних відомостей 
 

№438. Respons ná dyskurs dwoch Ziemianow o erekcyi 
Akademii Jezuickiey we Lwowe. – s.l., 1760. – 4º; [48] f. 

4529, СХІ 2№3 
Прим. повний. На тит. арк. грав. заставка. Грав. ініціал,  

кінцівкa; виливні прикраси. Палітурка: ХІХ ст., картон, 
«мармуровий папером»; корінець шкіряний. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.; 2) 
«Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст.  

На тит. арк. власницький запис: «Bibliothech. Sulyiviens.». 
Деф.: палітурка та папір забруднений, без значних дефектів. 
Бібл.: Estreich., t.XХVI, s.258.  

 
 

№439. Summariusze niekotórych Konstytucyi Wielkiego 
Xięstwa Litewskiego za szcsęśliwego panowania Nayiaśnieyszego 
Króla Stanisława Augusta przedrukowane. – s.l., 1764. – 2º; [72] p. 

№3836, CXIV 2№3/3 
Прим. повний. Гравірована кінцівка.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                        
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Палітурка: відсутня, блок оправлений у папір синього кольору. 
Деф.: папір забруднений, кутики сторінок загнуті, надірвані. 
Бібл.: Estreich., t.XXX , s.55. 
 

 
№440. Ziemianin Polski [pseud.; Przedborski, M.]. Prawda y 

sprawiedliwosc istotna o dziesięcinach y ich własney jurisdikcyi 
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przez Ziemianina Polskiego… wytłuszczona… – s.l.: 1765. – 4º; [10], 
167, [17] p. 

№4314, СХI 10№2 
Прим. повний. Грав. заставка. На тит. арк. – маргіналії XVIII 

ст. Палітурка: XVIII ст., картон, папір світло-коричневого кольору.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;             
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

Деф.: палітурка та папір забруднений, пошкоджені жуком. 
Бібл.: Estreich., t.ХХV, s.340. 

 
 
№441. Rozmowy dwuch kawalerow katolika z dyssydentom o 

piśmie, ktore wyszlo z napisem Wykład praw dyssydentskich 
wierne spysane roku 1767. – s.l., [1767]. – 8º; 44, [2] p.  

№4449, CXIV 1№5/12 
Прим. повний. Грав. заставка, кінцівка. Блок оправлений у папір 

сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                 
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, пошкоджений жуком. 
Бібл.: Estreich., t.XXVI, s.421. 
 
 
№442. K. [Kossakowski, Antoni Kazimerz Korwin (1718-1786)]. 

Do narodu y potomnosci o okropnym przypadku przez J.K.Mć. 
P.N.M. – s.l., 1771. – 4º; VIII p. 

№4598, CXIV 1№4/10 
Прим. повний. Грав. ініціал, кінцівка. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст.;                    
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Приплетено до: Na dzien ocalenia zycia i zdrowia Jego 
Krolewskiey Mosci piesn doroczna. – S.l., s.t. 

Бібл.: Estreich., t.XX , s.133. 
 

 
№443. Naruszewicz, Adam Stanisław (1733-1796). Na dzien 

ocalenia zycia i zdrowia Jego Krolewskiey Mosci piesn doroczna. – 
s.l., s.t. [ok. 1772]. – 4º; VIII p. 

№4402, CXIV 1№4/10 
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Прим. повний. Грав. ініціал, кінцівка. 
Печатка: «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – кін. ХІХ ст. 
Палітурка: відсутня, блок оправлений у папір синього 

кольору. 
Приплетено: «K… Do narodu y potomnosci o okropnym 

przypadku przez J.K.Mć. P.N.M. – S.l., 1771.» 
Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики сторінок 

загнуті. 
Бібл.: Estreich., t. XXIII, s.50 

 
 
№444. Schwartz, Izydor (ur. 1734). Congregatio Benedictino-

Polono abbatum, praelatorum et monachorum in monnasteriis per 
utramque Poloniam et Magnum Ducatus Lithuaniae sub regula SS. 
Patris Benedicti. – s.l., 1774. – 8º; [114] p.: tab.   

№4434, CXII 10№28 
Прим. повний. Кінцівка та рамки з виливних прикрас. Блок 

оправлений у сучасний папір. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня, папір забруднений, плями від 
вологи, кутики загнуті. 

Бібл.: Estreich., t. XXVII, s.306. 
 
 
№445. Potocki, Ignacy. Głos J. W. Ignacego Potockiego, 

marszałka rady nieustaiącey, pisarza W.W.X. Lit. рrzy 
usprawiedliwieniu czynow rady nieustaiącey 19 pazdziernika 1780. 
– s.l., [1780]. – 4º; 12, [4] p.  

№4467, CXIV 1№1/10 
Прим. повний. Блок оправлений у папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, пошкоджений жуком. 
Бібл.: Estreich., t.XXV, s.142. 
 

 
№446. Naruszewicz, Adam (1733-1796). Sprawa miedzy Xięciem 

Adamem Czartoryskim, Generałem Ziem Podolskich oskarzaiącym, 
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a Janem Komarzewkim, Generałem Majorem przy boku J.K. Mci, i 
Franciszkiem Ryxem, starostą Piaseczyńskim, Kamerdinerem 
Królewskim, oskarzonemi iakoby o zamysł strucia tego Xięca. – s.l., 
1785. – 8º; [6], 252 p. 

№4483, СX 9№12 
Прим. повний. На палітурці запис пол. мовою, що погано 

читається. Палітурка: ХІХ ст., цупкий папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, пошкоджені жжуком; кутики загнуті, 
плями від вологи. 

Бібл.: Estreich., t.XXIII, s.50. 
 
 
№447. Naruszewicz, Adam. Sprawa miedzy Xięciem Adamem 

Czartoryskim, Generałem Ziem Podolskich oskarzaiącym, a Janem 
Komarzewkim, Generałem Majorem przy boku J.K. Mci, i 
Franciszkiem Ryxem, starostą Piaseczyńskim, Kamerdinerem 
Królewskim, oskarzonemi iakoby o zamysł strucia tego Xięca 
(другий прим.). – s.l., 1785. – 8º; [6], 252 p. 

№22788, ELI 7№9 
Прим. повний. Палітурка: ХІХ ст., картон, папір синього 

кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені. 
Бібл.: Estreich., t.XXIII, s.50. 

 
 
№448. Potocki, Ignaci (1750-1809). Glosy J.W. Ignacego 

Potockiego Marszałka Nadwornego W. X. Litt.: Na sessyi seymowey 
dnia 24 pażdziernika 1786 r. miane. – s.l., 1786. – 4º; [4], 15 p. 

№4491, СХІV 1№3/9 
Прим. повний. Зшиток оправлений у папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня, папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXV, s.142. 
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№449. Ostrowski, Teodor (1750-1802). Odezwa bezstronneg 
obywatela do stanow Rzeczypospolitey względem podatkow 1788. 
– s.l., [1788]. – 8º; 42 p.   

№4559, CXIV 1№5/11 
Прим. повний. Блок оправлений у папір синього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                 
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня; папір забруднений кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XXIII, s.254. 

 
 

№450. Rzewuski, Seweryn. Seweryna Rzewuskiego hetmana 
polnego koronnego o sukcessyi tronu w Polszcze rzecz krotka. – 
s.l., [1789]. – 8º; 46 p.   

№4466, CXIV 1№1/9 
Прим. повний. Грав. заставка.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

Деф.: палітурка відсутня; папір забруднений, плями від 
вологи, кутики загнуті. 

Бібл.: Estreich., t.XXVI, s.558. 
 
 
№451. Zdanie obywatela ukazuiące istotną Rzeczypospolitey 

Polskiey potrzebę ustaniwienia w iey Państwach Hierarchii 
Polskiey Greko-Nie-Unickiego Kościoła. – s.l., [1789]. – 4º; 15 p. 

№4775, СXIV 2№9/4 
Прим. повний. Блок оправлений у папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Jocher, 9509. 

 
 
№452. Akta publiczne do interessu Ordynacyi Ostrogskiey 

nalezące. – s.l., s.t. [др. пол. XVIII ст.] – 2º; [2], 195, [6], 100, [2] p. 
№4533, CX 3№8 
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Прим. повний. Грав. кінцівки, ініціали, виливні прикраси. 
Палітурка: XVIII ст., картон, папір коричневого кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власницький запис Варшавського ліцею: «L.V.». 
Деф.: папір забруднений, кутики сторінок загнуті, плями від 

вологи; корінець заклеєний сучасною тканиною. 
Бібл.: Estreich., t. XXIII, s. 496-497. 

 
 
№453. [Akta publiczne do interessu Ordynacyi Ostrogskiey 

nalezące]. – s.l., s.t. [др. пол. XVIII ст.] – 2º; [150] p. 
№4526, CXIV 2№1/7 

Прим. повний (без тит. арк.). Грав. кінцівки, ініціали. Блок  
оправлений у папір синього кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики сторінок загнуті, плями від 
вологи. 

Бібл.: Estreich., t.XXIII, s.496-501. 
 
 
 
№454. Gleissenbergius, Virgilius (pseud.; Golańsky, 

Stanislaw?). Virgilii Gleissenbergii ex ord. S.Benedicti Abbatis 
ossiacensis in Carinthia, De Boleslao II rege Poloniae ossiaci 
paenitente libri VI. Poëma. – s.l., [XVIII ст.]. – 8º; 164 p. 

№4354, СX 8№7 
Прим. повний. Заставки з виливних прикрас. Грав. ініціал, 

кінцівка. На тит. арк. овальна печатка з монограмою. Палітурка: 
картон, мармуровий папір.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., t.XVII, s.165. 
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№455. Bułhakow, Jacob [Булгаков, Яков Михайлович (1743-
1809)]. Memoire sur la revolution de Pologne. – s.l., s.a. [кін. XVIII 
ст.]. – 8º; 80 p. 

 №4430, СХІІ 10№25 
Прим. повний. Грав. заставка. Блок оправлений у цупкий 

папір. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На тит. арк. власницький запис: «Ex Bibl. B.Bruck, 13 aug. 1814». 
Деф.: папір забруднений, плями від вологи; обкладинку 

заклеєно сучасним папером. 
Бібл.: Estreich., t.XXII, s.279. 

 
 
№456. [Modłitewnik]. – s.l., s.a. [XVIII – поч. XIX ст.]. – 8º; […], 

[18], […], 3-574, […] p. 
№6078, СХІІІ 8№23 

Прим. дефектний: відсутні початкові, прикінцеві та арк. 1-14 І-го 
рах.; арк. 1-4 ІІ-го рах. чисті. Гравірована кінцівка. Палітурка: XVIII-
ХІХ ст., картон, шкіра коричневого кольору; на корінці тиснений 
золотом орнамент. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                  
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, пошкоджені жуком; плями 
від вологи; пошкоджені арк. підклеєні папером. 

Бібл.: Estreich., t., s.. 
 
 
№457. Staszic, Stanisław (1755-1826). Carta geologica totius 

Poloniae, Moldaviae, Transilvaniae et partis Hungariae et Valachiae. 
Inventa per Staszic. – s.l.: 1806. – 4º; [4] kart.  

4379, CXIV 2№2/13 
Прим. повний. Грав. карти. Грав.: Hoffman, Froy. Палітурка: 

ХІХ ст., цупкий папір темно-сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднені, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.IV., s.365. 
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№458. Kamieński, Wincenty (ok. 1768  -  po 1812). Przypadki 
lubelskie. Poema oryginalne, wierszem takiem iak Monomachium, 
ułożone w dziewięciu Pieniach. – s.l., 1810. – 8°; 144 p. 

№4418, СХІ 10№29 
Прим. повний. На тит. арк. грав. заставка. У тексті – грав. 

заставки, кінцівки. Палітурка: XIX ст., картон, папір червоного 
кольору. Корінець та кутики шкіряні. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. IІ, t.IV., s.60. 
 
 
 
№459. Matuszewic, Tadeusz (1765-1819). Mowa jaśne 

wielmoźnego Matuszewica, ministra przychodow y skarbu, miana w 
Izbie Poselskiey przy wprowadzeniu Projektów Skarbowych dnia 17 
grudnia 1811 roku. – s.l., 1811. – 4º; [20] p. 

№4279, СXIV 1№4/3 
Прим. повний. Блок оправлений у папір синього кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер.      
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.III, s.84. 

 
 
№460. Lelewel, Joachim. Spiewy historyczne Iulijana Ursyna 

Niemcewicza pod względem history uwaźane. – s.l., [1817]. – 8º; 40 
p. 

№4235, СXIV 1№5/6 
Прим. повний. На поч. арк. напис: «J. Lelewel». 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;              
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Палітурка: блок оправлений у папір синього кольору. 
Деф.: папір забруднений, плями від вологи, кутики загнуті. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.II, s.571. 
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№461. Wyszyński, Jozef (1770-1852). O reformie ludu Izraela… 
– s.l., 1818. – 8º; 20 p.  

№4273, CXIV 2№12/7 
Прим. повний. Блок оправлений у папір сірого кольору. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: папір забруднений, пошкоджений жуком. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.V, s.209. 

 
 
№462. O potrzebie poprawy i udoskonalania duchowieństwa w 

Polscze. – s.l., s.a. – 8º; 62 p.  
№4482, CXIV 1№1/1 

Прим. повний.  
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст. 

Деф.: палітурка відсутня; папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., Bibl. XIX w., wyd. I, t.ІІI, s.510.  
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Варшава (Warsawa) 
 
№463. Żeglicki Arnolf Kazimierz (1697-1766). Schola pietatis 

seu selectiores devotiones ad usum juventutis Scholarum Piarum. 
– Varsaviae [Warszawa], [1718? MDCCIXVIII]. – 12º; [22], 344, [6] p.  

№227,  Д XIV 13№2 
Прим. повний. На тит. арк. грав. мал. Грав. заставки, кінцівки, 

виливні прикраси. Палітурка: XVІIІ ст., картон, шкіра; тиснена рамка. 
Обріз визолочений.  

Пров.: 1) «Лицея Князя Безбородко» – печ. поч. ХІХ ст.;            
2) «П[ечать] библиотеки историко-филологическаго 
институ-та кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;  

Деф.: палітурка та папір забруднений, попсовані жуком; 
книжковий блок відірваний від палітурки. 

Бібл.: Estreich., t.XXV, s.209. 
 
 
№464. Cieszkowicz, Tomasz († 1733). [Jutrzenka albo S. 

Agnieszka Montepolicyańska]. – [Warszawa, 1722]. – 8º; [2], 72, [8] 
p. 

№52336, CVII 6№26 
Прим. неповний, відсутній тит. арк. Грав. мал., ініціал; заставка 

та кінцівка з виливних прикрас. 
Пhjd: 1) «Ніженський інститут соціяльн. вихов.» – печ. 

1920-х рр. ХХ ст. 
Приплетено до: Trzeci zakon pokutuiących od Serapickiego 

Oyca y Patryarchy Swiętego Franciszka, chwalebnego trzech 
zakonow fundatora… – [Poznań]: drukiem Akademii Poznanskiey, 
1773. 

Бібл.: Estreich., t.XIV, s. 284. 
 
 
Вільнюс (Wilno, Vilnius) 
 
№465. Officium S. Casimiri confessoris, M.D. Lithuaniae 

patronis ab Urbano VIII pontificae maximo... – Vilnae [Wilno]: [typis 
Acad. S.J., 1638]. – 4º; [...], [8], 128, [4], 66 p. 

№4376, СІХ 8№15  
NB. Титул та вих. відомості книги відновлено за бібл. 

виданнями. 
Прим. неповний: втрачено початкові арк. Грав. мал.: «Св. 

Казимір». Грав. ініціали, кінцівки, виливні прикраси. У тексті 
маргіналії пол. мовою. Палітурка: ХУІІ ст.; картон, пергамен 
(фрагмент рукопису готичним шрифтом). 
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Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір значно пошкоджені. 
Бібл.: Jocher A.B., №6810.  

 
 

Гданьськ (Gdańsk) 
 
№466. Struvens (Struve), Burkhard Gotthelf (1671-1738). 

Allgemeines Russisches Land-Recht. Wie solches auf Befehl Ihr. 
Czaar. Majest. Alexei Michailowicz zusammen getragen worden, 
damit allen Ständen des Moscowitischen Reichs vom Höchsten bis 
zum Niedrigsten gleichmäßiges Recht und Gerechtigkeit in allen 
Dingen wiederfahren möge. – Danzig [Gdańsk], 1723. – 4º; 244, [10] 
p. 

№94421, E ХLI 6№7 
Прим. повний. Грав. заставки, виливні прикраси. 
Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-

ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. пол. 
ХХ ст.  

Деф.: палітурку втрачено; поч. та ост. арк. підклеєні сучасним 
папером; папір забруднений, края нерівно обрізані. 

 
 
№467. Santa-Cruz de Marzenado, don Alvaro de Navia Osorio 

(1683-1732). Reflexye woyskowe y polityczne przez Margraffa 
Santa-Cruz de Marzenado generała woysk Hyszpanskich spisane… 
z francuskiego zas podług edycyi w Paryźu y w Holandyi 
drukowaney r. p. 1736 przez Antoniego Ostoje Zagorskiego… po 
polsku przetłumaczone. T. III-IV. – w Gdańsku: w drukarny Jana 
Jakuba Preyssa.  

№3510, ВXV 7№15  
N.B. Обидва томи преплетені в одній палітурці. 
 

T. III: 1742 – 8º; [12], 372 p.  
Прим. повний. Заставки й  кінцівки з виливних прикрас.  
 

T. IV: 1743 – 8º; [14], 353 p. 
Прим. повний.  
Гравірована кінцівка, заставки й  кінцівки з виливних прикрас. 

Палітурка: XVIII ст., картон, папір коричневого кольору. 
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Пров.: 1) «Ніжинський Округовий Музей ім. М.В.Гоголя» – 
1920-30-х рр.; 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» 
– печ. пер. пол. ХХ ст.  

На пер. форзаці напис від руки: «№6, библиотека Ніж. Окр. 
Музею ім. Гоголя». 

Деф.: папір забруднений, плями від вологи; палітурка 
заклеєна сучасним папером. 

Бібл.: Estreich., t. XXVII, s. 80. 
 
 

Зульцбах (Sulzbach) 
 

№468. Stredowsky, Joannes Georgius (1679-1713). Sacra 
Moraviae historia, sive vita ss. Cyrilli et Methodii... – Solisbaci 
[Sulzbach]: impensis Georgii Lehmanni, 1710. – 4º; [32], 628, [24]  p.: 
il., tab. 

№4250, СVІII 8№6 
Прим. повний. Грав. фронтиспіс, іл. у тексті, ініціали, кінцівки; 

виливні прикраси. Тит. аркуш – друк у два кольори. Між стор. 210-
211 та 216-217 вклеєно табл. Палітурка: XIX ст., картон, папір 
сірого кольору. На пер. форзаці маргіналії ХІХ ст.  

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;          
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол.      ХХ ст.  

На тит. арк. згасаючий власницький напис бібліотеки 
Варшавського Ліцею: «LV». 

Деф.: палітурка та папір забруднені, корінець заклеєний 
сучасним лідерином. 

Бібл.: Estreich., t.XXIX, s.330. 
 
 

Лейпціг (Leipzig) 
 

№469. Rykot, Paweł [Ricaut, Paul; (1628-1700)]. Rykota, sekretarza 
posła angielskiego, u Porty Ottomańskiey rezyduiącego, Monarchia 
Turecka, z francuskiego języka na polski przetłumaczona przez 
Szlachcica Polskiego... – w Lipsku [Leipzig]: [w Drukarni 
Breytkopfowey], 1727. – 8°; [...], [16], 308, [...] p.: il.  

№4756, CVII 12№5 
Прим. неповний. Втрачено початкові (у т.ч. й тит. та 

прикінцеві арк. Грав. заставка, виливні прикраси. У тексті – 
численні гравіровані ілюстрації. Палітурка: XIX ст., картон, папір, 
тонований «під дерево». 
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Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;               
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст.  

На початковому. арк. запис: «Z xięgo-zbioru J.Jakubowicza». 
Деф.: палітурка та папір забруднені, корінець підклеєний 

сучасним папером. 
Бібл.: Estreich., t. XXVI, s. 293. 

 
 
Краков (Krakow) 
 
№470. Cnapius (Knapski), Grzegorz (ok.1564-1639). [Thesaurus 

Polono-Latino-Graecus, seu Promptuarium linguae Latinae et 
Graecae, Polonorum usui accommodatum. Tom I.] – [Cracoviae] 
[Krakow]: [typis Francisci Cesarii, 1621]. – 2º; […], 109-1530, […] p. 

№103703, DXII 2№8 
Прим. неповний, втрачено початкові та прикінцеві арк. Грав. 

ініціали. Палітурка: XVIІ ст., картон, шкіра. Корінець з бинтами; 
наліпка з текстом латиною, що зберігся фрагментарно і погано 
читається. 

Пров.: «Проверено» – печ. Ніжинського державного 
педагогічного інституту ім. М.Гоголя, 1940-1950-ті рр.  

На поч. арк. написи: «Synonima Polonico-Latina» (атрибуція 
помилкова), «Ex Bibliotheca d’fraternitatis […] Ecclesia […] 
Petrus Antonius Nawrotowski […]».  

На ост. арк. напис олівцем: «Slownik Knapiusza jezuity. Aby 
dowiedzieć się, jakie to wydanie i w ktorym roku wyszlo 
zobaczyć bibliograficanu Estreichera». У тексті на берегах 
сторінок – численні маргіналії. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, попсовані жуком, краї 
та кутики надірвані. 

Бібл.: Estreich., t.XIX, s.334. 
 
 

№471. Kanon, Andrea (Andrzey; † 1683). Lyricorum libri IV. 
Epodon liber unus et alter poematum continens Lechica 
Admiranda. – Cracoviae [Krakow]: in officina typographica 
Christophori Schedelij, 1643. – 8º; [22], 344, [6] p.  

№2838, А VІІ 15№20 
Прим. повний. Фронтиспис: грав. мал., «Lyrica p. Andrea 

Kanon Roxolani e Soc. Jesu». На зв. тит. арк. грав. геральдичний 
мал. Грав. ініціали, заставки з виливних прикрас. Палітурка: XVІI 
ст., картон, пергамен.  
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Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений, плями від вологи. 
Бібл.: Estreich., t.XIX, s.101. 

 
 

Оліва (Oliwa) 
 
№472. Lucanus, Marcus Anneus. Odrodzona woyczystym 

języku Farsalia Lukana, to jest Woyna domowa Rzymska, z 
argumentami Sewera Sulpiciusza y supplementami roznych… – W 
Oliwie: drukuwáł Joannes Jacobus Textor,  1691. – 2º; [6], 190, 72 p. 

№103702, ДXIІ 2№7 
Прим. повний. Грав. ініціали, кінцівки, виливні прикраси. На 

пер. форзаці – маргіналії польською мовою, що погано 
читаються. Палітурка: ХVIІ-ХVIIІ ст., картон, шкіра коричневого 
кольору. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-филологи-
ческаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ ст.;                 
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 

На ост. арк. власницький запис: «K.A. Aloizyia Kawiecka». 
Деф.: палітурка та папір забруднений, попсовані жуком. 
Бібл.: Estreicher, t.XXI, s.489 . 

 
 

Страссбург (Strassburg) 
 
№473. Zamoyski, Jan (1542-1605). Joannis Sarii Zamosci De 

Senatu Romano libri Duo: Quibus, Ob Similem Materiam, 
accesserunt, de Magistratibvs Romanorum & Graecorum, Libri tres, 
authore Joachimo Perionio, Hebraicarum & Graecarum Literarum 
interprete regio: itemqúe de Atheniensivm Magistratibvs, eorumq ́; 
cum Romanis, Gallis, Venetis, Turcis comparatione libellus, 
Wilhelmi Possardi: Cum annexa Disseratione Aphoristica Numerali, 
de Magistratibus Romanis: Ex indice duplici Authorum atque rervm 
memorabilium. – Argentorati [Strassburg]: sumptibus Lazari 
Zetzneri Bibliopol., 1608. – 8º; [8], 647, [37] p.  

№1408, А XV 11№31 
Прим. повний. На тит. арк. грав. друкарський знак.  Грав. 

ініціали. Палітурка: XIX ст., картон, «мармуровий папір».  
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Пров.: 1) «Ex Bibl. ad aid. Mar. Magdal.» – печ. ΧΙΧ ст.;                    
2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. пер. 
пол. ХХ ст. 
Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreich., t.XXXIV, s. 338-339. 
 

  
Франкфурт-на-Майні, Лейпціг 
(Francfurt am Main, Leipcig) 

 
№474. Załuski (Chryzostom), Andrzej (1648-1711). Pohlnisches 

Legations-Recht Welches Der Paebstliche und Gross Britannische 
Abgesandte Auff den Jahr 1726 genossen haben… – Francfurt und 
Leipcig,  1727. – 4º; [2], 174 p. 

№4505, C X 9№24 
Прим. повний. Грав. ініціал, заставка з виливних прикрас. На 

тит. арк. маргіналії XVIII ст., що погано читаються. Палітурка: ХІХ 
ст., картон, сучасний лідерин. 

Пров.: 1) «П[ечать] библиотеки историко-
филологическаго института кн. Безбородко» – печ. кін. ХІХ 
ст.; 2) «Ніжинський держпедінститут. Бібліотека» – печ. 
пер. пол. ХХ ст. 

Деф.: палітурка та папір забруднений. 
Бібл.: Estreicher, t.XXXIV, s.164. 
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Kanon, Andrea. Lyricorum libri IV. Epodon liber unus 
et alter poematum continens Lechica Admiranda. – 

Cracoviae [Krakow], 1643.
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Struve, Burkhard Gotthelf. Allgemeines Russisches Land-Recht. Wie 
solches auf Befehl Ihr. Czaar. Majest. Alexei Michailowicz zusammen 

getragen worden, damit allen Ständen des Moscowitischen Reichs vom 
Höchsten bis zum Niedrigsten gleichmäßiges Recht und Gerechtigkeit in 

allen Dingen wiederfahren möge. – Danzig [Gdańsk], 1723. 
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Załuski, Józef Andrzej. Zbior rythmow przez wierszopisow 
zyiących lub nászego wieku zeszłych pisanych. T.III. – 

Warszawa: w drukarni Collegij Scholarum Piarum, 1754. 
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Duhamel du Monceau, Henryk Ludwik. Dzieło o Rolnictwie. Tom II. 
– w Wilnie, 1770. 

Власницький запис першого директора Ніжинської Гімназії 
Вищих Наук кн. Безбородька  Василя Григоровича Кукольника 
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Kochanowski, Jan (1530-1584). Jana Kochanowskiego rymy wszytkie w 
jedno zebrane. [T.I] – W Warszawie, 1767. 

Власницька позначка Варшавського Ліцею: «LV». 
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Gedike, Fryderyk. Wypisy z rozmaitych pisarzy dla 
poczynaiących się uczyć języka łacinskiego przez Fryderyka 

Gedikie ułozone. – w Wilnie i Warszawie, 1812. 
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 Skarga (Pawęski), Piotr . Kazania seymowe X. Piotra 

Skargi S.J. w obecności Zygmunta III miane. – w 
Warszawie, 1792. 
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Mickiewicz, Adam. Sonety Adama Mickiewicza. – Moskwa: w 
drukarni Uniwersytetu, 1826. 
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Kniaźnin, Franciszek Dyonizij. Poezye Franciszka Dyonizego 
Kniaźnina. Edycya zupełna. Тоm I. –  w Warszawie, 1788 
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Krasicki, Ignaci. Dzieła prozą Ignacego  
Krasickiego. Tom IX. – w Wilnie, 1819. 
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Zbiór Pisarzów Polskich. Kronika polska  
Stanisława Chwalczewskego, starosty Kobrynskiego, dziedzica 

 Raskowskiego, pisana 1549 roku. – w Warszawie, 1829. 
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Potocki, Jan. Voyage en Turquie et en Egypte,  
fait en l’anne 1784. Voyage en Hollande, fait pendant  
la revolution de 1787. – Varsovie [Warszawa], 1789. 
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Potocki, Jan. Podròż do Turek y Egyptu 
z przydanym dziennikiem. Podròży do Hollandyi  

podczas rewolucyi 1787. – Warszawa, 1789. 
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Pusch (Koreński), Jérzi Bogumil. Krótki rys geognostyczny Polski i Karpat 
Północnych. – Warszawa, 1830 
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Zbiór Pisarzów Polskich. Pisma Ł.Gornickiego. 

Tom I. – w Warszawie, 1828. 
 
 
 
 



135 
 

 
 

Konstytucye publiczne Seymu extraordinarnego  
Warszawskiego pod węzłem generalney konfederacyi 

oboyago narodow trwaiącego... uchwalonne. –  w Warszawie, 1775. 
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Suetonius Tranquillus, Gajus (бл.75-160 рр.). 
De XII Сaesaribus. Expurgatus ab obscaenitate et varie  

illustratus. – Polociae [Polock], 1804. 
На книзі – екслібрис академіка ВУАН К.В.Харламповича 
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АБЕТКОВИЙ ПОКАЖЧИК СТАРОДРУКІВ 
 
Akt Unii Kościołów Protestanckich Obojga Wyznania w Księstwie 

Mazowieckim będących, z Kościołami Prowincji Mało-Polskiej. – w 
Dreznie y w Lipsku [Dresden, Leipzig]: w księgarni Gröllowskiey, 1777. – 
379 

 
Akta publiczne do interessu Ordynacyi Ostrogskiey nalezące. – s.l., 

s.a. – 452-453 
 
August III. Verordnungen fűr die stadt Danzig. = Ordinationes 

Regiae Poloniae civitati Gedanensi. – Dresden: litteris viduae 
Harpeteriane, 1751. – 377 

 
Bakałowicz J. Zdanie o pozytku y potrzebie fortec w Krolestwie 

Polskim y panstwach jego. – w Warszawie: u Jana Posera bibliopoli J. 
K. Mci, 1777. – 239 

 
Bandtkie S.J. Dzieje królestwa polskiego. Том I-II. – w Wroclawiu: 

u Wilhelma Bogumila Korna, 1820. – 371-372 
 
Bandtkie J.S. Hystorya biblioteki Uniwersytetu Jagiellonskiego w 

Krakowie. – w Krakowie: w typografii Akademickiey, 1821. – 403 
 
Bandtkie J.S. Historya drukarń Krakowskich, od zaprowadzenia 

druków do tego Miasta aż do czasów naszych, wiadomością o 
wynalezieniu sztuki drukarskiey popredzona. – w Krakowie: v drukarni 
Groblowskiey Jozefa Mateckiego, 1815. – 397 

 
Bandtkie J.S. Historya drukarn w Krolestwie Polskiem, jako i w 

kraiach zagranicznych, w których Polskie dzieła wychodziły. Tom II-III. – 
w Krakowie: v drukarni Jozefa Mateckiego, 1826. – 405-406  

 
Bandtkie J.S. История государства Польского. Сочинений 

Георга Самуила Бандтке. Переведено с польского П.Г. Том I-IІ. – 
СПб: в типографии Императорской Российской Академии, 1830. – 
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435-436 
Bartoszewicz Z. Historya literatury polskiey. Podług dzieł 

Bentkowskiego, Juszuńskiego, Ossolińskiego i Sołtykowicza, w krotkim 
rysie wystawił Zygmunt Bartoszewicz. – Wilno, 1828. – 360 

 
Bendoński S. Simonis Simonidae Bendonski Leopolitani Magni Io. 

Zamoscii a secretioribus consiliis Pindari Latini Opera omnia quae 
reperiri potuerunt olim sparsium edita, nunc in unum collecta, ac denuo 
typis consignata procurante Angelo Maria Durini... – Varsaviae 
[Warszawa], 1772. – 230. 

 
Bielski J. Wydok Krolewstwa Polskiego ze wszystkiemi 

woiewodztwami, xięstwy y ziemiami. T.II, Księga III-IV. – Poznań: w 
drukarni Collegium Societatis Jesu, 1763. – 421-422 

 
Bielski S. Pieśni narodowe z róźnych autorow polskich zebrane. – 

w Warszawie: w drukarni Xięźy nakładem tłumacza, 1830. – 334 
 
Bentkowski F. Historya literatury Polskiey, wystawiona w spisie 

dzieł drukiem ogłoszonych. Tom I-III. – w Warszawie i Wilnie: nakładem 
Zawadskiego i komp., 1814. –  363-365 

 
Bientkowski F. O naydawnieyszych ksiąźkach drukowanych w 

Polszcze, a w szczególności o tych, które Jan Haller w Krakowie wydał. 
– w Warszawie: w drukarni XX. Piiarow, 1812. – 300 

 
Bratkowski S. Pieśni narodowe i sielanki. – w Warszawie, 1827. – 

326 
 
Brodowski S. Corpus juris militaris Polonicum, w ktorym się 

znayduią Artykuły Hetmanskie,  Autoritate Seymu walnegoKoronnego r. 
1609 za krola Jmći Zygmunta III w Warszawie approbowane. = 
Köenigliches polnisches Krieges-Recht, darrinen die feldherrliche 
Kriegs-Artickel… – Elbiąg [Elbing]: w Drukarni Nieboszczyka Preussa, 
1753. – 380 

 
Bułhakow J. Memoire sur la revolution de Pologne. – s.l., s.a. – 455 
 
Buffon J.L. Epoki natury przez pana Buffon wydane w języku 

franzuskim. Przez x. Staszica wytłomaczone na język polski. – w 
Krakowie: w drukarni Jana Maja, 1803. – 394 
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Bujdecki F. Vita venerabilis servi Dei Mathiae Łubienski, canonici 
regularis S.Sepulchri ac tandem archiepiscopi Gnesnensis. – Calissii 
[Kalisz]: typis S.R.M. Collegii Caliss. Soc. Jesu,  1752. – 382 

 
Chłędowski A.T. Spis dzieł polskich, opuszczonych lub źle 

oznaczonych w Bentkowskiego Histоryi Literatury polskiéy. Przez 
Adama Tomasza Chłędowskiego. – Lwow: nakładem Karola Widla, 
drukiem Iózefa Sznaydera, 1818. – 416 

 
Chodkiewicz A. Tablice stosunku dawnych miár і wag Francuzkich 

і Koronno-Litewsko-Polskich z Miarami I Wagami nowémi a przyętémi 
we Francyi. – w Warszawie: w drukarni Xzy Piarów,  1811. – 298 

 
Ciampi S. Feriae Varsavienses, sive quae vacans academicis 

lectionibus scribebat mense augusto anni MDCCCXIX. – Varsaviae 
[Warszawa]: excudebat N.Glűcksberg, 1819. – 313 

 
Сiampi S. Rerum Polonicarum ab excess Stephani Regis ad 

Maximiliani Austriaci capitivitatem liber singularis… – Florentiae 
[Florencia]: typis Josephi Galetti, 1827. – 437 

 
Сiechoniewski K. Oko, hieroglifik ⊙. Twór rzeczy, zródłosłów, 

pierwszy wyraz Słownika Polskiego, z względami nad niem 
grammatycznemi, z postrzeźeniami, z ego sposobami mówienia czyli 
Frazesami, i z niektóremi w ogólnosci Uwagami, za wzór całego 
Słownika Polskiego, taki moźe, bydź zrobiony, wystawione. – w 
Warszawie, 1804. – 277 

 
Cieszkowicz T. Jutrzenka albo S. Agnieszka Montepolicyańska. – 

Warszawa, 1722. – 464 
 
Cnapius G. Thesaurus Polono-Latino-Graecus, seu Promptuarium 

linguae Latinae et Graecae, Polonorum usui accommodatum. Tom I. – 
Cracoviae [Krakow]: typis Francisci Cesarii, 1621. – 470  

 
Contant Dorville A.W. Les fastes de la Pologne et de la Russie. 

Premier partie, contenant l’histoire de Pologne. – Paris: Chez 
J.P.Costard, 1770. – 419 

 
Czacki T. Rozprawa o Karaitach. – Wilno, 1807. – 351 
 
Czacki T. Rosprawa o źydach. – w Wilnie: nakładem i drukiem 

Jozefa Zawadskiego, 1807. – 350 
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Dictionarium latino-polonicum ad usum publicarum in Regno 
Poloniae scholarum. – Cracoviae [Krakow]: typis principis Regni 
Universitatis Cracov., 1784. – 392 

 
Duhamel du Monceau H.L. Dzieło o Rolnictwie Przez P. Duhamel 

Du Monceau, Towawarzysza wielu Akademii y Towarzystw Rolniczych 
Naywyższego we Francyi Sędziego portowego… Tom I-II. Z 
Kopersztychami. – w Wilnie: w drukarni J. K. M. y Rzeczypospolitey XX. 
Schol. Piar., 1770. – 344-345. 

 
Dyamentowski P. Chronicon Slavo-Sarmaticum Procosii. Saeculi 

X. scriptoris atque de origine toporeorum ex libris Zolavi et Kagnimiri 
Saeculi XI. Scriptirum excerpta. – Varsaviae [Warszawa], 1827. – 327 

 
Dziennik czynnosći Seymu Głownego Ordynaryinego 

Warszawskiego, pod związkiem Konfederacyi oboyga narodow 
agituiącego się 1790. Z zlecenia stanow. – Warszawa, 1790. – 263 
 

Dziennik Wilenski. – w Wilnie: u Jozefa Zawadskiego, Typografa 
Akademickiego, 1805-1806. – 348 

 
Echard L. Dykcyonarzyk geograficzny, czyli opisanie Krolestw, 

Prowincyi, Miast, Biskupstw, Xięstw, Hrabstw, Margrabstw, Portow, 
Fortec y innych mieysc znacznieyszych w czterech częściach świata... 
Tom I-IV. – Warszawa: w drukarni Piotra Dufor, 1782-1783. – 243-246 

  
Florian de Claris. Numa Pompiliusz, drugi krol Rzymu, przez Pana 

Florian w języku Francuzkim, przez Xiędza Stasica w języku Polskim. 
Tom I-ІІ. – w Berdyczowie: w Drukarni uprzywilejowaney OO. 
Karmelitow Bosych, 1799. – 213  

 
Garczyński S. Anatomia Rzeczypospolitey Polskiey synom 

Oyczyzny ku przestrodze y poprawie tego co z kluby wypalo. – 
Varszaviae [Warszawa], 1753. – 221 

 
 
Gedike F. Wypisy z rozmaitych pisarzy dla poczynaiących się uczyć 

języka łacinskiego przez Fryderyka Gedikie ułozone. – w Wilnie i 
Warszawie: nakladem i drukiem J.Zawadskiego, 1812. – 362 

 
Gleissenbergius V. Virgilii Gleissenbergii ex ord. S.Benedicti 

Abbatis ossiacensis in Carinthia, De Boleslao II rege Poloniae ossiaci 
paenitente libri VI. Poëma. – s.l., s.t. – 454 

 



142 
 

Godlewski M. Melodije. – w Warszawie: w drukarni Kommyssyi Rz. 
W. R. i O. Publ., 1830. – 335 

 
Goldberg J. Porownanie teraźniejszych i dawniejszych miar i wag 

w Królewstwie Polskiem uźywanych. Сzęsc I-II. – w Warszawie: w 
drukarni J.C.K. Mości Rządowéy, 1819. – 314  

 
Gołębiowski Ł. O dzieiopysach Polskich, ich duchu, zaletach i 

wadach. – w Warszawie: w drukarni szkolney, 1826. – 323-324 
 
Gorczyński A.M. Cnotliwy y cudowny zywot wielkiego sługi Bozego 

B.Stanisława Kazimierczyka. – Krakow: w drukarni Akademickiey 
Kollegium,  1763. – 389 

 
Gröll M. Katalog niekotrych ksiąźek u Michała Groella, kommisarza 

Nadwornego..., które kosztem swoim wydrukował, y ktore się zawsze u 
niego znayduią. – w Warszawie: w Marywilu, 1775. – 237 

 
Herburt J. Statuta Regni Poloniae in ordinem alphabeti digesta a 

Joanne Herburto de Fulstin. – Lublini [Lublin]: typis S.R.M., [1756]. – 412 
 
Hlebowicz A.B. Rуs statystyki Państwa Rossyyskiego. – 

Warszawa: w Drukarni Łątkiewicza, 1826. – 325 
 
Horatius. Pieśni wszystkie Horacyusza, przekładania ròżnych. Tom 

II. – w Warszawie: nakładem Zawadskiego i Węckiego, 1819. – 315 
 
J.U.N. Dway panowie Sieciechowie. Powieść. – w Warszawie: 

wytłoczono u XX. Piiarow, 1815. – 303 
 
Jakubowicz M. Grammatyka Języka Polskiego przez Maximiliana 

Jakubowicza ułożona. – w Wilnie: w Drukarni przy ulicy Stojanskiey pod 
№431, 1823. – 357 

 
Janocki J. Nachricht von denen in der Hochgröflich-Zaluskischen 

Bibliothek sich befinenden raren polnischen büchern.  T.I. – Drezden: 
bey George Conrad Walther, 1747. – 378. 

 
Janocki J. Nachricht von denen in der Hochgröflich-Zaluskischen 

Bibliothek sich befinenden raren polnischen büchern.  T.II-IV. – – 
Breslau, bey Johann Jacob Korn, 1749-1753. – 378. 

 
Jerzmanowski F. Mowy niekotore z umieszczeniem manifestow 

wzgłedem rozebrania kraiu Polskiego przez potencye sąsiedzkie… 
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miane… – w Warszawie: w drukarni M. Grőlla, [1775]. – 233 
 
Jurkowski M. Anthologia grecka, ktorą dla uczniow ięzyka 

greckiego w gimnazium Wołynskiem z roźnych sławnych rymotworcow 
zebrał i krotkim obiasnił wykładem Michał Jurkowski. – Wilno: w 
Typografii Jozefa Zawadskiego, 1815. – 353 

 
Juszyński H. Dykcyonarz poetow Polskich. Tom I-II. – Krakow: w 

Drukarni Józefa Mateckiego, 1820. – 401-402  
 
K. Do narodu y potomnosci o okropnym przypadku przez J.K.Mć. 

P.N.M. – s.l., 1771. – 442 
 
Kadłubkonis W. Res gestae principum et regum Poloniae… Pars I. 

– Varsaviae [Warszawa]: in typographia Congregationis Scholarum 
Piarum,  1824. – 321 

 
Kaliński W. Kazanie na początku Seymu Grodzienskiego roku 1784 

mca pazd. 4 dnia miane przez xiędza Nikodema Puzynę… – Grodno: w 
drukarni J.K. Msci, 1784. – 376 

 
Kamiński J. Sonety Jana Nepo. Kamińskiego. – we Lwowe: u 

Piotra Pillera, 1827. – 417  
 
Kamieński W. Przypadki lubelskie. Poema oryginalne, wierszem 

takiem iak Monomachium, ułożone w dziewięciu Pieniach. – s.l., 1810. – 
458 

 
Kanon A. Lyricorum libri IV. Epodon liber unus et alter poematum 

continens Lechica Admiranda. – Cracoviae [Krakow]: in officina 
typographica Christophori Schedelij, 1643. – 471 

 
Knapski G. Słownik polsko-łacinski ze skarbu księdza Knapiusza 

wybrany niektóremi slowy… dawney przez Benedikta Woronowskiego 
pomnozony. T.I-III. – Kalisz: w drukarni Archibiskupa Gnieznienskiego, 
1787. – 383-385 

 
Kniaźnin F.D. Poezye Franciszka Dyonizego Kniaźnina. Edycya 

zupełna. Тоm I-III. – w Warszawie: w drukarni Michała Grőlla, 1788. – 
252-254 

 
Kochanowski J. Jana Kochanowskiego dzieła polskie. Tom II. – 

Warszawa: w Drukarni №646 na Nowolipiu, 1803. – 269 
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Kochanowski J. Elegie Jana Kochanowskiego, z Łacińskiego 
prełoźone przez Kazimierza Brodzińskiego. – Warszawa: drukiem A. 
Galęzowskiego i komp., 1829. – 333 

 
Kochanowski J. Jana Kochanowskiego rymy wszytkie w jedno 

zebrane proch tych, ktore wolnieyszemi źartami uczciwich czytelnikov 
odraźałi. [T.I-III] – W Warszawie: w drukarni J.K. Mci i Rzeczypospolitey 
Kollegium Warszawskiego, 1767. – 224-226. 

 
 
Kołłątaj H.S. Do Stanisława Małachowskiego, Referendarza 

Koronnego, marszałka Seymowego і Konfederacyi Generalney, 
Anonyma listow kilka. Cześć II-III. O poprawie Rzeczypospolitey. – 
[Warszawa: w drukarni Michała Grőlla], 1788. – 255-257 

 
 
Konstytucye publiczne Seymu extraordinarnego Warszawskiego 

pod węzłem generalney konfederacyi oboyago narodow trwaiącego... 
uchwalonne. – w Warszawie: w drukarni J.K.Mci y Rzeczpospolitey u xx. 
Scholarum Piarum, 1775. – 234 

 
Konstytucye W. X. Litewskiego na seymie extraordinaryinym 

Warszawskim w roku 1773 zaczętym, a w roku 1775 kwietnia 11 dnia 
skończonym uchwalone. – w Warszawie: w drukarni J.K.Mci y 
Rzeczpospolitey u xx. Scholarum Piarum, 1775. – 235. 

 
Kopczyński O. Grammatyka dla szkoł narodowych na klassę I. – 

Wilno: nakladem i drukem Józefa Zawadskiego, 1807. – 352 
 
Korniłowicz A. O źyciu Frańciszka Karpińskiego, doctora filozofii і 

nauk wyzwolonych… – Wilno: nakładem i drukiem N.Glücksberga, 1827. 
– 359 

 
Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. Tom І. – w 

Warszawie, 1812. – 301 
 
Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. Tom ІІІ, IV, VI, 

VII-X. – w Warszawie: w drukarni Xięzy Piiarow, 1803-1804. – 270-276 
 
Krasicki I. Dzieła prozą Ignacego Krasickiego. Tom IX-X. – w 

Wilnie: w drukarni A.Marcinowskiego, 1819. – 354-355 
 
Krasicki I. Myszeidos. Piesni X. Parturiunt montes. – W Warszawie: 

nakładem Michała Grölla, 1775. – 236 
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Krasicki I. Powieść prawdziwa o naroźney kamienicy w 

Kukorowcach. – w Warszawie: w drukarni Nadworney, 1794. – 267 
 
Krasicki I. Satyry. – W Warszawie: nakładem i drukiem Michała 

Grölla, 1779. – 242 
 
Królikowski J.F. Wzory estetyczne poezyi Polskiéj w pięknościach 

pierwszych mistrzow naszych, z przytoczeniem teoryu. – w Poznaniu: 
drukiem Wilhelma Deckera i Społki, 1826. – 425 

 
Kuropatnicki E.A. Wiadomość o kleinocie szlacheckim, oraz 

herbach domów szlacheckich w Koronie Polskiey і Wielkim Xięnwie 
Litewskim… zebrana w czterech częściach. – w Warszawie: w drukarni 
Michała Grőlla, 1789. – 259 

 
Laskiewicz J. Chwała B. Wincentego Kadłubka Niegdyś Biskupa 

Krakowskiego, a potym Zakonnika w Klasztorze Andrzeiowskim 
Cystercyeńskiego, w Poczet Błogosławionych policzonego z Rzymskiej S. 
Apostolskiey Stolicy Wyrokiem Klemensa XIII. – w Krakowie: w Drukarni 
Akademickiey, 1765. – 390 

 
Lengnich G. Prawo pospolite Krolewstwa Polskiego. T.I-II. – 

Krakow: w drukarni Stanislawa Stachowicha,  1761. – 386-387 
 
Lelewel J. Atlas do J.Lelewela Badań Staroźytności we względzie  

geografji (z 19 tablic złoźony). – w Wilnie i Warszawie: nakladem i 
drukiem Józefa Zawadzkiego, 1818. – 369 

 
Lelewel J. Badania Staroźytności we względzie  geografji. [T.I] – w 

Wilnie i Warszawie: nakladem i drukiem Józefa Zawadzkiego, 1818. – 
368 

 
Lelewel J. Poczatkowe prawodawstwo polskie ciwilne i kryminalne 

do czasow Jagellonskich... we dwu pismach. – Warszawa: w Drukarni 
XX. Piiarow, 1828. – 329 

 
Lelewel J. Spiewy historyczne Iulijana Ursyna Niemcewicza pod 

względem history uwaźane. – s.l., [1817]. – 460 
 
Linde S.B. Prawidła etymologii, przystosowane do Języka 

Polskiego. – w Warszawie, 1806. – 284 
 
Linde S.B. Slownik języka Polskiego. Tom I-VI. – Warszawa: w 
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Drukarni XX. Piiarów, 1807-1814. – 285-296. 
 
Łętowski L. O źydach w Polszcze. – w Warszawie: w drukarni 

Wiktora Dąbrowskiego, 1816. – 306 
 
Lucanus. Odrodzona woyczystym języku Farsalia Lukana, to jest 

Woyna domowa Rzymska, z argumentami Sewera Sulpiciusza y 
supplementami roznych… – w Oliwie: drukuwáł Joannes Jacobus 
Textor,  1691. – 472 

 
M.D. [Dubois, Jean Baptiste (1753-1808)]. Essai sur l’histoіre 

literature de Pologne. – а Berlin: chez G.J. Decker, 1778. – 214   
 
Maiewski W. O sławianach i ich pobratymcach. Częsc I. Rozprawy 

o języku samskrytskim. – Warszawa: w Drukarni Wiktora Dąbrowskiego, 
1816. – 307 

 
Martinoviс I. Praelectiones physicae experimentalis. T. II. – 

Leopolis [Lwow]: Reg. Universit. Typogr., [1787]. – 415 
 
Matuszewic T. Mowa jaśne wielmoźnego Matuszewica, ministra 

przychodow y skarbu, miana w Izbie Poselskiey przy wprowadzeniu 
Projektów Skarbowych dnia 17 grudnia 1811 roku. – s.l., 1811. – 459 

 
 
M’Culloch J.R. Rozprawa o początku, postępach, przedmiotach i 

ważności ekonomii politycznej, przetłumaczona przez Karola 
Sienkiewicza. – w Warszawie: w drukarni Kommis. Rząd. W.R. i O.P., 
1828. – 330 

 
Mędrzecki A. Prawa miast Polskich do wladzy rządowey 

wykonywającey i sądowniczey. – w Warszawie: w drukarni P. Dufour 
Kons. Nadw. J. K. Mci, [1789] – 260 

 
Mędrzecki A. Zbior praw, dowodow i uwag z trescitychze 

wynikaiących dla obiasnienia zaszczytow stanowi mieyskiemu ex juribus 
municipalibus słuzących. – w Warszawie: w drukarni P.Dufour,  1790. – 
264 

 
Mickiewicz A. Sonety Adama Mickiewicza. – Moskwa: w drukarni 

Uniwersytetu, 1826. – 418 
 



147 
 

Mignonius U. Noctium Sarmaticarum vigiliae. – Brunsberg-
Varsaviae  [Braunsberg, Warszawa]: typis Brunsbergensibus Soc. Jesu 
et Varsaviensibus S.R.M. et Republicae Scholarum piarum, 1751. – 217  

 
Mikosża J. Obserwacye polityczne panstwa Tureckiego, rządu, 

religii, sił jego, obyczaiow i narodow pod tymźe źyiącym panowaniem. 
Częsc I. – Warszawa: nakladem i drukiem Michała Grŏlla, 1787. – 251 

 
Minasowicz J. O przyiezdzie królowy Bony do Polski. Rzecz z 

rękopisma pewnego wybrana. – w Lipsku, 1790. – 410 
 
Mniszech M.J. Kazimierz Wielky. – w Warszawie: w drukarni 

P.Dufoura, 1777. – 240 
 
Mochnacki M. O literaturze Polskiey w wieku dziewiętnastym. Tom 

I. – Warszawa: w Drukarni Jozefa Węckiego, 1830. – 336 
 
[Modłitewnik.] – s.l., s.a. – 456 
 
Mostowski T.A. Wybor pisarzow Polskich. Tom I. Życia sławnych 

polakow. Kazimierz Wielki. Przez Michała Wandalina Mniszcha, 
Marszałka W. Koronnego. – Warszawa: w Drukarni №646 przy 
Nowolipiu, 1805. – 279 

 
Mostowski T.A. Wybor pisarzow Polskich. Tom II. Adama 

Naruszewicza wiersze rozne.– Warszawa: w Drukarni №646 przy 
Nowolipiu, 1805. – 282 

 
Muśnicki N. Drobnieysze poetyckie zabawki księdza Nikodema 

Muśnickiego Societatis Jesu. Tom I. – w Połocku: w drukárni Coll. Soc. 
Jesu, 1804. – 427 

 
Muśnicki N. Pułtawa. Poema epiczne przez X. Nikodema 

Muśnickiego Societatis Jesu napisane. – w Połocku: w drukárni Coll. 
Soc. Jesu, 1803. – 426 

 
Myśli o sposobach dania biezpiecznego y wygodnego spławu 

rzekom Polskim y Litewskim podane Prześwietnym Kommissyom 
Skarbowym Koronney y W. Xięstwa Lit. – 227.  

 
Myśli z historyi o kontra-talmudistách wiernie, krotko y zupełnie 

zebraney… Częsc Pierwsza. – [Zamośc]: w drukárni Akádemii 
Zamoyskiey, 1761. – 381 
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Naruszewicz A.S. Na dzien ocalenia zycia i zdrowia Jego 
Krolewskiey Mosci piesn doroczna. – s.l., s.t. [ok. 1772]. – 443 

 
Naruszewicz A. Sprawa miedzy Xięciem Adamem Czartoryskim, 

Generałem Ziem Podolskich oskarzaiącym, a Janem Komarzewkim, 
Generałem Majorem przy boku J.K. Mci, i Franciszkiem Ryxem, starostą 
Piaseczyńskim, Kamerdinerem Królewskim, oskarzonemi iakoby o 
zamysł strucia tego Xięca. – s.l., 1785. – 446-447 

 
Niemcewicz J.U. Bayki i powiesci. Tom I-II. – w Warszawie: w 

Drukarni przy Nowolipiu № 646, 1817. – 309 
 
Niemcewicz J.U. Spiewy historyczne z muzyką i ricynami... – 

Warszawa: w Drukarni przy Nowolipiu,  1816. – 308 
 
Niemcewicz J.U. Zbior pamiętnikow historycznych o dawnéy 

Polszcze z rękopismow, tudzieź dzieł w róźnych językach o Polszcze 
wydanych… Tom III. – w Warszawie: drukiem N.Glűcksberga, 1822. – 
320 

 
Nowowieyski F. Phaenix Decoris et Ornamenti. Provinciae, 

Poloniae, S. Ordinis Praedicatorum. D. Hyacinthus Odrovansius. 
Redivivus… in vita Praesentatus nunc. – Posnaniae [Posnań]: typis 
Academicis, 1752. – 420 

 
O potrzebie poprawy i udoskonalania duchowieństwa w Polscze. – 

s.l., s.a. – 462 
 
Odyniec A.E. Poezye Antoniego Edwarda Odynca. Tom pierwszy. 

– Wilno [Vilnius]: drukiem Jozefa Zawadskiego, 1825. – 358 
 
Officium S. Casimiri confessoris, M.D. Lithuaniae patronis ab 

Urbano VIII pontificae maximo... – Vilnae [Wilno]: [typis Acad. S.J.], 
[1638]. – 465 

 
Orationes in laudem augustissimi ac clementissimi Alexandri I, 

imperatoris et autocratoris totius Rossiae,… – Polociae [Połock]: typis 
Academicis, 1816. – 429 

 
Orzechowski S. List Stanisława Okszyca Orzechowskiego do 

Juliusza III, Papieza z prozbą o uchwalenie małzenstwa swego. – w 
Lipsku,  1782 (1781?). – 409 

 
Orzechowski S. Zywot y smierc Jana Tarnowskiego, kaszteliana 
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krakowskiego, hetmana wielkiego koronnego, pisany niegdys przez 
Stanisława Orzechowskiego. – Warszawa: w drukarni J.K. Mci y 
Rzeczypospolitey w Koll. Soc. Jesu, 1773. – 231. 

 
Orzechowski S. Żywot y smierć Jana Tarnowskiego, kaszteliana 

krakowskiego, hetmana koronnego, pisane niegdyś przez Stanisława 
Orzechowskiego. – Warszawa: w Drukarni №646 przy Nowolipiu, 1805. 
– 280 

 
Osiński A. O życiu i pismach Tadeusza Czackiego. – w 

Krzémiéńcu, 1816. – 408 
 
Ossoliński J.M. Wiadomosci historyczno-krytyczne do Dziejów 

Literatury Polskiey, o pisarzach polskich, takźe рostronnych, którzy w 
Polscze albo o Polscze pisali… Tom I-II. – Krakow: w Drukarni 
Gröblowskiey Jozefa Matieckiego, 1819. – 399-400 

 
Ostrorog J. Myślictwo z ogary, Jana hrabie Ostroroga wojewody 

Poznańskiego. – w Łowiczu, 1797. – 411 
 
Ostrowski T. Odezwa bezstronneg obywatela do stanow 

Rzeczypospolitey względem podatkow 1788. – s.l., [1788]. – 449 
 
Ostrowski T. Roboty około przędziwa albo uprawa lnu, konopl y 

innych roslin do przędzeniá zdatnych. – w Warszawie: w drukarni u XX. 
Scholarum Piarum, 1788. – 258 

 
Pisny o Preswiatiy Bogorodyci w ikoni czudotwornoy 

Poczaiewskoy. – Poczaiew, s.t. – 430 
 
Piotrowski V. Mowa relygiyna przy obrzędzie pogrzebu serca Jana 

III, krola Polskiego w kosciele oo. kapucinow… miana dnia 26 czerwca 
1830 r. przez xiędza Viatora Piotrowskiego. – w Warszawie: 1830. – 337 

 
Poniatowski M.J. List pasterski Jasnie Oswieconego w Bogu 

nayprzewielebnieyszego Xiązęcia Jmci Michała Jerzego 
Poniatowskiego, biskupa Płockiego… – w Warszawie: w drukarni 
Nadworney J. K. Mci, 1775. – 238 

 
Potocki J. Głos J. W. Ignacego Potockiego, marszałka rady 

nieustaiącey, pisarza W.W.X. Lit. рrzy usprawiedliwieniu czynow rady 
nieustaiącey 19 pazdziernika 1780. – s.l., [1780]. – 445 

 
Potocki I. Glosy J.W. Ignacego Potockiego Marszałka Nadwornego 
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W. X. Litt.: Na sessyi seymowey dnia 24 pażdziernika 1786 r. miane. – 
s.l., 1786. – 448 

 
Potocki J. Podròż do Turek y Egyptu z przydanym dziennikiem. 

Podròży do Hollandyi podczas rewolucyi 1787. – Warszawa: w drukarni 
wolney, 1789. – 261 

 
Potocki J. Voyage dans l’empire de Maroc, fait en l’annee 1791, 

suivi du vayage de Hafez, recit Oriental. – a Varsovie [Warszawa]: chez 
P.Dufour, 1792. – 265 

 
Potocki J. Voyage en Turquie et en Egypte, fait en l’anne 1784. 

Voyage en Hollande, fait pendant la revolution de 1787. – Varsovie 
[Warszawa]: w drukarni wolney, 1789. – 262 

 
Potocki S.K. O Sztuce u dawnych, czyli Winkelman Polski... Część 

II-III.  – Warszawa: w drukarni Xięźy Pїarów, 1815. – 304-305 
 
Potocki S. Rozprawa o potrzebie cwiczenia się w oyczystey mowie, 

słuźyć maiąca za wstep do pisma o polskim języku, miana przy 
ukończeniu examinu Liceum Warszawskiego. – w Warszawie: w 
drukarni Gazety Korrespondenta, [1811]. – 299 

 
Prawa dissydentow, do ktorych przyłaczone y prawa potency 

interessuiąchych się za niemi. – w Petersburgu, 1766. – 433 
 
Prośba czyli usprawiedliwienie się ludu Wyznnania Starego 

Testamentu w Królestwie Polskiém zamieszkałego. – w Warszawie: 
[drukowane w Lipcu], 1820. – 316 

 
Przyjęcie nayaisnieyszego pana Stanisława Augusta w Siedlсach. 

– Warszawa: w druk. Nadw., 1783. – 247 
 
Pusch J.B. Krótki rys geognostyczny Polski i Karpat Północnych 

czyli Opisanie zewnętrzuego ukształcenia i wewnętrzuego składu ziemi 
tego kraju z rękopismu niemieckiego przez A.M. Kitajewskiego. – 
Warszawa: nakładem tłumacza, 1830. – 338 

 
Radwański F.M. Mysli Felixa Radwanskiego, filozofii doktota 

wyslużonego w Szkole Głowney Akademii Krakowskiey professora, 
Geometrę przysięglego… – w Krakowie: w Drukarni Akademickiey, 
1815. – 398 
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Rakowiecki I. Prawda Ruska czyli Prawa Wielkiego Xięcia 
Jarosława Władymirowicza, tudzieź traktaty Olga y Igora, ww. xx. 
Kiiowskich, z cesarami greckimi, y Mścisława Dawidowicza x. 
Smolenskiego z Rygą zawarte… T. I-II. – w Warszawie: w Drukarni XX. 
Piiarow,  1820. – 317-319 

 
Respons ná dyskurs dwoch Ziemianow o erekcyi Akademii 

Jezuickiey we Lwowe. – s.l., 1760. – 438 
 
Rituale sacramentorum ac aliarum ecclesiae caeremoniarum ex 

rituali synodi provincialis Petricovensis… – Vilnae [Wilno]: typis 
congregationis Missionis ad Ecclesiam S. Casimiri, 1822. – 356 

 
Rozmowy dwuch kawalerow katolika z dyssydentom o piśmie, ktore 

wyszlo z napisem Wykład praw dyssydentskich wierne spysane roku 
1767. – s.l., [1767]. – 441 

 
Rubinkowski J.K. Janina zwycięskich tryumphow, dziełami y  

heroicnym męstwem Jana III, Krola Polskiego, na Marsowym Polu 
nayiasnieszy po przelamaney otomáńskiey y tatarskiey potencyi. – 
Lwow: [w drukarni Jana Szlichtyna], 1757. – 413 

 
Rykot P. Rykota, sekretarza posła angielskiego, u Porty 

Ottomańskiey rezyduiącego, Monarchia Turecka, z francuskiego języka 
na polski przetłumaczona przez Szlachcica Polskiego... – w Lipsku 
[Leipzig]: [w Drukarni Breytkopfowey], 1727. – 469 

 
Rzepnicki F. Historya o pomnozeniu wiary chrzescianskiey w 

panstwach Chinskich z dokładną wiádomością tychze państw z dzieiow 
Towarzystwa Jezusowego. – [Poznań]: w drukarni Poznanskiey 
Societatis Jesu, 1765. – 423 

 
Rzewuski S. Seweryna Rzewuskiego hetmana polnego koronnego 

o sukcessyi tronu w Polszcze rzecz krotka. – s.l., [1789]. – 450 
 
Santa-Cruz de Marzenado. Reflexye woyskowe y polityczne przez 

Margraffa Santa-Cruz de Marzenado generała woysk Hyszpanskich 
spisane… z francuskiego zas podług edycyi w Paryźu y w Holandyi 
drukowaney r. p. 1736 przez Antoniego Ostoje Zagorskiego… po polsku 
przetłumaczone. T. III-IV. – w Gdańsku: w drukarny Jana Jakuba 
Preyssa, 1742-1743. – 467 

 
Sarbievius M. Opera posthuma. Quibus Accesserunt multa 

Poemata vernaculo carmine reddita. – Varsaviae [Warszawa]: Typis 
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Regiis et Reipublicae in Collegio Societatis Jesu, 1769. – 228.  
 
Sarbiewski M.K. Mathiae Casimiri Sarbievii poloni e societate Jesu 

Carmina in usum juventutis potissimum scholasticae cum commentario 
a PP. Scholarum Piarum Poloniae provinciae edita. – Varsoviae 
[Warszawa]: typis Scholarum Piarum, 1830. – 339 

 
Sarbiewski M.K. Reverendi patris Mathiae Casimiri Sarbievski e 

societate Jesu Poemata. Ex vetustis Manuscriptis et variis Codicillis olim 
ab authore dissimulato nomine editis deprompta et in unum collecta. – 
Vilnae [Wilno], 1757. – 342 

 
Scmidt F.A. Dzieje Krolestwa Polskiego, korotko lat porządkiem 

opisane, na język Polski przełożone, poprawione i przidatkiem 
panowania Augusta III pomnożone. – w Warszawie: nakładem Michała 
Gröla, 1766. – 223. 

 
Schwartz I. Congregatio Benedictino-Polono abbatum, praelatorum 

et monachorum in monnasteriis per utramque Poloniam et Magnum 
Ducatus Lithuaniae sub regula SS. Patris Benedicti. – s.l., 1774. – 444 

 
Sielanki polskie z roznych autorow zebrane, a teraz swieżo  dla 

pożytku і zabawy czytelnikow przedrukowane. – w Warszawie  
[Warszawa]: w drukarni Mitzlerowskiey Korpusu Kadetow, 1770. – 229. 

  
Sielanki polskie z roznych autorow zebrane, a teraz swiezo dla 

pozytku y zabawy czytelnikow po trzeci raz przedrukowane y 
poprawione, koperstychami ozdobione. – Warszawa: nakladem 
księgarni Grőllowskey w Marywilu, 1778. – 241 

 
Skarga P. Kazania na niedziele całego roku… Tom wtory. – 

Sandomir: w drukarni Sandomierskiey, 1792. – 432 
 
Skarga P. Kazania seymowe X. Piotra Skargi S.J. w obecności 

Zygmunta III miane. – w Warszawie, 1792. – 266 
 
Skrzetuski W. Mowy o głownieyszych materyach politycznych. – w 

Warszawie: w drukarni J.K. Mci y Rzpltey u XX. Scholarum Piarum, 
1773. – 232 

 
Skrzetuski W. Prawo  polityczne narodu Polskiego. Tom II. – w 

Warszawie: w drukarni J.K. Mci i Rzeczypospolitey u XX. Scholarum 
Piarum, 1784. – 249 
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Śleczkowski A. De Sancto Stanislao episcopo et martyre orations 
VI. In cathedrali Cracoviensi Basilica VIII. Idus Maji a M. Andrea Cantio 
Sleczkowski… recitatae. – Cracoviae [Krakow]: typis Collegii Majoris, 
1773. – 391 

 
Słonski M. Accessoria Statut y konstytucye Сzaradskiego 

Ładowskiego y Supplementu J.O.Xcia JMci Załuskiego biskupa 
Krakowskiego w spolitości… Тudzież formularze tranzakcyi 
niekotorych… – Lwow: w drukarni J.Filipowicza, 1765. – 414 

 
Śniadecki J. Discours sur Nicolas Coperniс. – Varsovie 

[Warszawa], 1818. – 310 
 
Śniadecki J. Pisma rozmaite Jana Sniadeckiego. Tom I-II. 

Zaweraiący żywoty uczonych polakow. – w Wilnie i Warszawie: drukiem 
Jozefa Zawadskiego, Typografa Universitetu, 1814. – 366-367 

 
Sniadziecki J. Poczatki chemii stosownie do teraznieyszego tey 

umieiętnosci stanu dla pozytku uczniow i słuchaczow ułozone y za wzor 
lekcyi akademickich słuzyc maiące. Tom I-II. – w Wilnie: w drukárni 
Akademickiey, 1800. – 346-347 

 
Sołtykowicz J. O stanie Akademii Krakowskiey od załoźenia jey w 

roku 1347, aź do teraźnieyszego czasu, krótki wykład Historyczny. –
Krakow: w Drukarni Gröblowskiéy, 1810. – 395 

 
Sołtykowicz J. Wywod o skutecznym sposobie zaprowadzenia i 

ugruntowania dobrych obyczajow. – w Krakowie: w drukarni Antoniego 
Grebla,  1791. – 393 

 
Staszic S. Carta geologica totius Poloniae, Moldaviae, 

Transilvaniae et partis Hungariae et Valachiae. Inventa per Staszic. – 
s.l.: 1806. – 457 

 
Storch H.F. Uwagi nad przyrodzeniem dochodu narodowego przez 

Henryka Storcha. Przelożyl Jan Waszkiewicz. – Wilno: w Drukarni 
Manesa i Zymela, 1829. – 361 

 
Stredowsky J.G. Sacra Moraviae historia, sive vita ss. Cyrilli et 

Methodii... – Solisbaci [Sulzbach]: impensis Georgii Lehmanni, 1710. – 
468 

 
Struvens B.G. Allgemeines Russisches Land-Recht. Wie solches 

auf Befehl Ihr. Czaar. Majest. Alexei Michailowicz zusammen getragen 
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worden, damit allen Ständen des Moscowitischen Reichs... – Danzig 
[Gdańsk], 1723. – 466 

 
Suetonius. De XII Сaesaribus. Expurgatus ab obscaenitate et varie 

illustratus. – Polociae: typis Collegii Societatis Jesu, 1804. – 428 
Summariusze niekotórych Konstytucyi Wielkiego Xięstwa 

Litewskiego za szcsęśliwego panowania Nayiaśnieyszego Króla 
Stanisława Augusta przedrukowane. – s.l., 1764. – 439 

 
Świątkowski M. Prodromus Polonus eruditae veritatis seu tractatus 

de dignitate et utilitate impedimentis et subsidiis sedibusque scientiarum 
rei literariae promovendae causa ex occasione electi regis Poloniae. – 
Berolini et Vratislaviae [Berlin, Wroclaw]: sumptibus Ioannis Ernesti 
Meyeri, 1765. – 216  

 
Świderski J. Galicya oswobodzona. Poema w sześciu pieśniach. – 

w Krakowie, 1810. – 396 
 
Szaniecki J.O. Dalszy ciąg rozpraw nad sprzedaźa dóbr z 

ordynacyi Myszkowskich, czyli część druga przez autora I wydawcę 
części pierwszey. – Warszawa: w drukarni Jozefa Więckiego, 1827. – 
328 

 
Szaniecki J.O. Rozprawa nad sprzedaźa dóbr z ordynacyi 

Myszkowskich. – Warszawa: w drukarni Jozefa Więckiego, 1825. – 322 
 
Szopowicz F. Uwagi nad samogłoskami w ogólności, oraz nad 

niekotóremi głoskami abecadła Polskiego w szczególności. – w 
Krakowie: w drukarni Józefa Mateckiego, 1827. – 407 

 
Szumski T. Krótki rys historyi i literatury polskiey od 

naypóźnieyszych do teraźnieyszych czasów. – w Berlinie: u J.F. Unger, 
1807. – 215  

 
Szumski T. Wypisy polskie zebrane prozą i wierszem z dzieł 

dawnych i naynowszych autorów i autorek Polskich dla rozruwki osób 
dorodnych a uźytku młodzieźy płci oboiey przez Tomasza Szumskiego, 
nauczytela przy Król. Gimnazium w Poznaniu. Częśc І-II. – w Wroclawiu: 
drukiem i nakladem Wilhelma Bogumiła Korna, 1821. – 373-374 

 
Szweykowski W. Uwagi nad wyźszemi szkołami Polskiemi w 

porownaniu do niemieckich. – w Warszawie: w drukarni Xięźy Piarów, 
1808. – 297 
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T.S. Pieśni i anakreontyki. – w Warszawie: w drukarni przy 
Nowolipiu № 646,  1818. – 311 

 
Tacyt. Kaja Korneliusza Tacyta dzieła wszystkie przekładania 

Adama Stanisława Naruszewicza. Tom I. – w Warszawie: w drukarni № 
646 przy Nowolipiu, 1804. – 278 

 
Trembecki S. Dzieła poetyczne Stanisława Trembeckiego. Tom I-II. 

– w Wrocławu: u Wilhełma Bogumiła Korna, 1828. – 375 
 
Tromler C.H. De Polonis latine doctis diatribe. – Varsaviae et 

Lipsiae [Warszawa, Leipzig]: apud Michaelem Groellium, 1776. – 340 
 
Trzciński J. Rozwinienie pisowni, słowośledni i słowozgodni 

jenzyka polskiego. – w Warszawie, 1818. – 312 
 
Trzeci zakon pokutujących od Serafickiego Ojca y Patryarchy 

Swiętego Franciszka, chwalebnego trzech zakonow fundatora… – 
[Poznań]: drukiem Akademii Poznańskiey, 1773. – 424 

 
Tyszkiewicz A.D. Krolewska Droga do Nieba, albo Zycie Sw. 

Kazimierza… – w Warszawie: w Drukarni J.K.Mci y Rzeczypospolitey in 
Collegio Scholarum Piarum, 1752. – 341 

 
Ustawy dla uczniow Krolewskiego Liceum Warszawskiego. = 

Gesezbuch fur die Schüler des Königlichen Lyceums zu Warschau. –  w 
Warszawie: w drukarni J.C.G. Ragoczego, 1805. – 283 

 
Waga T. Historia xiąząt y krolow Polskich krotko zebrana... z 

niekotoremi uwagami nad dziełami narodu polskiego. – w Warszawie: w 
drukarni J.K.Mci i Rzeczypospolitey u XX. Scholarum Piarum, 1795. – 
268 

 
Wegrzecki P.M. O Wloscianach Polskich. – w Warszawie, 1814. – 

302 
 
Węzyk I. Constituciones Synodorum metropolitanae ecclesiae 

Gnesnensis provincialium. – Cracoviae [Krakow]: in typographia Collegii 
Majoris Univer. Cracovein.,  1761. – 388 

 
Wiek siodmy zakonu kaznodzieskiego fundowanego przez S. 

Patriarchę Dominika… na podziękowanié Bogu… – W St. Petersburgu: 
w drukarni Karola Kraya, 1817. – 434 
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Woronicz J.P. Kazanie na pogrzebie s.p. J.O. Xięcia Adama 
Czartoryskiego, byłego Gzenerała ziem Podolskich et. et. et., miane w 
Kosciele Warszawskim S. Kryźa przez Jana Pawla Woronicza, Biscupa 
Krakowskiego, dnia 22 kwietnia 1823 r. – w Krakowie: [1823]. – 404 

 
Wybor nayprzednieyszych w Metropolii Wileńskiey kaznodźiejów, to 

jest Kazania, w cośćiolach Katedralnym Wileńskim… odprawione, 
imieniowi Wiełmożnego Jmći Pana Michała Podbipięty sędźica 
grodzkiego Połockiego przypisane. – w Wilnie: w drukarni Akademickiey 
Societatis Jesu, 1761. – 343 

 
Wyszyński J. O reformie ludu Izraela… – s.l., 1818. – 461 
 
X.B.W. Listy i pisma różne. – T.I. – Warszawa: nakładem i drukiem 

Michała Grőlla, 1786. – 250 
 
Zaborowski T. Dumy Podolskie za zcasów  panowania tureckiego. 

– w Puławach, 1830. – 431 
 
Załuski A. Pohlnisches Legations-Recht Welches Der Paebstliche 

und Gross Britannische Abgesandte Auff den Jahr 1726 genossen 
haben… – Francfurt und Leipcig,  1727. – 474 

 
Załuski J.A. Zbior rythmow przez wierszopisow zyiących lub 

nászego wieku zeszłych pisanych. T.I-III. – Warszawa: w drukarni 
Collegij Scholarum Piarum, 1752-1754. – 218-220  

 
Załuski J.A. Manuale juris publici Poloniae in statu republicae 

acephalo nempe de judiciis capturalibus, funere regis Demortui Comitiis 
convocationis regis et reginae & Cels Andreae Chrisostomi Zaluski. – 
Varsaviae [Warszawa]: in Officina Typographica Mitzleriana, 1764. – 
222.  

 
Zamoyski J. Joannis Sarii Zamosci De Senatu Romano libri Duo... 

– Argentorati [Strassburg]: sumptibus Lazari Zetzneri Bibliopol., 1608. – 
473 

 
Zbiòr kròtki encyclopedyczny wszystkich umiejetności pomnożony. 

Historyą powszechna aż do naszych czasòw. Czesc pierwsza. = Abrégé 
encyclopédique de toutes les sciences augmentée. De l’Histoire 
universelle jusqu’á nos jours. Premiére partie. – w Wrocławiu: w 
księgarni Wilh. Bogumiła Korna, 1804. –  370 

 
Zbiór Pisarzów Polskich. Pisma Ł.Gornickiego. Tom I. – w 
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Warszawie: w drukarni A.Gałęzowskiego i komp., 1828. – 331 
 
Zbiór Pisarzów Polskich. Kronika polska Stanisława 

Chwalczewskego, starosty Kobrynskiego, dziedzica Raskowskiego, 
pisana 1549 roku. – w Warszawie: w drukarni A.Gałęzowskiego i komp., 
1829. – 332 

 
Zdanie obywatela ukazuiące istotną Rzeczypospolitey Polskiey 

potrzebę ustaniwienia w iey Państwach Hierarchii Polskiey Greko-Nie-
Unickiego Kościoła. – s.l., [1789]. – 451 

 
Żeglicki A.K. Schola pietatis seu selectiores devotiones ad usum 

juventutis Scholarum Piarum. – Varsaviae [Warszawa], [1718]. – 463 
 
Ziehen K.S. Wypis z xiązki pod titulem: Relacyo bliskiey revolucyi 

ziemi, ktora w Europie Południowey u części Niemiec ma nastapić. – 
Warszawa: u Piotra Dufour drukarza, 1783. – 248 

Ziemianin Polski. Prawda y sprawiedliwosc istotna o dziesięcinach 
y ich własney jurisdikcyi przez Ziemianina Polskiego… wytłuszczona… – 
s.l.: 1765. – 440 

 
Żukowski S. Początki języka greckiego przez Sebastiana 

Zukowskiego... ułozone. – w Wilnie [Vilnius], 1806. – 349 
 
Życie Lwa Sapiehy, kanclerza wielkiego, potym woiewody y 

hetmana buławy W.W.X.L. – Warszawa: w Drukarni №646 przy 
Nowolipiu, 1805. – 281 
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ПОКАЖЧИК ДРУКАРІВ ТА ДРУКАРЕНЬ 
ЗА МІСТАМИ 

 
Бердичів (Berdiczow) 

Drukarnia uprzywilejowana OO. Karmelitow Bosych 
 

1755  Florian de Claris. Numa Pompiliusz, drugi krol 
Rzymu… 213 

 
Берлін (Berlin) 

 
G.J. Decker 

1778 
 
 

 Dubois J.B. Essai sur l’histoіre literature de 
Pologne.  214 
 

                                               J.F. Unger 

1807  Szumski T. Krótki rys historyi i literatury 
polskiey... 215 

 
Берлін, Вроцлав (Berlin, Wroclaw) 

 
Ioann Ernest Meyer 

 
1765  Świątkowski M. Prodromus Polonus eruditae 

veritatis… 216 
 

Браунсберг, Варшава 
(Braunsberg, Warszawa) 

 
Typographia Brunsbergensibus Soc. Jesu et Varsaviensibus S.R.M. 

 et Republicae Scholarum piarum 
 

1751  Mignonius U. Noctium Sarmaticarum vigiliae… 
217 

 
Варшава (Warszawa) 

 
1753  Garczynski S. Anatomia Rzeczy-pospolitey 

Polskiey… 221 
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1767  Myśli o sposobach dania biezpiecznego y 
wygodnego spławu rzekom... 227 

1772  Simonis Simonidae Bendonski Leopolitani 
Magni… 230 

[1790]  Dziennik czynnosći Seymu Głownego 
Ordynaryinego Warszawskiego… 263  

1792  Kazania seymowe X. Piotra Skargi... 266 
1804  Сiechoniewski K. Oko, hieroglifik ⊙... 277 
1806  Linde S.B. Prawidła etymologii, przystosowane do 

Języka Polskiego… 284 
1808  Linde, S.B. Slownik języka Polskiego. Tom I, 

сzęsc II.  286, 292 
1809  Linde S.B. Slownik języka Polskiego. Tom II, 

сzęść I.  287, 293 
1811  Linde S.B. Slownik języka Polskiego. Tom II, 

część II.  288, 294 
1811  Linde S.B. Slownik języka Polskiego. [Tom II], 

część III, czyli volumen V.  289, 295 
1812  Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom І. 301 
1814  Linde S.B. Slownik języka Polskiego. Tom VI.  

290, 296
1814  Wegrzecki, P.M. O Wloscianach Polskich. 302 
1818  Śniadecki J.C. Discours sur Nicolas Coperniс… 

310 
1818  Trzciński J.J.K. Rozwinienie pisowni, słowośledni i 

słowozgodni… 312 
1820  Prośba czyli usprawiedliwienie się ludu 

Wyznnania Starego Testamentu... 316 
1827  Bratkowski S. Pieśni narodowe i sielanki. 326 
1827  Dyamentowski P. Chronicon Slavo-Sarmaticum 

Procosii… 327 
1830  Bielski S. Pieśni narodowe... 334 
1830  Piotrowski V. Mowa relygiyna przy obrzędzie 

pogrzebu serca Jana III… 337 
1830  Pusch J.B. Krótki rys geognostyczny Polski i 

Karpat Północnych...  338 
[1718?]  Żeglicki A.K. Schola pietatis seu selectiores 

devotiones 463 
[1722]  Cieszkowicz T. Jutrzenka albo S. Agnieszka 

Montepolicyańska… 464 
 

Drukarnia Collegij Scholarum Piarum 
 

1752  Załuski J. Zbior rythmow przez wierszo-pisow 
zyiących... T.I.  218 

1754  Załuski J. Zbior rythmow przez wierszo-pisow 



160 
 

zyiących... T.II.  219 
1754  Załuski J. Zbior rythmow przez wierszo-pisow 

zyiących... T.III.  220 
 

Drukarnia J.K. Mci y Rzeczpospolitey u XX. Scholarum Piarum 
 

1773  Skrzetuski W. Mowy o głownieyszych materyach 
politycznych... 232 

1775  Konstytucye publiczne Seymu extraordinarnego 
Warszawskiego… 234 

1775  Konstytucye W.X.Litewskiego na seymie 
extraordinaryinym Warszawskim… 235 

1784  Skrzetuski W. Prawo  polityczne narodu 
Polskiego. Tom II… 249. 

1788  Ostrowski T. Roboty około przędziwa… 258. 
1795  Waga T. Historia xiąząt y krolow Polskich... 268 
1803  Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom ІІІ...  270. 
1803  Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom ІV...  271. 
1803  Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom VІ...  272. 
1804  Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom VIІ...  273. 
1804  Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom VІІІ...  274. 
1804  Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom ІX...  275. 
1804  Krasicki I. Dzieła poetyckie Ignacego Krasickiego. 

Tom X...  276. 
 

Typographia Congregationis Scholarum Piarum 
 

1824  Kadłubkonis W. Res gestae principum et regum 
Poloniae… Pars I.  321 

1830  Mathiae Casimiri Sarbievii Poloni e Societate Jesu 
Carmina… 339 

 
Drukarnia XX. Piiarów 

 
1807  Linde S.B. Slownik języka Polskiego. Tom I, częsc 

I.  285, 291 
1808  Szweykowski W.A. Uwagi nad wyźszemi szkołami 

Polskiemi... 297 
1811  Chodkiewicz A. Tablice stosunku dawnych miár і 

wag…  298 
1812  Bientkowski F. O naydawnieyszych ksiąźkach 

drukowanych w Polszcze... 300. 
1815  J.U.N. Dway panowie Sieciechowie. Powieść. 303 
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1815  Potocki S.K. O Sztuce u dawnych, czyli 
Winkelman Polski... Część II. 304 

1815  Potocki S.K. O Sztuce u dawnych, czyli 
Winkelman Polski... Część III. 305 

1820  Rakowiecki I.B. Prawda Ruska… T. I.  317, 319 
1822  Rakowiecki I.B. Prawda Ruska… T. II.  318, 319 
1828  Lelewel J. Poczatkowe prawodawstwo polskie 

ciwilne... 329 
 

Officina Typographica Mitzleriana 
 

1746  Załuski J.A. Manuale juris publici Poloniae…  222 
 

Drukarnia Mitzlerowska Korpusu Kadetow 
 

1770  Sielanki Polskie z roznych autorow zebrane... 229. 
 

Drukarnia Michała Gröla 
 

1766  Scmidt F.A. Dzieje Krolestwa Polskiego… 223 
[1775]  Jerzmanowski F. Mowy niekotore z 

umieszczeniem manifestow… 233 
[1775]  Krasicki I. Myszeidos. Piesni X...  236 
[1779]  Krasicki I. Satyry... 242 
1786  X.B.W.  Listy i pisma różne.T.I… 250 
1787  Mikosźa, Jozef. Obserwacye polityczne panstwa 

Tureckiego… 251. 
1788  Poezye Franciszka Dyonizego Kniaźnina. Тоm 

I…252 
1788  Poezye Franciszka Dyonizego Kniaźnina. Тоm 

II… 253 
1788  Poezye Franciszka Dyonizego Kniaźnina. Edycya 

zupełna. Тоm III… 254 
1788  Kołłątaj H.S. Do Stanisława Małachowskiego... 

Anonyma listow kilka. Cześć II. 255 
1788  Kołłątaj H.S. Do Stanisława Małachowskiego... 

Anonyma listow kilka. Cześć III. 256, 257 
1789  Kuropatnicki E.A. Wiadomość o kleinocie 

szlacheckim...  259. 
 

 
Księgarnia Grőllowska w Marywilu  

 
1775  Gröll M. Katalog niekotrych ksiąźek u Michała 

Groella...  237. 
1778  Sielanki polskie... 241 
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Drukarnia J.K. Mci i Rzeczypospolitey  
Kollegium Warszawskiego 

 
1767  Jana Kochanowskiego rymy wszytkie…[T.I]  224 

[1767]  Jana Kochanowskiego rymy wszytkie…[T.II]  225 
[1767]  Jana Kochanowskiego rymy wszytkie…[T.III]  226 

 
Typographia Regiis et Reipublicae in Collegio Societatis Jesu 

 
1769  Sarbiewski M.K. Opera posthuma... 228. 
1773  Orzechowski S. Zywot y smierc Jana 

Tarnowskiego… 231. 
 

Drukarnia Nadworna J. K. Mci 
 

1775  Poniatowski M.J. List pasterski... Xiązęcia Jmci 
Michała Jerzego Poniatowskiego... 238. 

1783   Przyjęcie nayaisnieyszego pana Stanisława 
Augusta w Siedlсach... 247. 

1794  Krasicki I. Powieść prawdziwa o naroźney 
kamienicy w Kukorowcach... 267. 

 
Drukarnia Jana Posera 

 
1777  Bakałowicz J. Zdanie o pozytku y potrzebie 

fortec... 239. 
 

Drukarnia P.Dufoura 
 

1777  Mniszech M.J. Kazimierz Wielky. 240. 
1782  Echard L. Dykcyonarzyk geograficzny. T.I. 243 
1782  Echard L. Dykcyonarzyk geograficzny. T.II. 244 
1782  Echard L. Dykcyonarzyk geograficzny. T.III. 245 
1783  Echard L. Dykcyonarzyk geograficzny. T.IV. 246 
1783  Ziehen K.S. Wypis z xiązki pod titulem: Relacyo 

bliskiey revolucyi... 248. 
[1789]  Mędrzecki A. Prawa miast Polskich...  260 
1790  Mędrzecki A. Zbior praw, dowodow i uwag... 264. 
1792  Potocki, J. Voyage dans l’empire de Maroc…  265 

 
Drukarnia wolna 

 
1789  Potocki J. Podròż do Turek y Egyptu... 261 
1789  Potocki J. Voyage en Turquie et en Egypte… 262 

 
 

Drukarnia №646 na Nowolipiu 
 

1803  Jana Kochanowskiego dzieła polskie. Tom II. 269 
1804  Kaja Korneliusza Tacyta dzieła... Tom I. 278. 
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1805  Mostowski T.A. Wybor pisarzow Polskich. T.I… 
279.

1805  Orzechowski, Stanisław. Żywot y smierć Jana 
Tarnowskiego… 280 

1805  Życie Lwa Sapiehy, kanclerza wielkiego... 281. 
1805  Mostowski T.A. Wybor pisarzow Polskich. T.II… 

282 
1816  Niemcewicz J.U. Spiewy historyczne z muzyką i 

ricynami... 308. 
1817  Niemcewicz J.U. Bayki i powiesci. Tom I-II. 309 

 
1818  T.S. Pieśni i anakreontyki… 311 

 
Drukarnia J.C.G. Ragoczego 

 
1805  Ustawy dla uczniow Krolewskiego Liceum 

Warszawskiego... 283. 
 

Drukarnia Gazety Korrespondenta 
 

[1811]  Potocki S. Rozprawa o potrzebie cwiczenia... 299 
 

Drukarnia Wiktora Dąbrowskiego 
 

1816  Łętowski L. O źydach w Polszcze... 306 
1816  Maiewski W.S. O sławianach i ich pobratymcach. 

Częsc I... 307 
 

Drukarnia N.Glűcksberga 
 

1819  Ciampi S. Feriae Varsavienses, sive quae vacans 
academicis lectionibus…  313 

1822  Niemcewicz J.U. Zbior pamiętnikow historycznych 
o dawnéy Polszcze … Tom III. 320. 

 
Drukarnia J.C.K. Mości Rządowa 

 
1819  Goldberg J. Porownanie teraźniejszych i 

dawniejszych miar i wag ... Сzęsc I-II. 314 
Nakładem Zawadskiego i Węckiego 

 
1819  Pieśni wszystkie Horacyusza, przekładania 

ròżnych. Tom II… 315. 
 

Drukarnia Jozefa Więckiego 
 

1825  Szaniecki J.O. Rozprawa nad sprzedaźa dóbr z 
ordynacyi Myszkowskich...  322  

1827  Szaniecki J.O.  Dalszy ciąg rozpraw nad 
sprzedaźa dóbr z ordynacyi Myszkowskich... 328 
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1830  Mochnacki M. O literaturze Polskiey w wieku 
dziewiętnastym. Tom I. 336 

 
Drukarnia szkolna 

 
1826  Gołębiowski Ł. O dzieiopysach Polskich, ich 

duchu, zaletach i wadach. 323, 324 
 

Drukarnia Łątkiewicza 
 

1826  Hlebowicz A.B. Rуs statystyki Państwa 
Rossyyskiego… 325 

 
Drukarnia Kommissyi. Rząd. W.R. i O.Publ. 

 
1828  M’Culloch J. Rozprawa o początku, postępach, 

przedmiotach i ważności ekonomii politycznej. 330 
1830  Godlewski M.G. Melodije. 335 

 
Drukarnia A.Gałęzowskiego i komp. 

 
1828  Zbiór Pisarzów Polskich. Pisma Ł.Gornickiego. 

Tom I.  331 
1829  Zbiór Pisarzów Polskich. Kronika polska 

Stanisława Chwalczewskego… 332 
1829  Elegie Jana Kochanowskiego, z Łacińskiego 

prełoźone... 333 
 

Варшава, Лейпціг 
(Warszawa, Leipzig) 

 
Michaelem Groell 

 
1776  Tromler C.H. De Polonis latine doctis diatribe… 

340 
 

Вільнюс 
(Wilno,Vilnius) 

 
1757  Reverendi patris Mathiae Casimiri Sarbievski e 

societate Jesu Poemata. … 342. 
1806  Początki języka greckiego przez Sebastiana 

Zukowskiego... 349 
1828  Bartoszewicz Z. Historya literatury polskiey…  

360 
 

Drukarni J.K.Mci y Rzeczypospolitey 
 in Collegio Scholarum Piarum 

 
[1752]  Tyszkiewicz A.D. Krolewska Droga do Nieba, albo 
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Zycie Sw. Kazimierza… 341 
1770  Duhamel H.L. Dzieło o Rolnictwie. T.I…  344 
1770  Duhamel H.L. Dzieło o Rolnictwie. T.II…  345 

 
Drukarnia Akádemii Societatis Jesu 

 
1638  Officium S. Casimiri confessoris... 465 
1761  Wybor nayprzednieyszych w Metropolii 

Wileńskiey kaznodźiejów…  343 
1800  Sniadziecki J. Poczatki chemii... T. I.  346 
1800  Sniadziecki J. Poczatki chemii... T. II. 347 

 
Typografia Jozefa Zawadskiego  

 
1805-1806  Dziennik Wilenski.  348 

1807  Czacki T. Rosprawa o źydach. 350 
[1807]  Czacki, T. Rozprawa o Karaitach. 351 
1807  Kopczyński O. Grammatyka dla szkoł narodowych 

na klassę I.  352 
1815  Jurkowski M. Anthologia grecka… 353. 
1825  Poezye Antoniego Edwarda Odynca. T.I. 358 

 
Drukarnia A.Marcinowskiego 

 
1819  Dzieła prozą Ignacego Krasickiego. Tom IX. 354 

  Dzieła prozą Ignacego Krasickiego. Tom X.  355 
 

Typis congregationis Missionis  
ad Ecclesiam S. Casimiri 

 
1822  Rituale sacramentorum ac aliarum ecclesiae…  

356 
 

Drukarnia przy ulicy Stojanskiey 
 

1823  Jakubowicz M. Grammatyka Języka Polskiego… 
357 

 
Nakładem i drukiem N.Glücksberga 

 
1827  Korniłowicz A. O źyciu Frańciszka Karpińskiego… 

359 
 

Drukarnia Manesa i Zymela 
 

1829  Storch H.F. Uwagi nad przyrodzeniem dochodu 
narodowego… 361 
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Вільнюс, Варшава 
(Wilno, Warszawa) 

 
Nakladem i drukiem J.Zawadskiego 

1812  Gedike F. Wypisy z rozmaitych pisarzy dla 
poczynaiących… 362 

1814  Bentkowski F. Historya literatury polskiey. T.I.   
363 

1814  Bentkowski F. Historya literatury polskiey. T.II.   
364 

1814  Bentkowski F. Historya literatury polskiey. T. III.   
365 

1814  Pisma rozmaite Jana Sniadeckiego. T. I.  366 
1814  Pisma rozmaite Jana Sniadeckiego. Tom II.  367  
1818  Lelewel J. Badania Staroźytności we względzie  

geografji. [T.I]. 368 
1818  Atlas do J.Lelewela Badań Staroźytności… 369 

 
 

Вроцлав (Wroclaw) 
 

Księgarnia Wilh. Bogumiła Korna 
1804  Zbiòr kròtki encyclopedyczny wszystkich 

umiejetności pomnożony… 370 
1820  Bandtkie S.J. Dzieje królestwa polskiego. Том I. 

371 
1820  Bandtkie S.J. Dzieje królestwa polskiego. Том II. 

372 
1821  Szumski T. Wypisy polskie zebrane prozą i 

wierszem…  Częśc І. 373 
1821  Szumski T. Wypisy polskie zebrane prozą i 

wierszem…  Częśc IІ. 374 
1828  Dzieła poetyczne Stanisława Trembeckiego. Tom 

I-II... 375 
 

Гданьськ (Gdańsk) 
1723  Struvens B.G. Allgemeines Russisches Land-

Recht… 466 
 

Drukarny Jana Jakuba Preyssa 
1742-1743  Reflexye woyskowe y polityczne przez Margraffa 

Santa-Cruz de Marzenado… T.III-IV.  467 
 

 
Гродно (Grodno) 

1784  Kaliński W. Kazanie na początku Seymu 
Grodzienskiego… 376 
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Дрезден (Dresden) 

Litteris viduae Harpeteriane 
1751  August III. Verordnungen fűr die stadt Danzig… 

377 
 

Дрезден, Вроцлав 
(Dresden, Wroclaw [Breslau]) 

Drezden: bey George Conrad Walther 
1747  Janocki J.Nachricht von denen in der 

Hochgröflich-Zaluskischen Bibliothek… T.I. 378 
 

Breslau: bey Johann Jacob Korn 
1749-1753  Janocki J. Nachricht von denen in der 

Hochgröflich-Zaluskischen Bibliothek… T.II-IV. 
378 

 
Дрезден, Лейпціг 
(Dresden, Leipzig) 

 
Księgarnia Gröllowska 

1777  Akt Unii Kościołów Protestanckich…  379 
 

Ельблонг (Elbiąg) 
Drukarnia Nieboszczyka Preussa 

1753  Brodowski S. Corpus juris militaris Polonicum… 
381 

 
Замосць (Zamośc) 

Drukárnia Akádemii Zamoyskiey 
1761  Myśli z historyi o kontra-talmudistách … Częsc I…  

381  
 

Зульцбах (Sulzbach) 
Georg Lehmann 

1710  Stredowsky J.G. Sacra Moraviae historia, sive vita 
ss. Cyrilli et Methodii... 468 

 
Каліш (Kalisz) 

Typographia S.R.M. Collegii Caliss. Soc. Jesu 
1752  Bujdecki F. Vita venerabilis servi Dei Mathiae 

Łubienski… 382 
 

Drukarnia Archibiskupa Gnieznienskiego 
1787  Słownik polsko-łacinski ze skarbu księdza 

Knapiusza wybrany... T.I.  383 
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1787  Słownik polsko-łacinski ze skarbu księdza 
Knapiusza wybrany... T.II.  384 

1787  Słownik polsko-łacinski ze skarbu księdza 
Knapiusza wybrany... T.III.  385 

 
Краков (Krakow) 

1810  Świderski J. Galicya oswobodzona. Poema... 396 
[1823]  Woronicz J.P. Kazanie na pogrzebie… Xięcia 

Adama Czartoryskiego… 404 
 

Typographia Francisci Cesari 
[1621]  Cnapius G. Thesaurus Polono-Latino-Graecus. 

T.I.   470 
 

Officina typographica Christophori Schedelij 
1643  Kanon A. Lyricorum libri IV.  471  

 
Drukarnia Stanislawa Stachowicha 

1761  Lengnich G. Prawo pospolite Krolewstwa 
Polskiego. T.I.  386   

1761  Lengnich G. Prawo pospolite Krolewstwa 
Polskiego. T.II.  387   

 
Typographia Collegii Majoris Univer. Cracovein. 

1761  Węzyk I. Constituciones Synodorum 
metropolitanae ecclesiae Gnesnensis 
provincialium… 388 

 
Drukarnia Akademicka 

1763  Gorczyński A.M. Cnotliwy y cudowny zywot… 
B.Stanisława Kazimierczyka. 389 

1765  Laskiewicz J.K. Chwała B. Wincentego 
Kadłubka… 390 

1815  Mysli Felixa Radwanskiego… 398 
1821  Bandtkie J.S. Hystorya biblioteki Uniwersy-tetu 

Jagiellonskiego... 403 
 

Typographia Collegii Majoris 
1773  Śleczkowski A.J.K. De Sancto Stanislao episcopo 

et martyre orations VI… 391   
 

Typographia principis Regni Universitatis Cracov. 
1784  Dictionarium latino-polonicum… 392 

 
Drukarnia Antoniego Grebla 

 
1791  Sołtykowicz Jozef. Wywod o skutecznym 

sposobie zaprowadzenia… 393 
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1810  Sołtykowicz J. O stanie Akademii Krakowskiey… 
395

 
Drukarnia Groblowska Jozefa Mateckiego 

1815  Bandtkie J.S. Historya drukarń Krakows-kich… 
397 

1819  Ossoliński J.M. Wiadomosci historyczno-
krytyczne do Dziejów Literatury Polskiey… Tom I. 
399 

1819  Ossoliński J.M. Wiadomosci historyczno-
krytyczne do Dziejów Literatury Polskiey… Tom II. 
400 

1820  Juszyński H. Dykcyonarz poetow Polskich. T.I… 
401 

1820  Juszyński H. Dykcyonarz poetow Polskich. T.II… 
402 

1826  Bandtkie J.S. Historya drukarn w Krolestwie 
Polskiem. T.II.  405 

1826  Bandtkie J.S. Historya drukarn w Krolestwie 
Polskiem. T.III.  406 

1827  Szopowicz F. Uwagi nad samogłoskami… 407 
 

Drukarni Jana Maja 
1803  Epoki natury przez pana Buffon wydane… 394 

 
Кременець (Krzémiéńec) 

1816  Osiński A. O życiu i pismach Tadeusza 
Czackiego… 408  

 
Липськ (Lipsk) 

1782  (1781?)  List Stanisława Okszyca Orzechowskiego... 409 
1790  Minasowicz J.E. O przyiezdzie królowy Bony do 

Polski.    410 
 

Лейпціг (Leipzig) 
 

Drukarnia Breytkopfowa 
1727  Rykota, sekretarza posła angielskiego… 

Monarchia Turecka… 469  
 

Лович (Łowicz) 
1797  Myślictwo z ogary Jana Ostroroga... 411 

 
Люблін (Lublin) 

  
Typis S.R.M. 

[1756]  Herburt J. Statuta Regni Poloniae…  412 
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Львів (Lwow) 
 

Drukarnia Jana Szlichtyna 
1757  Rubinkowski J.K. Janina zwycięskich 

tryumphow… 413 
 

Drukarnia J.Filipowicza 
1765  Słonski M. Accessoria Statut y konstytucye… 414 

 
Reg. Universit. Typogr. 

[1787]  Martinoviс I. Praelectiones physicae experi-
menttalis. T.II.  415 

 
Nakładem Karola Widla, drukiem Iózefa Sznaydera 

1818  Chłędowski A.T. Spis dzieł polskich...  416 
 

U Piotra Pillera 
1827  Sonety Jana Nepo. Kamińskiego... 417 

 
Москва (Moskwa) 

 
Drukarnia Uniwersytetu 

1826  Sonety Adama Mickiewicza… 418  
 

Оліва (Oliwa) 
 

Joannes Jacobus Textor 
1691  Odrodzona woyczystym języku Farsalia Lukana…  

472 
 

Париж (Paris) 
1770  Contant Dorville A. Les fastes de la Pologne et de 

la Russie…  419 
Познань (Poznań)  

 
Drukarnia Akademii Poznańskiey 

1752  Nowowieyski F. Phaenix Decoris et Ornamenti 
Provinciae, Poloniae… 420 

1773  Trzeci zakon pokutujących… 424 
 

Drukarnia Collegium Societatis Jesu 
1763  Bielski J. Wydok Krolewstwa Polskiego... T.II, Ks. 

III.   421 
1763  Bielski J. Wydok Krolewstwa Polskiego... T.II, Ks. 

IV.   422 
1765  Rzepnicki F. Historya o pomnozeniu wiary 

chrzescianskiey w panstwach Chinskich…  423 
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Drukiem Wilhelma Deckera i Społki 
1826  Królikowski J.F. Wzory estetyczne poezyi 

Polskiéj… 425 
 

Полоцьк (Połock)  
 

Drukárnia Collegii Societatis Jesu   
1803  Muśnicki N. Pułtawa. Poema epicznе... 426 
1804  Muśnicki N. Drobnieysze poetyckie zabawki... T.I. 

427 
1804  Suetoniusus. De XII Сaesaribus… 428 

 
Typis Academicis 

1816  Orationes in laudem augustissimi ac clementis-
simi Alexandri I…  429 

 
Почаєв (Poczajew) 

s.t.   [Pisny o Preswiatiy Bogorodyci w ikoni 
czudotwornoy Poczaiewskoy] 430 

 
 

Пулави (Puławу) 
1830  Zaborowski T. Dumy Podolskie... 431 

 
Сандомір (Sandomir) 

1792  Skarga P. Kazania na niedziele całego roku… T. 
II.   432 

 
Санкт-Петербург (St. Petersburg) 

1766  Prawa dissydentow... 433  
 

Drukarnia Karola Kraya 
1817  Wiek siodmy zakonu kaznodzieskiego… 434 

 
Tипография Императорской Российской Академии 

1830  Бандтке И.С. История государства Польского. 
Т.I.   435 

1830  Бандтке И.С. История государства Польского. 
Т.II.   436 

 
Страссбург (Strassburg) 

 
Sumptibus Lazari Zetzneri 

1608  Joannis Sarii Zamosci De Senatu Romano libri 
Duo.  473 
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Флоренція (Florencia) 
 

Joseph Galetti 
1827  Сiampi S. Rerum Polonicarum ab excess 

Stephani Regis… 437 
 

Франкфурт-на-Майні, Лейпціг 
(Francfurt am Main, Leipcig) 

1727  Załuski A. Pohlnisches Legations-Recht… 474  
 

Без вихідних відомостей 
1760  Respons ná dyskurs dwoch Ziemianow… 438 

 
1764  Summariusze niekotórych Konstytucyi Wielkiego 

Xięstwa Litewskiego… 439  
1765  Ziemianin Polski. Prawda y sprawiedliwosc 

istotna… 440 
[1767]  Rozmowy dwuch kawalerow katolika z 

dyssydentom... 441  
1771  K. Do narodu y potomnosci o okropnym 

przypadku… 442 
[ok. 1772]  Naruszewicz A.S. Na dzien ocalenia zycia i 

zdrowia… 443  
1774  Schwartz I. Congregatio Benedictino-Polono 

abbatum…  444 
[1780]  Głos J.W. Ignacego Potockiego... 445  
1785  Naruszewicz A. Sprawa miedzy Xięciem Adamem 

Czartoryskim... 446, 447 
1786  Glosy J.W. Ignacego Potockiego Marszałka 

Nadwornego… 448 
[1788]  Ostrowski T. Odezwa bezstronneg obywatela...  

449 
[1789]  Seweryna Rzewuskiego... rzecz krotka.   450 
[1789]  Zdanie obywatela ukazuiące... 451 

s.t.  Akta publiczne do interessu Ordynacyi 
Ostrogskiey nalezące… 452 

s.t.  Akta publiczne do interessu Ordynacyi 
Ostrogskiey nalezące… 453 

s.t.  Virgilii Gleissenbergii... de Boleslao II rege 
Poloniae ossiaci paenitente libri VI. Poëma… 454 

s.t.  Bułhakow J. Memoire sur la revolution de 
Pologne.  455 

s.t.  [Modłitewnik] 456 
1806  Staszic S. Carta geologica totius Poloniae, 

Moldaviae, Transilvaniae… 457 
1810  Kamieński W. Przypadki lubelskie. Poema… 458 
1811  Mowa jaśne wielmoźnego Matuszewica, ministra 
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przychodow y skarbu... 459 
[1817]  Lelewel J. Spiewy historyczne Iulijana Ursyna 

Niemcewicza…  460 
1818  Wyszyński J. O reformie ludu Izraela…  461 

s.t.  O potrzebie poprawy i udoskonalania 
duchowieństwa w Polscze... 462 
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1567 – 73 
1568 – 6 
1570 – 74 
1572 – 175 
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1579 – 80, 191 
1580 – 192 
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1600 – 89, 90 
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1620 – 109, 110, 111 
1621 – 112, 470 
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1640 – 151 
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1644 – 41, 157, 190 
1645 – 158, 159 
1646 – 42 
1647 – 43 
1648 – 160, 209 
1649 – 12, 44, 45 
1650 – 161, 162, 210 
1652 – 46 
1655 – 163, 164 
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1672 – 167 
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1696 – 15 
1699 – 16 
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1756 – 412  
1757 – 342, 413 
1760 – 438  
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1767 – 224, 225, 226, 227,  
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1774 – 444  
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1780 – 445  
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1783 – 246, 247, 248  
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1808 – 286, 292 
1809 – 287, 293, 297 
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398, 397 
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1821 – 373, 374, 403  
1822 – 318, 319, 320, 356 
1823 – 357, 404  
1824 – 321 
1825 – 322, 358  
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Biblioteka Gimnazyum Podolskiego – 215, 314, 354, 355б 373  
Biblioteka Główna w Warszawie – 97, 149, 214, 286-290, 323, 363, 399, 
403, 408, 416, 434 
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Bibliotekа J. Zstudnickich Grabianczyny – 229  
Biblioteca Liceum Warszawskiego: «LV» – 25, 41, 64, 67, 97, 99, 163, 
219, 220, 222, 224, 225, 226, 230, 255, 261, 272, 274, 275, 452. 
 «Bibliotheka Mitaviensis» – 388   
«Bibliotheca  monasterij Picciahoviensis D.P.Z.» – 171   
«Bibioteca mñrij St.Crucius in Monte Calva O.S.B.» - 55  
Biblioteka Rady Stanu Królestwa Polskiego – 408  
«Bibliothech. Sulyiviens.» – 438   
Biblioteka Szkoly woiewodzkiey Kaliskiey – 80, 102, 154, 168, 184, 241, 
342 
Biblioteka Towarzystwa Królewskiego Warszawskiego Przyjaciół Nauk - 
316 
Biblioteka uczniowska w Rownem – 359  
Biblioteka Uniwersitetu Warszawskiego – 407 
 «Bibliotecae Varsaviensis ss. Spiritus pp. Paulinorum» - 195. 
Bibliotecae Woogianae – 1  
Bibliotecae Zaluscianae – 44, 45  
Bruck B. – 455  
Chadrynski Ignatij – 163  
«Collegii Calissien. Societati Jesu» – 71, 102, 166, 168, 173  
«Conventus mñri sieciech. ordinis s. Benedicti» – 10  
«Conventos Vitoniensis» – 167  
«Conventis Vieliensis pp. reformatorii» – 209  
Czartoryski A. – 362  
Czech Jozef – 399  
Dąbrowski Joseph – 243, 244, 245, 246 
«De la biblioteque du Corps Royal de Cadets» – 25   
«Domus Bobationis Socіet. Jesu Cracoviae» – 84  
«Ex bibliotheca Vanchocensis…»  – 18  
«Ex libri monasterij Suprasliensis» – 170     
«Ex remitarum Gamaldulensium ss. Zuing. Mm. Prope. Casimiriam» - 
195 
Fris Alanus – 17  
Grabianczanka Martyn – 250  
Gwesonicky Venceslaw – 60   
Holubovich Samuel – 78  
Klinger Ludowik J. – 424  
Klinger Witold – 269, 278, 309, 315, 331 
Krasicki Martin – 250  
Kukolnik Basilij – 344, 345  
la Bibliotheque de Thereise Grabianka – 229  
«Liber B.M.V. de Paradiso Sacri Ordinis Cistercien.» – 156  
«Liber Monasterij B.V.M. in Suleiow S.O.C.» – 59, 168, 169 
«liber Mn~ry Wangrouecen[sis]» – 39 
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Lisiecki Andreae – 95  
Łohaczewski – 217 
Lyszczarski Martin – 97  
Mieszhowski Woycech – 223  
«Monasterij Obrenski S.O.R.» – 382  
«Monasterio Lubinens. O.S.B.» – 88, 178 
«Mnry Vąchonensis Sac. Ord. Cistercіensi» – 46, 91  
Naruiewicz Kalasanctius, x. – 356  
Osiński Alojzy – 408  
Ozarowski P. – 57  
Pajewski Josif – 324  
Parzebowski Rafail – 241 
Pinedonius Paulus – 116  
Podbereski Alexander Ioannes – 147 
Przybylski, x. – 80, 154, 184  
Raczkowsky Basilii – 196  
Ritchl F.W. – 164  
Sapieha Alexandr – 60, 64, 108 
Sapieha Ioannis – 96, 108 
Skarzewska Iustina – 160  
Sniadecki Andreas – 346  
«Sygill. Biblioth. Publ. Varsav.» – 358    
Szaniawski, x. – 322, 328 
Szapalinski K. – 349  
Szkola Klewańska – 362, 425 
Szkoła Widziałowa Warszawska – 297, 304, 305, 325, 368, 369, 401, 
402 
«Warszawa. Expedy: Remisso:» – 417   
Wochelski, x. – 249   
Zakrzewskiy – 41  
«Z księgarni W.Nawarskiego…» – 33  
«Z Funduszu Sapieźyńskiego» – 417  
Zlochewski Jan. – 229  
Ziolkowski – 342  
Szopowicz Franciszek – 407 
 
Кудрявцев – 435, 436 
Лицей Князя Безбородко – 258, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 370, 
394, 415, 429, 434, 463 
Тризна Дмитрий – 36  
Харлампович К.В. – 428  
Черняев Виктор (архим.) – 196  
Шевырёв С.П. – 292-296, 375, 418 
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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ 
 

Арк. – аркуш 
Бібліогр. –  бібліографічний, 
бібліографія 

Бл. – близько 
Грав. – гравюра, гравер, 
гравірований 

Зв. – зворот 
Іл. – ілюстрація  
Кін. – кінець 
Лат. – латинський  
Мал. – малюнок  
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